[11:43] <TheWiseOne> Booth as in what they're doing or what it looks like?
[11:44] <ItsjustJake> mostly the "doing" portion, but a picture link would be ncie too
[11:44] <TheWiseOne> K
[11:44] <Windsword7> are dere any BC spots open for lilith's letter?
[11:44] <ItsjustJake> I said for evryone tot alk to their fellow cabin mates, but 'tis too alte now
[11:44] <ItsjustJake> Spring Fling starts the 28th
[11:44] <ItsjustJake> ?
[11:45] <ItsjustJake> yeah, the 28th
[11:45] <OceanKing> posted wise
[11:45] <ItsjustJake> So if you dont send me ideas, im making your page however I want it
[11:45] <TheWiseOne> Link, Jake?
[11:45] <ItsjustJake> to?
[11:45] <TheWiseOne> the page...
[11:45] <ItsjustJake> camphalfbloodroleplay.wikia.com/wiki/Spring_Fling_2012_Organization_Meeting
[11:45] <ItsjustJake> camphalfbloodroleplay.wikia.com/wiki/Spring_Fling_2012_Organization_Meeting
[11:45] <ItsjustJake> wtf?
[11:45] <ItsjustJake> [[Spring Fling 2012 Organization Meeting]]
[11:45] <ItsjustJake> there we go!
[11:46] <TheWiseOne> Bad link
[11:46] <TheWiseOne> Jk
[11:46] <ItsjustJake> oh, NOT funny
[11:46] <ItsjustJake> 
[11:46] <ItsjustJake> :P
[11:46] <ItsjustJake> Has everyone seen the bubbles I posted?
[11:46] <ItsjustJake> wiki wide?
[11:46] <BloomOfFairyTail> uuh, jake, can I do that tomorrow? cause I dont have much time right now
[11:46] <ItsjustJake> they were on the bottom left part of the screen
[11:46] <ItsjustJake> @blood yeah
[11:46] <Black Wolf of blood> Same as Bloom 
[11:46] <ItsjustJake> but can you guys see them?
[11:46] <BloomOfFairyTail> and no I don't see the bubble
[11:47] <Black Wolf of blood> Me neither
[11:47] <ItsjustJake> HAVE you seen them?
[11:47] <BloomOfFairyTail> nope
[11:47] <ItsjustJake> I wrote one about Lilith's letter spots still being open
[11:47] <Black Wolf of blood> *Thinks back* I think I saw that one
[11:47] <ItsjustJake> and about IM or PMing me with ideas
[11:47] <ItsjustJake> Here, I sent it again
[11:47] <TheWiseOne> Page Creation Sign-Up
[11:47] <TheWiseOne> User:ItsjustJake
[11:47] <TheWiseOne> User:ranger lucy
[11:47] <TheWiseOne> User:LoveCatsOwls
[11:47] <TheWiseOne> User:KittyInASheepsClothes
[11:47] <TheWiseOne> User:Ruby
[11:47] <TheWiseOne> User:Dj318
[11:47] <TheWiseOne> James Dean
[11:47] <ItsjustJake> open a new wiki page and tell me if chu see it
[11:48] <ItsjustJake> please
[11:48] <ItsjustJake> @Wise yeah?
[11:48] <ItsjustJake> ???
[11:48] <ItsjustJake> james Dean?
[11:48] <ItsjustJake> it should appear, and say " BC Teams Four, Five, and Six are open for signups even if you have another character already on a quest! Please read this page everyone! Also, cabins, collaborate and submit your Spring Fling activity ideas through chat or Iris Message to User:ItsjustJake ASAP! If you want to help make pages for the Spring Fling, sign up here!
[11:48] <ItsjustJake> "
[11:48] <Black Wolf of blood> Yes, it's ther
[11:49] <Black Wolf of blood> *there
[11:49] <TheWiseOne> No sees a bubble
[11:49] <ItsjustJake> im making a new one
[11:49] <BloomOfFairyTail> well, only team six has a spot. and it's just one
[11:49] <ItsjustJake> check again in un minutp
[11:49] <ItsjustJake> @bloom thats why im makinga new one
[11:50] <Kingbirdy> I see it jake
[11:50] <ItsjustJake> hold on ONNNNNE sec
[11:50] <ItsjustJake> *edits the page, click*
[11:50] <ItsjustJake> made a new bubble
[11:50] <ItsjustJake> yall see that one?
[11:50] <BloomOfFairyTail> yeah
[11:50] <Black Wolf of blood> Nein
[11:51] <ItsjustJake> " URGENT! Cabins and their counsellors: collaborate and submit your Spring Fling activity ideas through chat or Iris Message to User:ItsjustJake ASAP! If you want to help make pages for the Spring Fling, sign up here! Do this ASAP or the page makers decide what they want on your page!
[11:51] <ItsjustJake> '
[11:51] <TheWiseOne> Holy sh*t it just jumped out and bit me!
[11:51] <TheWiseOne> Yeah I saw it
[11:51] <TheWiseOne> lol James Dean...
[11:51] <ItsjustJake> who is that?
[11:51] <TheWiseOne> Idk, check the link
[11:51] <ItsjustJake> did YOU put that Wise *glares*
[11:51] <ItsjustJake> James dean, I meant
[11:51] <TheWiseOne> Check the link on the page
[11:52] <ItsjustJake> -_-
[11:52] <ItsjustJake> *checks link*
[11:52] <ItsjustJake> *cough* thanks for signing up. JD
[11:52] <TheWiseOne> No problem :D
[11:52] <Moodle> Who in gods name is james dean?
[11:52] <TheWiseOne> Me :D
[11:52] <Moodle> Ah
[11:53] <Moodle> je voit
[11:53] <TheWiseOne> Non
[11:53] <ItsjustJake> omg
[11:53] <TheWiseOne> *je vois
[11:53] <TheWiseOne> Trololololololololo :D
[11:53] <ItsjustJake> lowdy... *sniffle*... left me a character... *sniffle* ... *bawls*
[11:53] <ItsjustJake> LOWDY, WHY?!
[11:53] <TheWiseOne> How do you know?
[11:53] <Travelg> it okay jake
[11:53] <Moodle> Je m'excuse
[11:54] <ItsjustJake> [[User blog:Lowdy345/Bye Bye]]
[11:54] <ItsjustJake> D:
[11:54] <Moodle> At least he recognized you
[11:54] <Moodle> IN the blog
[11:54] <TheWiseOne> Mood, shush
[11:55] <BloomOfFairyTail> ....he does know I don't have space for another char right?
[11:55] <ItsjustJake> But hes GONE
[11:55] <ItsjustJake> bloom, maybe u can keep as a minor?
[11:55] <BloomOfFairyTail> you decide that jake.
[11:55] <Kingbirdy> nope
[11:55] <ItsjustJake> just cuz it was Lowd's last wish
[11:55] <ItsjustJake> no? kay
[11:55] <ItsjustJake> Just checking
[11:56] <BloomOfFairyTail> well, then I do what?
[11:56] <Kingbirdy> sorry, but we cant bend rules just cause someone left
[11:56] <Moodle> ^
[11:56] <BloomOfFairyTail> give him up to adoption?
[11:56] <Moodle> Rules are rules
[11:56] <ItsjustJake> yeah, theyre right
[11:56] <Kingbirdy> or delete him
[11:56] <Kingbirdy> if you want too
[11:56] <Black Wolf of blood> *Yawns* I'm going to sleep
[11:56] <ItsjustJake> there's a reason I dont run RE, or whatever its called now
[11:56] <ItsjustJake> :P
[11:56] <Moodle> Adoption or deletion
[11:56] <BloomOfFairyTail> *shrugs* I'll put him up to adoption
[11:56] <Black Wolf of blood> Night everyone
[11:56] <ItsjustJake> Night Blood!
[11:56] <BloomOfFairyTail> G'night dear *hugs*
[11:56] <Kingbirdy> that's what I'm gonna do, I've never liked the concept of adopting chars
[11:56] <Black Wolf of blood> Yeah, you're too soft Jakey :P
[11:56] <Moodle> Night bloo
[11:56] <Kingbirdy> night blood
[11:56] <Moodle> Blood*
[11:56] <Theharlequin> later
[11:56] <Black Wolf of blood> *hugs back*
[11:56] <Black Wolf of blood> Cya
[11:57] <TheWiseOne> Bai
[11:57] <Hgsanti> head
[11:57] <ItsjustJake> Ima keep mine for now, since Lowdy wanted me to
[11:58] <Moodle> For no apparent reason
[11:58] <Nhlott> I love how he "left" me my own char
[11:58] <Moodle> Lowd's pic of zod mail reminds me of edmund
[11:58] <ItsjustJake> Uh oh
[11:58] <ItsjustJake> Lott?
[11:58] <ItsjustJake> Hey Jake I know you probably hate me for what I did but can you please come to www.beinghumanrp.wikia.org? Please? Il lupo deve morire,per una propagazione della luce attraverso 23:53, March 14, 2012 (UTC) 
[11:58] <Moodle> from the narnia movies
[11:58] <ItsjustJake> Its Ghost.
[11:58] <BloomOfFairyTail> who the heck is GINGA?
[11:58] <ItsjustJake> He found me on CU
[11:58] <Moodle> There's a being humanrp wiki?
[11:58] <TheWiseOne> Yes
[11:58] <Nhlott> ok?
[11:58] <OceanKing> wise you never posted back
[11:58] <TheWiseOne> I did...
[11:59] <OceanKing> no
[11:59] <BloomOfFairyTail> aah it's wind
[11:59] <Moodle> There should be a Being Human Rp wiki that's the British version
[11:59] <TheWiseOne> Talk:The Sanctuary/Veritum Unitum HQ/Mysterious Stairs 
[11:59] <TheWiseOne> new comment by TheWiseOne 11 minutes ago
[11:59] <TheWiseOne> Comment:	Jesminda -Child of Bia -Indian Assassin / Member of the Veritum Unitum – 23:47, March 14, 2012 (UTC)
[11:59] <Moodle> cuz there's also a UK version of Being Human
[11:59] <TheWiseOne> It's a combo of both, Moodle
[11:59] <Moodle> ah I see
[11:59] <Moodle> I found the UK one.... unexpected
[11:59] <Moodle> as in the show
[12:00] <OceanKing> i dont see it
[12:00] <Moodle> It's on the Sci fi/Space channel often
[12:00] <Moodle> now a days
[12:00] <ItsjustJake> "You all can take this as you want but I'm speaking from a man that really did slit his wrist feeling horrible for what he has done. '
[12:01] <ItsjustJake> I F***ING CALLED IT!
[12:01] <BloomOfFairyTail> well, I got tests tomorrow so I'm leaving
[12:01] <ItsjustJake> I KNEW HE CUT!
[12:01] <Moodle> bye bloom
[12:01] <Moodle> Good luck
[12:01] <BloomOfFairyTail> wtf is that jake?
[12:01] <ItsjustJake> He always yelled at EVERYONE else for it
[12:01] <ItsjustJake> I KNEW IT
[12:01] <TheWiseOne> jake...?
[12:01] <ItsjustJake> @Bloom Ghost wrote it
[12:01] <BloomOfFairyTail> ah
[12:01] <OceanKing> brb
[12:02] <ItsjustJake> Wise, PM
[12:02] <Kingbirdy> not too surprising
[12:03] <Kingbirdy> he bit too
[12:03] <Kingbirdy> and hit his head on walls
[12:03] <Kingbirdy> and the like
[12:04] <Never Shout Paris> Ello.
[12:04] <ItsjustJake> Hey Paree!
[12:05] <Moodle> Hey niece
[12:06] <Never Shout Paris> Hey Jake... eee.
[12:06] <Moodle> Hey ocean
[12:07] <Never Shout Paris> I'm in need of contributions to this wiki. :o 
[12:08] <OceanKing> ok wise i posted 
[12:09] <OceanKing> hey moodle i was just on like 2 minutes ago though
[12:10] <Moodle> ah
[12:10] <Moodle> Sorry I didn't notice
[12:10] <Moodle> I was busy making a map
[12:10] <OceanKing> Map for what
[12:11] <Moodle> A fantasy land I made
[12:13] <Zakzedd> posted tea m5
[12:13] <TysonSon> when the hell did i log into chat <>
[12:13] <TysonSon> i ment ><
[12:13] <TysonSon> XD
[12:14] <OceanKing> uh huh
[12:14] <Hgsanti> hor?
[12:15] <OceanKing> wise
[12:16] <TheWiseOne> ocean
[12:17] <OceanKing> i posted
[12:19] <Hgsanti> ale
[12:19] <Hgsanti> ???
[12:19] <Alejandro231> yea
[12:20] <Nhlott> *dubiously takes notes during the meeting*
[12:20] <Hgsanti> i cant wait to see what felix and trent say about eva
[12:20] <Alejandro231> u saw that
[12:20] <Hgsanti> yeaaaaa
[12:20] <OceanKing> well im going to go since ive got nothing to do so bye
[12:20] <TheWiseOne> Posted
[12:20] <Moodle> lol in some cheesy game on the internet, I'm playing a game where I've spawned like 55 giants
[12:21] <Moodle> .
[12:22] <OceanKing> posted
[12:25] <Moodle> Hey zak
[12:25] <Kingbirdy> g2g
[12:25] <Kingbirdy> be be back soon
[12:25] <TheWiseOne> Bye
[12:26] <Theharlequin> Wise, have you posted?
[12:26] <TheWiseOne> No... :(
[12:26] <OceanKing> posted
[12:26] <Theharlequin> May you please
[12:27] <Nhlott> *would you
[12:27] <ItsjustJake> she MAY... eventually
[12:27] <Theharlequin> Either works
[12:27] <Zakzedd> posted team 5
[12:28] <Hgsanti> head
[12:28] <Hgsanti> pm
[12:28] <TheWiseOne> Je vais répondé quand j'ai la temps
[12:28] <TheWiseOne> Comme maintenant 
[12:29] <Nhlott> no, may is asking permission, would is a request
[12:29] <Zakzedd> gtg, bbl
[12:29] <TysonSon> isnt it the same thing
[12:29] <TysonSon> ?
[12:29] <TysonSon> 
[12:29] <TheWiseOne> Bye Zak
[12:29] <Zakzedd> bai
[12:31] <Nhlott> shit, I'm gettin sick -_-
[12:31] <TheWiseOne> poor baby :(
[12:32] <ItsjustJake> *give Lott ze medicine*
[12:32] <Nhlott> ...ugh, what do you want from me, iTunes?
[12:32] <TheWiseOne> It wants... YOUR SOUL.
[12:32] <Nhlott> no, I don't wanna download an update
[12:32] <Moodle> IT WANTS you to get sick
[12:32] <TysonSon> yay ^_^ * anime dance*
[12:32] <TysonSon> sorry i had too
[12:32] <TysonSon> to
[12:32] <Moodle> dafuq?
[12:32] <Nhlott> just play my music and stfu :P
[12:33] <TheWiseOne> Why would you want it to stfu?
[12:33] <Nhlott> I don't like software givin me lip
[12:33] <TheWiseOne> You want it to play music, but it can't if it's shut up.
[12:33] <Nhlott> ok, "Just play my music and stop bitchin"
[12:34] <TheWiseOne> There ya go
[12:34] <ItsjustJake> "just play my music and stfu :P "
[12:34] <ItsjustJake> this happen to me ALL the time
[12:34] <Nhlott> Why do I even have iTunes?
[12:34] <Nhlott> I just use it to play music I rip from youtube
[12:35] <ItsjustJake> ^
[12:35] <ItsjustJake> hehe
[12:35] <ItsjustJake> Lott, we are same!
[12:35] <Nhlott> *fist bumps*
[12:35] <ItsjustJake> I mean... I dowload EVERYTHING legally... *cough le cough*
[12:36] <Head of Ravenclaw> bach, where;d chu go? :P
[12:36] <Nhlott> her husband has beckoned her
[12:36] <TheWiseOne> Frostwire.... why art thou so SLOW?
[12:36] <Head of Ravenclaw> oohhh
[12:36] <Head of Ravenclaw> ok :P
[12:36] <TheWiseOne> I want more Alexisonfire :'(
[12:36] <Nhlott> I want more System of a Down
[12:37] <TheWiseOne> Holy crap, there's a giant cat outside my window
[12:37] <Theharlequin> stalker cat
[12:37] <Nhlott> there's nothing funnier than watching a 3 year old dance to Chop Suey
[12:38] <Nhlott> except maybe an 83 year old dancing to Chop Suey
[12:39] <ItsjustJake> 103 wheelchairing to chop suey?
[12:39] <Nhlott> that's potentially dangerous
[12:40] <Nhlott> toes get rolled on, it'd be PRETTY nasty
[12:41] <Theharlequin> gtg, bbl
[12:41] <Nhlott> I love Holes
[12:41] <TheWiseOne> Bye
[12:41] <Nhlott> laters.
[12:41] <TheWiseOne> *pokes a hole in Lott's socks*
[12:41] <Nhlott> noooooo
[12:41] <Nhlott> I meant the movie/book Holes
[12:41] <ItsjustJake> dig it up up holes, dig it
[12:41] <TheWiseOne> Oh
[12:41] <TheWiseOne> Oops
[12:41] <Nhlott> XD
[12:42] <TheWiseOne> Y'know what my pet peeve is?
[12:42] <TheWiseOne> Wet socks.
[12:42] <Nhlott> ppl who say guesstimate?
[12:42] <Nhlott> OH
[12:42] <TheWiseOne> You're walking through the kitchen and you step in a puddle of water. Wet socks.
[12:42] <Moodle> I'm playing boxhead >:)
[12:42] <ItsjustJake> isnt an admin needed now that lowd's gone?
[12:42] <Moodle> and I'm about to explode the whole map
[12:42] <ItsjustJake> "ppl who say guesstimate? "
[12:43] <ItsjustJake> Lott, its like you KNOW ME
[12:43] <ItsjustJake> 
[12:43] <Nhlott> At that point I toss the socks
[12:43] <ItsjustJake> WE ARE THE SAME
[12:43] <ItsjustJake> :D
[12:43] <Nhlott> It's cviz we're bros, bro
[12:43] <Nhlott> *cuz
[12:54] <Head of Ravenclaw> sannse replied
[12:54] <Head of Ravenclaw> im scared to look O.o
[12:54] <Nhlott> *punches HoR*
[12:54] <Nhlott> man up
[12:54] <Theharlequin> ^
[12:55] <BachBot> oooooooooo
[12:55] <BachBot> I wanna see
[12:55] <Nhlott> that's what she said
[12:55] <BachBot> ;)
[12:55] <TheWiseOne> That's what your mom said
[12:55] <Moodle> What did sannse say?
[12:56] <Nhlott> XD
[12:56] <Nhlott> Wise, not cool
[12:56] <Nhlott> my mom's actually pretty slutty -_-
[12:56] <TheWiseOne> Sowwy :P
[12:56] <Hgsanti> duck
[12:56] <TheWiseOne> truck
[12:56] <Hgsanti> i posted at lake
[12:56] <Nhlott> it's k
[12:56] <Nhlott> *hugs*
[12:56] <Hgsanti> @wise lol
[12:57] <TheWiseOne> *is hugged?*
[12:57] <BachBot> *wants hug*
[12:57] <ItsjustJake> le back
[12:57] <ItsjustJake> *hugs ze bot*
[12:57] <Kingbirdy> wb
[12:57] <Ducks-r-homicidal> @santi posted
[12:57] <BachBot> *is hugged*
[12:57] <Nhlott> *Hugs Bot as well*
[12:57] <Head of Ravenclaw> sannse officially hates me -____-
[12:57] <TheWiseOne> Am i still being hugged?
[12:57] <Head of Ravenclaw> who wants to see her reply?
[12:57] <Moodle> me!
[12:57] <Head of Ravenclaw> Hi,
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> I've been asked to take over on this case, I'll reply to this mail and close the other on the same topic.
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> Firstly, I want to make it clear that our advice to ignore him is not intended to be dismissive. It really is the best way to deal with a troll. Each time you reply in any way (even to tell him to go away) you are giving him feedback and encouragement. If you are in chat, and he says something you are unhappy with, you should kick him (if you are a chatmod) but otherwise pretend that he hasn't spoken at all, and continue to talk to others as though he hasn't said a thing.
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> There are a couple of reasons this technique is needed. Firstly, we won't ban unless there is a very clear reason to, although local admins can bad as they think best of course. Chatlogs (as Trellar has said) are not useful for proving a problem - there is no way for us to confirm they are genuine, and they usually lack context to help us understand the full issue. If he has been kicked many times from chat, then you can give us links to the accounts in question, and we may be able to help with a range block on the wiki.
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> If there are things said actually on the wiki, then we can look at those. But we need to be shown exactly what the problem is. General comments or links to someone's whole contributions list are not helpful. Instead, view his contributions, and click "diff" next to the problem edit. Then send us the link to the page. The link will be something like http://hogwartsrpg.wikia.com/index.php?title=User:Head_of_Ravenclaw&diff=prev&oldid=108317
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> Another issue is that you have said that blocking his IP is not working because he changes his IP regularly. That also affects the ability to globally block. As I've said, given clear links to serious problems we can look at a range block, but even that is unlikely to help with a variable IP. That's why we keep recommending repeat blocks, and otherwise ignoring.
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> We are willing to help, but you need to do your part. That means giving specific and evidenced reports, not bringing the problem to the wrong venue (including Community Central chat), and being reasonable in the amount of staff time you expect. We have a lot of people to support, and need you to hear us when we ask you to use another route to discuss an issue.
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> Thank you.
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> -- sannse
[12:57] <Head of Ravenclaw> 
[12:57] <Head of Ravenclaw> Sannse Carter Cushway
[12:57] <Head of Ravenclaw> Wikia Community Support
[12:58] <Nhlott> nope :P
[12:58] <Nhlott> Do tell, sir
[12:58] <Hgsanti> ducks posted
[12:59] <Nhlott> What a c*nt
[01:01] <Head of Ravenclaw> Moodle! King! We are UNBANNED!!! 
[01:01] <Nhlott> ooh, new South Park in like an hour
[01:01] <Head of Ravenclaw> i agree lott
[01:01] <ItsjustJake> Lott, I wrote another song
[01:01] <TheWiseOne> Yeck. South Park.
[01:01] <ItsjustJake> This one I think is really good
[01:01] <Nhlott> hit me
[01:01] <ItsjustJake> Better than before
[01:01] <ItsjustJake> kay
[01:01] <TheWiseOne> *punches Lott*
[01:01] <Nhlott> *sweep kicks Wise*
[01:01] <Nhlott> no punchies
[01:01] <TheWiseOne> No sweep kickies
[01:02] <ItsjustJake> lets play punchies!
[01:02] <ItsjustJake> *puncheis evryone*
[01:02] <Nhlott> *death punches Jake*
[01:02] <ItsjustJake> lott
[01:02] <BachBot> actually yea compared to past messages I've seen sannese send
[01:02] <Theharlequin> *punches Jake square in the face*
[01:02] <BachBot> that was like tame
[01:02] <ItsjustJake> *starts to cry* you watch it to?
[01:02] <ItsjustJake> *death blocks*
[01:02] <Head of Ravenclaw> done bach?
[01:02] <Nhlott> damn you
[01:02] <ItsjustJake> REGULAR SHOW!
[01:02] <ItsjustJake> *jumps on Lott with a hug*
[01:02] <ItsjustJake> 
[01:03] <Nhlott> *hugs back?*
[01:03] <Theharlequin> *death kwon clogs a toilet*
[01:03] <ItsjustJake> When did we become so similar?
[01:03] <Nhlott> idk
[01:03] <ItsjustJake> HARLE!
[01:03] <ItsjustJake> YOU TOO!
[01:03] <ItsjustJake> *hugs harle*
[01:03] <Theharlequin> yep
[01:03] <Head of Ravenclaw> i must say though, she did say it calmly, which in turn makes me reply calmly. 
[01:03] <Nhlott> Me and Harle bonded over this days ago
[01:03] <Theharlequin> *hugs back*
[01:03] <ItsjustJake> welcome to the c;uuuuuuuub
[01:03] <Head of Ravenclaw> and we actually get somewhre
[01:03] <Head of Ravenclaw> *where
[01:03] <Theharlequin> we did
[01:03] <TheWiseOne> *gets the blunt spoon* There will be blood! >:D
[01:04] <Head of Ravenclaw> pm now winds
[01:04] <ItsjustJake> *eats the blunt spoon, remembers what harm it causes*
[01:05] <TheWiseOne> *reaches into Jake's stomach and pulls it out* 
[01:05] <Theharlequin> ouch, splinters
[01:05] <Nhlott> damn
[01:06] <ItsjustJake> ouch, inner acids or chur hand
[01:06] <TheWiseOne> I'm indestructible. 
[01:06] <Nhlott> nun-uh
[01:06] <Nhlott> *death punches wise*
[01:07] <TheWiseOne> Ow
[01:07] <Theharlequin> I have just seen a degradation of humanity
[01:08] <ItsjustJake> *a holes is created in the ground*
[01:11] <Nhlott> titty sprinkles
[01:11] <TheWiseOne> Yum
[01:12] <ItsjustJake> I love this wiki.
[01:12] <ItsjustJake> I really do.
[01:12] <ItsjustJake> Titty sprinkles, burning buildings, and death kwon do
[01:12] <ItsjustJake> *hugs evryone*
[01:12] <Nhlott> *hugs back*
[01:13] <Kingbirdy> dont forget the judy chops *judy chops jake*
[01:13] <Theharlequin> mmm tits
[01:14] <ItsjustJake> "It just didn't pop for me "
[01:14] <ItsjustJake> "pop like titties on a 3d tv? "
[01:14] <Nhlott> omnomnomnomnom
[01:14] <ItsjustJake> :D
[01:14] <ItsjustJake> ^^
[01:14] <ItsjustJake> lawl, can we have serious convo about tis? we pulled it off in bio the other day
[01:14] <Theharlequin> them milk jugs
[01:14] <ItsjustJake> everyone, even the girls, were in on it
[01:14] <ItsjustJake> it was amazing
[01:14] <Nhlott> everyone loves the milkmaids XD
[01:15] <TheWiseOne> Jake, you and I can be in a band!
[01:15] <Theharlequin> Jake amazing and informative or amazing as turning on?
[01:16] <ItsjustJake> both
[01:16] <ItsjustJake> it was just fun
[01:16] <ItsjustJake> @Wise I play piano and guitar, and i *cough* TRY to sing
[01:16] <Theharlequin> it would be something if it happened at my school
[01:16] <Slayingthehalcyon> heyo
[01:16] <TheWiseOne> I can sing
[01:17] <TheWiseOne> You play, I sing?
[01:17] <Nhlott> I can sing too :D
[01:17] <TheWiseOne> I can play the tin flute -_-
[01:17] <Nhlott> For a sec, I thought you said skin glute
[01:17] <Nhlott> *flute
[01:17] <Slayingthehalcyon> I can play the guitar
[01:17] <Kingbirdy> little different there...
[01:18] <Kingbirdy> though today is steak and blowjob day
[01:18] <Slayingthehalcyon> :|
[01:18] <Nhlott> what?
[01:18] <Nhlott> ooh King can vouch for me, he heard me sing that one time
[01:18] <Kingbirdy> yeah
[01:18] <Kingbirdy> yeah I did
[01:18] <TheWiseOne> Nobody's ever heard me sing
[01:19] <Head of Ravenclaw> Bach and lott, meeting adjured early, i have stuff to do
[01:19] <Nhlott> kk
[01:19] <Kingbirdy> no one here has heard me sing
[01:19] <Kingbirdy> but I sing in a mens chorus at my school
[01:19] <Theharlequin> Ik king
[01:19] <Nhlott> I wanna start a band
[01:19] <Kingbirdy> ...stalker :P
[01:19] <Theharlequin> I can play sax
[01:20] <Kingbirdy> alto or bass sax?
[01:20] <Theharlequin> no, I go to an all guy school, a day like that is well known
[01:20] <Nhlott> but I can only sing at like performance leve;
[01:20] <Nhlott> *level
[01:20] <Slayingthehalcyon> I have played guitar for 8 years
[01:20] <Slayingthehalcyon> played bass guitar for a year
[01:20] <Nhlott> Ive played guitar for like 4
[01:20] <Slayingthehalcyon> i can play a 12 string too
[01:21] <Nhlott> but still am SEVERELY self-concious
[01:21] <Nhlott> and when I get nervous my hands sweat, so it's never pretty
[01:22] <Nhlott> and I don't do Ska, so I can't play trumpet in a band
[01:22] <ItsjustJake> I play guitar and pinao
[01:22] <ItsjustJake> I learn by ear
[01:22] <ItsjustJake> cant read or write music
[01:22] <Slayingthehalcyon> I can read/write music
[01:22] <Nhlott> I dabble at piano, but I'm not too fond of it
[01:23] <Nhlott> I can only read with the trumpet
[01:23] <Slayingthehalcyon> and can listen to the radio and then play the song
[01:23] <Kingbirdy> I can read it, but not really write it. I mean, I have, but only for piano cause it's really easy.
[01:23] <ItsjustJake> I can pay the recorder too
[01:23] <ItsjustJake> and harmonica
[01:23] <ItsjustJake> but those dont count
[01:23] <ItsjustJake> oh, and SORT OF drums
[01:23] <ItsjustJake> *somehwat musically inclined*
[01:23] <Theharlequin> Jake, if you can play recorder, then you can play alto sax
[01:24] <Nhlott> I think I'm like the only kid who went to a public school music class and wasn't forced to play recorder as a kid
[01:24] <ItsjustJake> haha sax would be cool
[01:24] <ItsjustJake> wait, isnt each department sposed to have 3 admins?
[01:24] <Nhlott> @Harle, but a recorder has no reed, though
[01:24] <ItsjustJake> @lott i wasnt either, taught mysefl there too
[01:25] <Theharlequin> notes and how you press down on the keys is very similar
[01:25] <Theharlequin> @lott, Ik but at least it is a single reed
[01:25] <Kingbirdy> how does recorder compare to sax?
[01:25] <Nhlott> I'd say the recorder is more flute than anything
[01:25] <Kingbirdy> cause I can play the recorder easily
[01:25] <Slayingthehalcyon> can anyone check my claiming request real quick?
[01:25] <Kingbirdy> well, not easily
[01:25] <Slayingthehalcyon> [[Forum:Cyon Nargaroth]]
[01:25] <Kingbirdy> but I can play it
[01:25] <TheWiseOne> I can
[01:25] <ItsjustJake> isnt each department sposed to have 3 admins?
[01:25] <Theharlequin> sound wise maybe, but how you play it is similar to a sax
[01:26] <Nhlott> not really
[01:26] <Nhlott> turn it sideways, boom, you got a flute
[01:26] <TheWiseOne> I'm not sure, Jake
[01:26] <TheWiseOne> Lott?
[01:26] <Windsword7> i is le only admin in user regulation :P
[01:27] <ItsjustJake> each one is sposed to have 3 admins
[01:27] <TheWiseOne> How many are in your Dep, Jake?
[01:27] <Slayingthehalcyon> Wise: what do you think so far?
[01:27] <Windsword7> that wouldn't work though
[01:28] <Windsword7> because there are 3 departments
[01:28] <Windsword7> and only 6 admins
[01:28] <TheWiseOne> @Slay, Not sure. Haven't read it yet.
[01:28] <Slayingthehalcyon> okay
[01:28] <ItsjustJake> Wise, only 2
[01:29] <ItsjustJake> @wind why aren't there 9 though?
[01:29] <ItsjustJake> three for each?
[01:29] <ItsjustJake> that would make more sense
[01:29] <ItsjustJake> thats how it used to be right?
[01:29] <TheWiseOne> Yeah
[01:29] <Windsword7> uhh i guess
[01:29] <TheWiseOne> So we need 3 new admins
[01:29] <Windsword7> i don't think users and regulation really needs more though
[01:30] <TheWiseOne> Slay, he has 2 different names?
[01:30] <ItsjustJake> Well I kinda want one
[01:30] <ItsjustJake> to help out, esp with spring fling around the corner
[01:30] <Windsword7> you can negotiate with Lott :D
[01:31] <Windsword7> well i think there are 6 because we now have all these rbs assigned to general work
[01:31] <ItsjustJake> LOTT! *flails*
[01:31] <Moodle> gtg
[01:31] <Moodle> bye
[01:31] <TheWiseOne> bye
[01:31] <Slayingthehalcyon> Wise: what do you mean?
[01:31] <Moodle> bye
[01:31] <Nhlott> Yes, Jake?
[01:32] <Slayingthehalcyon> lols messed that up..
[01:32] <ItsjustJake> lott, can I have another admin to help out? I rpomise to keep them in line *salutes*
[01:32] <Kingbirdy> jake
[01:32] <Nhlott> ummm
[01:32] <ItsjustJake> King
[01:32] <Kingbirdy> you realise you have 15 rbs
[01:32] <ItsjustJake> ???
[01:32] <Kingbirdy> who will do anything you ask
[01:32] <Kingbirdy> right?
[01:33] <ItsjustJake> ANYTHING? *rubs heands tgthr*
[01:33] <Windsword7> that's why the rbs arent' assigned to departments anymore
[01:33] <ItsjustJake> hehehhe
[01:33] <Nhlott> you DO know you don't answer to me, right?
[01:33] <ItsjustJake> @Lott well I had to check, and I didnt think king was here anymore
[01:33] <Windsword7> so they can do any general work needed
[01:33] <Kingbirdy> yeah, not much point assigning an admin just for an even
[01:33] <Kingbirdy> just call in a couple rbs and make sure they know this is their only job
[01:33] <Jrite10> RP anyone
[01:33] <Kingbirdy> until spring fling is over
[01:34] <TheWiseOne> They could help out more after the event
[01:34] <Nhlott> you could easily just grab an rb and be like "help me out real quick?"
[01:34] <Nhlott> @Wise, this same process can be applied to almost anything that needs doinf
[01:34] <Nhlott> *doing
[01:35] <ItsjustJake> hehehe ANYTHING?!
[01:35] <TheWiseOne> Jake -_-
[01:35] <Nhlott> Within reason,yes
[01:35] <TheWiseOne> o.o
[01:36] <Nhlott> Though in the future, try to sound less pedo about it XD
[01:36] <Slayingthehalcyon> :D
[01:36] <ItsjustJake> I gotta go
[01:36] <ItsjustJake> haha
[01:36] <ItsjustJake> tmrw we shall start making pages
[01:36] <ItsjustJake> huzzah!
[01:36] <TheWiseOne> Ok
[01:36] <ItsjustJake> *raises sword*
[01:36] <Windsword7> huzzah :D
[01:36] <Windsword7> *Is raised*
[01:36] <Slayingthehalcyon> Wise: well?
[01:36] <TheWiseOne> I'm reading
[01:36] <ItsjustJake> wind, pm quick
[01:36] <Slayingthehalcyon> mk
[01:36] <Nhlott> Excelsior!!!
[01:36] <Nhlott> *Is cooler than the others*
[01:37] <TheWiseOne> Tonight we dine in Greece!
[01:37] <Theharlequin> in hell*
[01:37] <Slayingthehalcyon> Wise: you will have to leave a message on my talk page
[01:37] <Slayingthehalcyon> I have to go
[01:37] <TheWiseOne> Ok
[01:37] <Nhlott> Tonight, we done in HELL!!
[01:37] <Nhlott> "Omg, we're goin to burger king? O.o"
[01:37] <Nhlott> *dine
[01:38] <Theharlequin> ROFL
[01:38] <TheWiseOne> No, tonight we dine in Hell's Kitchen
[01:39] <Jrite10> Wow everyone on here has a star
[01:39] <Nhlott> "Chuck Norris was once denied breakfast at McDonald's at 10:29 AM In his anger, he roundhouse kicked the restaurant so hard, it turned into a Wendy's"
[01:39] <Windsword7> 0.o
[01:40] <TheWiseOne> Starry Night
[01:40] <Windsword7> oh my lantas i has a counsellor now
[01:40] <TheWiseOne> One of my favourite pieces.
[01:40] <Nhlott> ooh, what cabin?
[01:40] <Windsword7> Dionysus
[01:40] <BachBot> *licks lott*
[01:40] <Nhlott> Nice
[01:40] <Windsword7> Lowdy gave him to me *sniffs*
[01:40] <Nhlott> *is licked and feed bot a cookie*
[01:40] <ItsjustJake> wait nvmd
[01:40] <BachBot> *noms cookie*
[01:40] <BachBot> RAVEN
[01:41] <BachBot> I'm done
[01:41] <Windsword7> he appears to be somewhat of a douche
[01:41] <BachBot> so sorry that took so long
[01:41] <BachBot> zee or zod or w/e his name is?
[01:41] <Nhlott> Zod, I think
[01:41] <Head of Ravenclaw> Idk
[01:41] <Windsword7> yeah Zod
[01:41] <Orbstar> hey
[01:41] <Jrite10> hey bach
[01:41] <Nhlott> Zee's morpheus, I think
[01:41] <Orbstar> has anyone seen lowd?
[01:41] <BachLynn23> lott posted on clarice
[01:41] <Jrite10> he left
[01:41] <Nhlott> sweet
[01:42] <Jrite10> @orb
[01:42] <Orbstar> i think he mgith be leaving the wiki...?
[01:42] <BachLynn23> lowdy *cries* left
[01:42] <Orbstar> *might
[01:42] <Orbstar> w8 lowd is leaving the wiki?! for real?!
[01:42] <Windsword7> yeah
[01:42] <Windsword7> he left
[01:42] <Orbstar> he eft... forever?
[01:42] <BachBot> *sits in corner and cries*
[01:42] <Orbstar> *left
[01:42] <ItsjustJake> bach bot
[01:42] <ItsjustJake> tomorrow, you shall work for me and bach
[01:42] <ItsjustJake> you shall make SF pages
[01:42] <Orbstar> no... no.... no...
[01:42] <BachBot> YAY *claps*
[01:42] <ItsjustJake> so that I dont rip my hair out
[01:43] <Orbstar> *cries also for lowd*
[01:43] <ItsjustJake> HoR, inside the bach suit: can it rlly do that?
[01:43] <ItsjustJake> *cries wth his brother Orb*
[01:43] <Orbstar> why did he have to go....?!
[01:43] <ItsjustJake> ^
[01:43] <ItsjustJake> *sniffle*
[01:43] <BachLynn23> hor isn't in the bach suit right now
[01:43] <BachLynn23> I'm contrlling my computer
[01:43] <BachLynn23> *controlling
[01:43] <Orbstar> DX
[01:43] <Orbstar> why.... why? just when we became friends also...!
[01:43] <BachLynn23> he can't do school and the wiki
[01:44] <Orbstar> will he ever come back?
[01:44] <BachLynn23> he let's himself get sucked into rp'ing and doesn't get other stuff done
[01:44] <Windsword7> *Wonders why Zod has a lightsaber*
[01:44] <Orbstar> does anyone know if he will come back?
[01:44] <ItsjustJake> @bach oh methoughts u were the bach bot haha
[01:44] <ItsjustJake> didnt read the username
[01:44] <ItsjustJake> wait
[01:44] <Orbstar> hey HoR DX
[01:44] <ItsjustJake> ...
[01:45] <ItsjustJake> who is wearing the abch bot now
[01:45] <ItsjustJake> cuz that def WAS the bot
[01:45] <BachLynn23> <span style="color:red;">bachbot</span>tie is me
[01:45] <Orbstar> :( :( :(
[01:45] <ItsjustJake> @Orb most likely not
[01:45] <Orbstar> *cries some more*
[01:45] <BachLynn23> but earlier hor was in my computer
[01:45] <ItsjustJake> he gave his charries away
[01:45] <BachLynn23> and controlling both of us
[01:45] <ItsjustJake> :(
[01:45] <Orbstar> what?!
[01:45] <Orbstar> NO!!!
[01:45] <ItsjustJake> HoR?
[01:45] <Orbstar> he can't go...
[01:45] <Orbstar> he can't :(
[01:45] <ItsjustJake> @orb im sooooooooo upset :(
[01:45] <ItsjustJake> when bach told me, i wanted to cry
[01:46] <Orbstar> i think we all are... :(
[01:46] <Orbstar> *cries again*
[01:46] <Orbstar> well, i gtg to bed... goodnight DX
[01:47] <Orbstar> *is going to cry himself to sleep*
[01:47] <Windsword7> night orb
[01:47] <Orbstar> goodnight
[01:47] <ItsjustJake> night brother
[01:47] <ItsjustJake> *hugs and cried together*
[01:47] <Nhlott> le posted, bach
[01:47] <ItsjustJake> jakey needs sleep too
[01:47] <Theharlequin> wise, replied at the lake
[01:47] <ItsjustJake> night everyone
[01:47] <ItsjustJake> :)
[01:47] <Theharlequin> later jake
[01:48] <Kingbirdy> night
[01:48] <Windsword7> night jake
[01:48] <Nhlott> *noms pizza*
[01:49] <Nhlott> new south park in like 10 min
[01:49] <BachLynn23> @j and lott I posted on clarice
[01:50] <TheWiseOne> @the Americans, I'm invading your country in a month >:D
[01:50] <BachLynn23> @Wise you're welcome to stop by any time
[01:50] <BachLynn23> ONLY
[01:51] <BachLynn23> if you bring perogies
[01:51] <BachLynn23> *sp?
[01:51] <TheWiseOne> I can get my aunt to make home made perogies
[01:51] <BachLynn23> OMG, I'd be your slave for eternity
[01:51] <Theharlequin> Where are you invading?
[01:51] <TheWiseOne> North and South Dakota
[01:51] <TheWiseOne> I'm going next weekend and then in a month, I'm on tour in SD
[01:52] <Theharlequin> I have family in South Dakota
[01:52] <Jrite10> Replied Bach
[01:53] <Nhlott> ^
[01:53] <TheWiseOne> J, I wanna be Lumiere instead of ariel
[01:54] <Jrite10> Fine
[01:55] <Jrite10> Bach did you see what I made you
[01:55] <Head of Ravenclaw> Bach pmed you
[01:56] <BachLynn23> huh?
[01:58] <Jrite10> Huh to whom
[01:58] <BachLynn23> whom to huh
[01:58] <Orbstar> back, can't fall asleep :(
[01:58] <BachLynn23> XD
[01:58] <BachLynn23> wait
[01:58] <BachLynn23> XD is at j
[01:58] <BachLynn23> not orb
[01:58] <BachLynn23> for the record I do not find it amusing he can't sleep
[01:58] <BachLynn23> that would be mean
[01:58] <TheWiseOne> Pancakes
[01:58] <Orbstar> ik, no worries
[01:58] <BachLynn23> xD
[01:58] <Orbstar> and thank u bach
[01:58] <Orbstar> thats very kind of u
[01:59] <Orbstar> idl when i can't sleep either
[01:59] <Jrite10> Blog is updated
[01:59] <Windsword7> [[Zod Mail]]
[01:59] <BachLynn23> what did you make for me j?
[01:59] <TheWiseOne> The Storyteller
[01:59] <Nhlott> a swift exit XD
[01:59] <Orbstar> wohoo! im doppy!!
[02:00] <TheWiseOne> *Dopey
[02:00] <Nhlott> New South Park is upon us!
[02:00] <Windsword7> everybody click on le link
[02:00] <TheWiseOne> Yaaaaay...
[02:00] <Orbstar> i did... DX
[02:00] <Orbstar> @wind
[02:01] <TheWiseOne> It's Zod...
[02:01] <BachLynn23> @j and lott posted
[02:01] <BachLynn23> oh
[02:01] <BachLynn23> js nto her
[02:01] <BachLynn23> J's not here
[02:01] <Orbstar> I'm still really upset, even though we kind of hated each other for the most part of our lives...
[02:01] <Orbstar> JENNA!!!!!!!!!
[02:01] <Orbstar> WTH HAVE U BEEN?!!!
[02:01] <Orbstar> *super glompz jenna*
[02:01] <Jenna Fraen> o_o
[02:01] <Jenna Fraen> I said I'd be inactive
[02:01] <Theharlequin> hey jenna *hugs*
[02:01] <Jenna Fraen> *glompz back*
[02:02] <Orbstar> ik, i still missed u!!!
[02:02] <Orbstar> PM
[02:02] <Jenna Fraen> Hey harle *hugs back*
[02:02] <Nhlott> https://fbcdn-sphotos-a.akamaihd.net/hphotos-ak-ash4/418101_250171695075580_175855372507213_584533_449160367_n.jpg
[02:02] <Nhlott> Jenn!
[02:02] <Nhlott> *glompz*
[02:02] <Theharlequin> except for dinner
[02:02] <Jenna Fraen> Lottie *glompz back*
[02:03] <Jrite10> test
[02:04] <TheWiseOne> Okay brb
[02:04] <Jrite10> replied bach
[02:05] <Orbstar> kk wise
[02:05] <BachLynn23> posted j
[02:05] <Orbstar> @j u paased
[02:05] <Orbstar> *passed
[02:05] <Orbstar> *gives j a gold star*
[02:06] <Orbstar> u got an A+, congrats
[02:06] <Theharlequin> wb wise
[02:06] <TheWiseOne> thx
[02:06] <Nhlott> le posted Bach
[02:06] <Theharlequin> can you post at the lake?
[02:06] <Jenna Fraen> *facepenguin*
[02:06] <Jrite10> I got an A+ in what
[02:07] <Jenna Fraen> You said test
[02:07] <Orbstar> u said "test", u passed le test
[02:07] <Jenna Fraen> And chuz passed
[02:07] <Theharlequin> the poor flightless bird
[02:07] <BachLynn23> ooooooooooooooooooooooooooo I wish kitty were on, this would be a great time to have her run into him
[02:07] <Orbstar> XD
[02:07] <Orbstar> omg, I'm the only one here without chat mod. + rights
[02:07] <Orbstar> O.o
[02:07] <Windsword7> teehee
[02:07] <Nhlott> holy shit!
[02:08] <Orbstar> what?
[02:08] <Nhlott> this lady just died from falling in the toilet XD
[02:08] <Jenna Fraen> ;P
[02:08] <BachLynn23> @lott posted, kinda a lame post but posted
[02:08] <Jenna Fraen> O_o
[02:08] <BachLynn23> that is most definitely a holy shit
[02:08] <TheWiseOne> Um, death + haha?
[02:08] <Nhlott> ROFL
[02:08] <Orbstar> XD
[02:08] <Jrite10> posted bach
[02:08] <BachLynn23> well unless she went the other way
[02:08] <BachLynn23> XD
[02:08] <BachLynn23> in that case it was one fiery shit
[02:08] <Orbstar> *laughs, and laughs, then coughs, then coughs up a lung*
[02:08] <WingsofLight> Whew!
[02:08] <WingsofLight> Finally...
[02:08] <Orbstar> WINGSY!!!!!
[02:08] <Jenna Fraen> Death and Rolf should not be in the same sentence
[02:08] <Theharlequin> hey wings *hugs*
[02:08] <Orbstar> *hugs wings*
[02:09] <WingsofLight> I'm getting less banned for days now
[02:09] <WingsofLight> :)
[02:09] <BachLynn23> well Rolf did betray the von traps
[02:09] <BachLynn23> o.O
[02:09] <WingsofLight> *hugs back to everyone who hugged*
[02:09] <TheWiseOne> Ha
[02:09] <BachBot> *licks wings*
[02:09] <Kingbirdy> wind, you were gonna switch for me on team two, right?
[02:09] <Jenna Fraen> *rofl
[02:09] <Nhlott> wow that WAS a lame post
[02:09] <Jenna Fraen> >.<
[02:09] <BachLynn23> bad
[02:09] <WingsofLight> xD
[02:09] <BachLynn23> bad bad
[02:09] <WingsofLight> lick.
[02:09] <BachLynn23> one of my lamest
[02:09] <WingsofLight> xD
[02:09] <WingsofLight> >.>
[02:09] <Jenna Fraen> Autcorrect got rofl to rolf
[02:09] <Jrite10> So would it sound weird if I said I am almost guarunteed a job once I am done college
[02:09] <Nhlott> definite top 5 worst
[02:09] <BachLynn23> no
[02:09] <Jenna Fraen> O_O
[02:10] <BachLynn23> not weird
[02:10] <Theharlequin> lucky more like it
[02:10] <TheWiseOne> James Dean is here to help
[02:10] <Orbstar> not weird at all
[02:10] <Jenna Fraen> If I had a guarunteed job after college, and my sister too, that would be a holy shit
[02:10] <Orbstar> im not even done with middle school O.o
[02:10] <Jenna Fraen> >_>
[02:10] <TheWiseOne> Almost done highschool... 
[02:10] <Orbstar> *now feels alone and young and under other ppl*
[02:10] <TheWiseOne> I can almost taste freedom!
[02:10] <Orbstar> :)
[02:11] <Jrite10> ok cause apparently one of my favorite teachers is planning on retiring in five years right when I get out of college and said she would recommend for me to get the position
[02:11] <Theharlequin> I have 2 1/2 years left of high school
[02:11] <TheWiseOne> Cool
[02:11] <Jenna Fraen> Damn
[02:11] <TheWiseOne> Same, Harle
[02:11] <Jrite10> I would get to teach ancient civilizations
[02:11] <Jenna Fraen> I've still got seven years to go until college
[02:11] <Theharlequin> 10th grade, right wise?
[02:11] <TheWiseOne> I'd teach art :d
[02:11] <TheWiseOne> Yush
[02:11] <Theharlequin> same
[02:11] <Nhlott> I had to make a lame post to reply :P
[02:12] <Jrite10> I have three monthes to I am done high school
[02:12] <Kingbirdy> comp sci here, if I was gonna teach anything
[02:12] <Kingbirdy> maybe english
[02:12] <TheWiseOne> But I have the IQ of a 30 year old philosophy professor
[02:12] <Jenna Fraen> But I might not even go, unless my mom is still teaching in seven years
[02:12] <Kingbirdy> since I dont like "learning" for programming
[02:12] <Kingbirdy> it should be a discovery
[02:12] <Orbstar> Bedtime
[02:12] <Orbstar> for real
[02:12] <Orbstar> got to get my sleep
[02:12] <Orbstar> goodnight
[02:12] <Theharlequin> Physic/engineer if anything, but i plan to work in a shop or something
[02:12] <TheWiseOne> I am most definitely JK
[02:12] <TheWiseOne> Bye
[02:12] <Jenna Fraen> Maybe I could get some sort of family discount *fail*
[02:12] <Jenna Fraen> Bai orbiez
[02:12] <Orbstar> Gngight ya'll
[02:12] <BachLynn23> @J [osted
[02:12] <Jenna Fraen> *hugs*
[02:12] <BachLynn23> posted
[02:12] <Kingbirdy> night
[02:13] <Orbstar> *hugs all that accept*
[02:13] <Theharlequin> later
[02:13] <TheWiseOne> I have the IQ of a tree stump
[02:13] <BachLynn23> @lott posted
[02:13] <BachLynn23> I'm feeling very flat today
[02:13] <BachLynn23> er
[02:13] <BachLynn23> that came out wrong
[02:13] <BachLynn23> my rp's
[02:14] <BachLynn23> creatively
[02:14] <Theharlequin> I don't know my IQ but I just got a 4.33 on my quarter grade
[02:14] <BachLynn23> feeling very flat
[02:14] <TheWiseOne> Bach, Hades prank?
[02:14] <BachLynn23> how do you get over 4.0, I thought 4.0 was straight a's
[02:14] <BachLynn23> hades?'
[02:14] <Theharlequin> honors classes
[02:14] <BachLynn23> crap, brb
[02:14] <TheWiseOne> Jay and Deir...
[02:15] <Kingbirdy> we have a 4.3 system at my school
[02:15] <Kingbirdy> hell if I know why
[02:15] <Kingbirdy> we also dont have Ds
[02:15] <Kingbirdy> it's A B C F
[02:15] <TheWiseOne> A B C D F at our school
[02:15] <Kingbirdy> but honors just give you a grade bump, so C goes to C+, A- goes to A, etc
[02:15] <TheWiseOne> at my brother's school, it's P A M D
[02:16] <Orbstar> k, now i REALLY REALLY have to go to bed
[02:16] <Orbstar> goodnight, yet again
[02:16] <Kingbirdy> but AP classes give a .2 flat bump to GPA
[02:16] <Kingbirdy> night orb
[02:16] <TheWiseOne> Bye
[02:16] <Orbstar> chat lag
[02:16] <Orbstar> well, goodnight
[02:16] <Kingbirdy> wise
[02:16] <Kingbirdy> are you using this: [[File:Steampunk Girl by ZoeStead.png]]
[02:16] <Kingbirdy> for anything?
[02:16] <Kingbirdy> cause I found it for a char
[02:16] <Kingbirdy> and went to upload, but it said you already had it uploaded
[02:16] <TheWiseOne> I was going to...
[02:17] <Kingbirdy> oh..well damn
[02:17] <TheWiseOne> *sigh* you can have it
[02:17] <Kingbirdy> well I dont wanna steal a pic from you or anything
[02:17] <TheWiseOne> Ok
[02:17] <Kingbirdy> it's just there were no links, so I wanted to check
[02:17] <Kingbirdy> cause it didnt show as being a reserved pic or being on a char or anything
[02:18] <Nhlott> posted,Ba-damn
[02:18] <TheWiseOne> Badamn?
[02:19] <Jrite10> bach-damn shes not here
[02:19] <Jrite10> shortened to ba-damn
[02:20] <Petiller Cheri> HUYAZ!
[02:20] <Petiller Cheri> HIYAZ*
[02:20] <Petiller Cheri> :P
[02:20] <Jenna Fraen> Fizzie
[02:20] <Theharlequin> Cheri! *glompz*
[02:20] <Petiller Cheri> Jenna! Harle *glompz back*
[02:20] <Jenna Fraen> *glompz twinny*
[02:21] <Petiller Cheri> *glompz twin*
[02:21] <Petiller Cheri> My house was invaded by ants .__.
[02:21] <Jenna Fraen> :O
[02:21] <Petiller Cheri> we took care of the problem tho :P
[02:21] <Jenna Fraen> That happens to my kitchen all the time
[02:21] <Jenna Fraen> Brb
[02:21] <Petiller Cheri> it was in my room!
[02:21] <Petiller Cheri> kkz
[02:22] <Petiller Cheri> ANd then yesterday there was a roach in my bathroom..
[02:22] <Petiller Cheri> i was terrified to go in htere
[02:22] <Petiller Cheri> there*
[02:22] <Theharlequin> Just step on it
[02:23] <Kingbirdy> wise, unless you've got something you're going to do anytime immediately with that pic, I'm gonna go ahead and use it, cause it was uploaded 7 months ago and has 0 links to it
[02:34] <Nhlott> mad.bro?
[02:34] <TheWiseOne> A little, yes
[02:34] <TheWiseOne> My mom ate all the goat cheese
[02:34] <TheWiseOne> fffffffffd
[02:34] <TheWiseOne> Oops
[02:35] <TheWiseOne> I was trying to get something off the keyboard
[02:35] <Windsword7> bahahaa
[02:36] <Nhlott> sign you're in the friend zone
[02:36] <Nhlott> when she talks about some fine guy she saw at walmart -_-
[02:36] <Theharlequin> Damn
[02:36] <TheWiseOne> "Sure that wasn't me?"
[02:37] <Nhlott> And as such, I's be done with her
[02:38] <TheWiseOne> Shameless self advertisement: [[Logan Weston|Click me. You know you want to...]]
[02:39] <TheWiseOne> Ugggggggh
[02:40] <Nhlott> it took everything in me to not "Cool story, bro" her
[02:40] <WingsofLight> OMG WISE!
[02:40] <WingsofLight> >.<
[02:40] <WingsofLight> Why do you keep tempting me with Hot guys?!
[02:40] <WingsofLight> xD
[02:40] <TheWiseOne> I'll never finish the gang storiesssss
[02:40] <TheWiseOne> Because I can
[02:41] <Nhlott> it ok if I give up my spot?
[02:41] <TheWiseOne> Sure
[02:42] <Theharlequin> gtg, bbl 
[02:42] <TheWiseOne> bye
[02:42] <TheWiseOne> Anyone wanna help me write...?
[02:43] <Jrite10> sure wise
[02:43] <TheWiseOne> I'm actually writing Chino's history right now :P
[02:43] <Jrite10> oh...
[02:43] <Jrite10> ??????
[02:43] <TheWiseOne> I just meant, Chino's your char, you want to help,coincidence....
[02:44] <Jrite10> yeah 
[02:44] <Ninja-Tash> ello
[02:45] <Nhlott> You need any particular info to make a sandbox wiki?
[02:45] <TheWiseOne> Sandbox wiki?
[02:46] <Nhlott> yea, kinda self-explanitory.......
[02:46] <TheWiseOne> Um, no...?
[02:46] <BachLynn23> sand boxes
[02:46] <BachLynn23> XD
[02:46] <TheWiseOne> J?
[02:47] <Kingbirdy> you have to pour sand into the computer, lott
[02:47] <TheWiseOne> Chino's anthem: http://www.youtube.com/watch?v=-Uo_0fozJoU?
[02:47] <Nhlott> A sandbox.....but like an entire wiki instead of just a page
[02:48] <BachLynn23> I just made a wiki and called it a sandbox
[02:48] <BachLynn23> brb now my dog has to go out
[02:48] <Jrite10> I like it and that the name of the song is ironic
[02:49] <Jrite10> Lady of Peace and he is a son of eris
[02:49] <TheWiseOne> :P
[02:50] <Jrite10> Dang it I gtg
[02:50] <Kingbirdy> bye
[02:50] <Jrite10> bye to all and to all a goodbye
[02:50] <Windsword7> bye jrite
[02:50] <TheWiseOne> Bye
[02:52] <Nhlott> Hmmm.....
[02:52] <Petiller Cheri> brb i have to make my bed
[02:52] <Ninja-Tash> ello
[02:53] <Petiller Cheri> HI TASH!
[02:53] <Petiller Cheri> 
[02:53] <Petiller Cheri> *hugs*
[02:53] <Petiller Cheri> brb
[02:53] <Petiller Cheri> :P
[02:53] <Ninja-Tash> hey cheri :D
[02:53] <Petiller Cheri> :d
[02:53] <Petiller Cheri> :D*
[02:53] <Nhlott> hmmm.....now that I have the proper canvas, the ideas fade away -_-
[03:04] <BachLynn23> yea I agree with king on that one
[03:04] <Travelg> i like it
[03:05] <BachLynn23> and the pants look funny
[03:05] <BachLynn23> like he's wearing pantaloons or something
[03:06] <Nhlott> f*ck, I think my mousepad just burned me
[03:07] <Kingbirdy> you should stab it. that'll teach it to burn you.
[03:07] <Head of Ravenclaw> Bach: pmed you
[03:08] <BachLynn23> why is your mouse pad on fire?
[03:08] <Head of Ravenclaw> ^
[03:08] <Nhlott> no clue
[03:08] <Alejandro231> so i won this challenge, right 
[03:08] <Alejandro231> http://camphalfbloodroleplay.wikia.com/index.php?title=Forum:Trenton_Scott_-_Deimos%27_Cabin_Lt&t=20120314210442
[03:08] <Nhlott> but it'sbeen hot as f*ck the past couple days
[03:08] <BachLynn23> test?
[03:09] <Nhlott> posted, Bach
[03:09] <BachLynn23> yep alej
[03:09] <BachLynn23> that's what that means
[03:09] <Nhlott> not so much won as had it handed to you, but yea
[03:10] <Nhlott> wait, is this cause for concern?
[03:11] <Nhlott> .
[03:11] <BachLynn23> what?
[03:11] <Nhlott> my mousepad bein riddiculously hot
[03:14] <BachLynn23> @lott posted
[03:14] <BachLynn23> it sounds rather odd
[03:14] <BachLynn23> I mean what kinda mouse pad is it?
[03:14] <Nhlott> the one built into the laptop
[03:14] <Nhlott> it's Dell
[03:15] <Flamefang> Hey guys
[03:15] <RubyRose17> hey flame
[03:15] <Windsword7> hey flame
[03:15] <Kingbirdy> hey flame
[03:16] <Kingbirdy> gah, I need to sleep, but I wanna finish this char
[03:16] <BachLynn23> OH your laptop thing gets that hot?
[03:16] <BachLynn23> mine never gets hot enough to actually "ouchy"
[03:16] <BachLynn23> a bit warm sometimes
[03:16] <BachLynn23> but never hot
[03:16] <Kingbirdy> I thought you mean the pad you put under a conventional mouse
[03:16] <Kingbirdy> if the trackpad is hot, that's not right
[03:17] <Nhlott> oh, shit
[03:17] <Nhlott> that's not good then
[03:17] <BachLynn23> I mean warm would be understandable
[03:17] <BachLynn23> but hot isn't good
[03:18] <Flamefang> yeah it shouldn't get hot
[03:18] <Flamefang> Then again if your computer is broken in any way, I assure you it isn't as broken as my friends' mac
[03:18] <Nhlott> It was like I touched it and went "Oh shit"
[03:18] <Flamefang> about a half hour ago it started sounding like a blender
[03:18] <BachLynn23> o.O
[03:18] <Flamefang> Probably something happened to the cooling fan/s
[03:18] <BachLynn23> I had a car that sounded like a blender trying to shred concrete once
[03:19] <Nhlott> it's a little less hot now, though
[03:19] <Nhlott> posted, bte
[03:19] <Nhlott> *btw
[03:19] <Kingbirdy> lott
[03:19] <Kingbirdy> how are you holding the laptop?
[03:20] <Nhlott> it;s on my knees, atm
[03:20] <Flamefang> Make sure you're not blocking the intake
[03:20] <Kingbirdy> ^
[03:20] <Kingbirdy> look all over it
[03:20] <Kingbirdy> make sure you arent covering the fans
[03:20] <Kingbirdy> or the exaust vent, either
[03:21] <Nhlott> I doubt I am, it;s like on the peaks of both my knees, and I'm using my hands as a counterwieght
[03:22] <Kingbirdy> you'd be surprised at all the wierd and inconvenient places they can find to put a vent
[03:22] <Nhlott> I feel all the air coming out of the sides
[03:23] <BachLynn23> @lott posted
[03:24] <Flamefang> Then maybe it's just a Dell
[03:24] <Flamefang> They aren't really known for their quality these days
[03:24] <BachLynn23> haha, it is a dell
[03:24] <Kingbirdy> you may like this lott: http://www.cagle.com/2012/03/how-the-south-can-rise-again-immigrants/
[03:24] <Kingbirdy> or at least get it
[03:26] <Nhlott> :P
[03:26] <Nhlott> posted, Bach
[06:41] <Orbstar> *your
[06:41] <Logalog Nombolo> I'm on one right now
[06:41] <Comiclove> *your
[06:41] <Narutofreak0> i remember the werewolf vs dragon chat rp
[06:41] <Jmouse2> can i ask ALL of you guys something
[06:41] <Narutofreak0> that was WICKED awesome
[06:41] <Orbstar> what
[06:41] <Moodle> Yes jmouse?
[06:41] <Orbstar> @jmouse
[06:41] <Moodle> What is it?
[06:41] <Narutofreak0> hi botty
[06:41] <Moodle> Hey <span style="color:red;">bachbot</span>
[06:41] <Orbstar> bot!!!!!
[06:41] <Comiclove> Hi <span style="color:red;">BachBot</span>
[06:41] <BachBot> hola
[06:41] <BachBot> bonjour
[06:41] <Comiclove> *waves hi shyly*
[06:41] <Orbstar> *huggles bot*
[06:41] <BachBot> *is hugged*
[06:41] <Moodle> @Jmouse: You were saying....?
[06:42] <Comiclove> ....
[06:42] <BachBot> *waves at comic*
[06:42] <Jmouse2> whn you said i was like piper what did you mean
[06:42] <Comiclove> *when
[06:42] <Narutofreak0> *misses lowdmans presence now*
[06:42] <Comiclove> ^
[06:42] <Comiclove> ...
[06:42] <Moodle> We said you were like piper?
[06:42] <Orbstar> piper from le book?
[06:42] <Logalog Nombolo> I did
[06:42] <Comiclove> No
[06:42] <Black Wolf of blood> posted Comic
[06:42] <Comiclove> the user
[06:42] <Logalog Nombolo> the user
[06:42] <Orbstar> ????
[06:42] <Comiclove> that everyone had a issue with
[06:42] <WonderfulTwilight> BACH!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[06:42] <Comiclove> Starting with me
[06:42] <Narutofreak0> log which piper are you talking about
[06:42] <Comiclove> -_-
[06:42] <Orbstar> link
[06:42] <Comiclove> they left
[06:42] <Narutofreak0> oh wait you only know one piper
[06:42] <Orbstar> to the user page?
[06:42] <Moodle> All I saw is: Piper was brave so I am brave, and she was beautiful and cunning, so am I, except the beautiful part, I am just some messed demi-god with ADHD and deslexia 
[06:42] <Comiclove> Yeah
[06:42] <BachLynn23> was she the *is tackle hugged* user who started that other wiki where you could "only" rp canon characters?
[06:42] <Jmouse2> but e
[06:43] <Nhlott> *feeds bot toast*
[06:43] <Moodle> but who?
[06:43] <Comiclove> Oh, Anderson>
[06:43] <Comiclove> ?*
[06:43] <Orbstar> e?
[06:43] <Comiclove> Hell no
[06:43] <Moodle> or what for that matter
[06:43] <Comiclove> Piper13
[06:43] <Logalog Nombolo> problem is...the user page has...gone
[06:43] <Narutofreak0> no log didn't know that 1
[06:43] <Comiclove> The Assey one
[06:43] <Moodle> ah right
[06:43] <Comiclove> Who managed to miff everyone off
[06:43] <Moodle> piper the user
[06:43] <BachLynn23> idk, I thought they were both a bit......annoying
[06:43] <Comiclove> and was in league with swordcross and jess lazell
[06:43] <Comiclove> iirc
[06:43] <BachLynn23> but at the time you didn't have to deal with anderson's claims
[06:43] <Nhlott> *Tackle hugs Bach....again*
[06:43] <BachLynn23> I did
[06:43] <Narutofreak0> i thought they were socks at some point in time
[06:43] <Orbstar> who who and who?
[06:43] <BachLynn23> *is tackle hugged....again*
[06:43] <Jmouse2> Piper was brave so I am brave, and she was beautiful and cunning, so am I, except the beautiful part, I am just some messed demi-god with ADHD and deslexia.Which is all TRUE!!
[06:43] <Nhlott> Ah, Piper was such a c*nt
[06:44] <Comiclove> ....
[06:44] <Orbstar> ....
[06:44] <Comiclove> Stop Mouse
[06:44] <Moodle> You said that mouse
[06:44] <BachLynn23> which piper there were two
[06:44] <Jmouse2> SHUT UP
[06:44] <Comiclove> *prepares gunblades*
[06:44] <Orbstar> we heard the first time mouse
[06:44] <Comiclove> ...
[06:44] <Nhlott> Anderson
[06:44] <Narutofreak0> we're not talking about chars
[06:44] <Comiclove> No
[06:44] <Comiclove> No CAps
[06:44] <Comiclove> Caps*
[06:44] <Moodle> Ok that was out of hand mouse
[06:44] <Narutofreak0> were talking about users
[06:44] <Orbstar> i will not shut up
[06:44] <Logalog Nombolo> Sock!
[06:44] <BachLynn23> yea, but I think here they mean the other piper
[06:44] <Comiclove> And don't be a ass just cause i asked to stop
[06:44] <Orbstar> ^
[06:44] <Moodle> appologize, please
[06:44] <Comiclove> Ahhhhh, my fingers are going into matrix slow mo now
[06:44] <Comiclove> XD
[06:44] <Orbstar> :P
[06:44] <Comiclove> Fuuuuuu
[06:44] <Comiclove> ....
[06:44] <Logalog Nombolo> ...
[06:44] <Comiclove> Hey, 51 Cents
[06:44] <Comiclove> :D
[06:44] <Narutofreak0> lott
[06:44] <Narutofreak0> question
[06:44] <Orbstar> XD
[06:44] <Comiclove> I just found it on my desk
[06:44] <Comiclove> XD
[06:45] <Orbstar> lol
[06:45] <Nhlott> that other Piper was a c*nt tpp
[06:45] <Comiclove> I meant my friends
[06:45] <Nhlott> yes?
[06:45] <Narutofreak0> would you rather have 50 cent or 50 pennies
[06:45] <Narutofreak0> if you know what i mean
[06:45] <Comiclove> Ryan: DON'T TAKE MY MONEY!
[06:45] <Comiclove> :P
[06:45] <BachLynn23> yea, but they were annoying for different reasons
[06:45] <Comiclove> ^
[06:45] <Orbstar> XD
[06:45] <BachLynn23> anderson's claims were annoying
[06:45] <Comiclove> Anderson was...........
[06:45] <Orbstar> is Jmouse even still here?
[06:45] <Comiclove> Yeah, what bach said
[06:45] <BachLynn23> but I can't remember why piper13 was annoying
[06:45] <Comiclove> yeah
[06:45] <BachLynn23> but I didn't talk to her on chat so
[06:45] <Nhlott> Anderson just thought she ran shit
[06:45] <Comiclove> Piper13 was just a ass
[06:45] <Comiclove> ....
[06:45] <Comiclove> Stop
[06:45] <Orbstar> no CAPS
[06:45] <Comiclove> Orb, caps
[06:45] <Orbstar> calm down
[06:45] <Comiclove> XD
[06:45] <Logalog Nombolo> meh
[06:45] <Comiclove> Oh, The Irony
[06:45] <Orbstar> sorry
[06:45] <Nhlott> no, you're done
[06:45] <BachLynn23> wait, why is she getting worked up about something said about a user she doesn't know?
[06:45] <Black Wolf of blood> Can I kick her?
[06:45] <Comiclove> The Bloody Irony
[06:46] <Comiclove> Can I?
[06:46] <Logalog Nombolo> me!
[06:46] <Orbstar> Bach i'll explain PM
[06:46] <Jmouse2> YES
[06:46] <Moodle> ?
[06:46] <Jmouse2> YOU CAN KICK ME
[06:46] <Comiclove> Sure
[06:46] <Moodle> No
[06:46] <Comiclove> :P
[06:46] <Moodle> as in kickban you
[06:46] <Narutofreak0> no kicking
[06:46] <Jmouse2> I DONT MATTER ANYMORE
[06:46] <Comiclove> I wasn't going to
[06:46] <BachLynn23> wait, so is she Piper 13?
[06:46] <Moodle> Can you please stop using caps?
[06:46] <Comiclove> No
[06:46] <Comiclove> She isn't
[06:46] <Jmouse2> I AM PIPER
[06:46] <Orbstar> Bach PM
[06:46] <Moodle> ....
[06:46] <Comiclove> Oh
[06:46] <BachLynn23> OH
[06:46] <Jmouse2> YOU GUYS DNT SEE
[06:46] <Comiclove> So Piper WAS a Girl
[06:46] <Comiclove> XD
[06:46] <Nhlott> Congratu-F*cking-lations
[06:46] <Logalog Nombolo> Yay! I found a sock!
[06:47] <Comiclove> I Was right the whole bloody time
[06:47] <Moodle> Is this really necessary jmouse?
[06:47] <Comiclove> *applauds for himself shamelessly*
[06:47] <BachLynn23> yea but I thought Piper13 like hated this wiki
[06:47] <Comiclove> ^
[06:47] <Comiclove> The He-She did
[06:47] <Comiclove> XD
[06:47] <Jmouse2> *slaps herself*
[06:47] <Nhlott> You wanna be the c*nt we already know you are *claps* I applaud you
[06:47] <Moodle> ?
[06:47] <BachLynn23> and for the record, I never thought you were a c*** just a bit annoying
[06:47] <Head of Ravenclaw> bach!
[06:47] <Comiclove> ^
[06:47] <Comiclove> @Bach
[06:47] <Moodle> What are you honestly doing jmouse?
[06:47] <Orbstar> ^
[06:47] <Comiclove> Yeah, Like The Screaming's.....a bit uncalled for
[06:47] <Nhlott> but that's all the attention this scene you're making is gonna get you
[06:47] <Comiclove> ^@Moo
[06:48] <Orbstar> is there real a point to this?
[06:48] <Jmouse2> what did i do*she mutters*
[06:48] <Comiclove> *sees lott's avatar*
[06:48] <Orbstar> *really
[06:48] <Comiclove> We have the chat log
[06:48] <Comiclove> So Don't try to lie
[06:48] <Comiclove> :P
[06:48] <Orbstar> a lot mouse, a lot
[06:48] <Moodle> Oh, so now you "honestly don't know what you did"?
[06:48] <Comiclove> Not really, orb
[06:48] <Comiclove> XD
[06:48] <Nhlott> So help me if you hug me, Comic :P
[06:48] <Comiclove> K
[06:48] <Comiclove> *hugs lott*
[06:48] <Comiclove> But remember that pic I gave you?
[06:48] <Nhlott> *death punches him*
[06:48] <Orbstar> first, u kissed me, then u yell and spam, then act like a jerk and an attention wanter person-thing
[06:48] <Comiclove> are you gonna use it?
[06:48] <Comiclove> jw
[06:48] <Nhlott> yea
[06:48] <Comiclove> XD
[06:48] <Slayingthehalcyon> hya
[06:48] <Comiclove> AHHH
[06:48] <Comiclove> Hi slaying
[06:48] <Orbstar> hey slay
[06:48] <Moodle> Hey halcyon
[06:48] <Comiclove> Welcome to the wiki
[06:48] <Narutofreak0> *takes pictures of lott killing comi*
[06:48] <Logalog Nombolo> hi hal
[06:48] <Jmouse2> I DIDNT KISS YOU
[06:48] <Comiclove> I''m Comic
[06:49] <Logalog Nombolo> brb
[06:49] <Orbstar> caps
[06:49] <Moodle> Jmouse, honestly
[06:49] <Orbstar> no cpas
[06:49] <Moodle> stop using caps
[06:49] <Comiclove> Ignore Jmouse2 here, right now
[06:49] <Orbstar> *caps
[06:49] <Comiclove> :P
[06:49] <WonderfulTwilight> back........damn didn't say brb -_-
[06:49] <Comiclove> Sorry, but yeah
[06:49] <Black Wolf of blood> Enough with the Caps Mouser
[06:49] <Comiclove> XDDDDDD
[06:49] <Narutofreak0> you i'm gonna go kick now
[06:49] <Black Wolf of blood> *Mouse
[06:49] <Moodle> and don't spam random comments
[06:49] <Nhlott> one more time, I'm kicking you
[06:49] <Comiclove> ^
[06:49] <Slayingthehalcyon> hya :|
[06:49] <Comiclove> We're all ready
[06:49] <Narutofreak0> *grabs shiny blue banhammer*
[06:49] <Comiclove> You know
[06:49] <Comiclove> :O
[06:49] <Comiclove> Wait
[06:49] <Comiclove> Blue can be shiny?
[06:49] <Slayingthehalcyon> yes
[06:49] <Slayingthehalcyon> duh
[06:49] <WonderfulTwilight> o.o
[06:49] <Orbstar> it can?!
[06:49] <Orbstar> O.O
[06:49] <Comiclove> Doesn't that mean my room's like a glittering cave?
[06:49] <Moodle> Er, no shiz comic?
[06:49] <Slayingthehalcyon> shiny blue :P
[06:49] <BachLynn23> any colour can be shiny
[06:49] <Comiclove> O_O
[06:49] <Orbstar> *had no idea*
[06:49] <Narutofreak0> chromed
[06:49] <Comiclove> Ah
[06:49] <Comiclove> XD
[06:49] <WonderfulTwilight> o.o
[06:49] <Orbstar> :P
[06:49] <Comiclove> I forgot Chroming
[06:49] <Comiclove> XD
[06:50] <Narutofreak0> [[User:Piper13]]
[06:50] <BachLynn23> cars are shiny, cars are different colours
[06:50] <WonderfulTwilight> Google Chroming XP
[06:50] <Comiclove> XD
[06:50] <Comiclove> That's what I thought, Wonder
[06:50] <Nhlott> Just like -oooh, shiny!
[06:50] <Comiclove> XD
[06:50] <Narutofreak0> why dafuq is this so hard to find?
[06:50] <BachLynn23> OHHHHH that one, but wait, I thought they were a boy
[06:50] <BachLynn23> o.O
[06:50] <Comiclove> ikr?@Nar
[06:50] <Comiclove> Yeah
[06:50] <Nhlott> I recall him making a big shit about it
[06:50] <Narutofreak0> not that
[06:50] <Slayingthehalcyon> naruto
[06:50] <BachLynn23> Jmouse, I apologise if you are a she and I thought you were a he
[06:50] <Comiclove> I was confused about the genders
[06:50] <Comiclove> so i called it a he-she
[06:50] <Comiclove> :PPPPPPP
[06:50] <Orbstar> XDDD
[06:50] <Slayingthehalcyon> check me character please
[06:50] <Narutofreak0> research for this school music project
[06:50] <Comiclove> Just to settle it
[06:51] <Orbstar> i did that with my math etcher once
[06:51] <Comiclove> Sure, link the claim
[06:51] <Orbstar> *teacher
[06:51] <Comiclove> *teacher
[06:51] <Nhlott> No, I recall you making big shit when ghost called him a she
[06:51] <Comiclove> Wait, wha?!
[06:51] <Narutofreak0> i'm supposed to find something about the music and culture of the creoles in our country
[06:51] <Orbstar> i said "hello, uh, er.... mr/mrs zerom...?"
[06:51] <Jmouse2> can you guys please be my friends
[06:51] <Black Wolf of blood> *Pokes Comic* You posting?
[06:51] <Slayingthehalcyon> [[Forum:Cyon Nargaroth]]
[06:51] <Nhlott> Just do New Or-oh YOUR country?
[06:51] <Jmouse2> i have NO family
[06:51] <BachLynn23> idk, can you stop yelling, spamming and overreacting?
[06:51] <Nhlott> Damn, sucks, guy
[06:51] <Orbstar> in real life or chat?
[06:52] <Orbstar> @jmouse
[06:52] <Jmouse2> chat
[06:52] <Comiclove> posted blood
[06:52] <Moodle> ... we don't know in real life, and with the way you're acting now mouse, i don't think so
[06:52] <Comiclove> ^
[06:52] <Narutofreak0> what is up with these keep calm posters
[06:52] <Moodle> In real life OR here
[06:52] <Moodle> for that matter
[06:52] <Comiclove> ^
[06:52] <Orbstar> @jmouse that kind of behavior you displayed does not get you a family here
[06:52] <Comiclove> Then we may consider acting....considerably nicer to you
[06:53] <Moodle> I strongly suggest that you read our policies
[06:53] <Comiclove> or respect, orb
[06:53] <Moodle> especially the chat one
[06:53] <Comiclove> at this rate, it got her nowhere actually
[06:53] <Orbstar> good point
[06:53] <Nhlott> "Keep Calm and stfu"
[06:53] <Nhlott> totally making that one
[06:53] <Comiclove> XD
[06:53] <Orbstar> XD
[06:53] <Moodle> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Chat Policy|Camp Half-Blood Role_Playing_Wiki:Chat_Policy]]
[06:53] <Black Wolf of blood> And to be honest, not having a 'family' here doesn't excuse your actions
[06:53] <Comiclove> Who wants to see a new pic of me?
[06:53] <Comiclove> With a marvel shirt?
[06:53] <BachLynn23> well regardless, one thing will have to happen, as you have admitted to being a sock, you would at the least have to face a verbal warning for using a sock, and one of your accounts will have to be banned
[06:53] <Comiclove> Umm
[06:53] <Narutofreak0> who wants to not see a new pic of comi in a marvel tshirt?
[06:53] <Nhlott> is there mustard on said shirt?
[06:53] <Narutofreak0> *raises hand*
[06:53] <Comiclove> ...
[06:54] <Orbstar> what w8 how was she a sock?
[06:54] <Comiclove> .......
[06:54] <Orbstar> when did she admit it?
[06:54] <Comiclove> She admitted she was piper
[06:54] <Comiclove> iirc
[06:54] <Orbstar> i missed that
[06:54] <Comiclove> Although I think that's a joke
[06:54] <Orbstar> can someone get me a chat log for that?
[06:54] <Comiclove> Total Bluff, My mind tells me
[06:54] <Comiclove> Sure
[06:54] <Orbstar> i think i missed that....
[06:54] <Comiclove> Now to find it from all the screaming
[06:54] <Comiclove> -_-
[06:54] <Orbstar> o.o
[06:54] <Black Wolf of blood> posted Comic
[06:54] <Jmouse2> So will you ALL be my friends?
[06:55] <Orbstar> DEL!!!!
[06:55] <Black Wolf of blood> hey Del
[06:55] <WonderfulTwilight> DEL!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[06:55] <Orbstar> heyo
[06:55] <GirlofDelusion> Hey everyone
[06:55] <Narutofreak0> hey del
[06:55] <Moodle> Hey del
[06:55] <Jason Yelloweagle> @Jmouse: Not at all...
[06:55] <Jmouse2> Guys*she sighs*
[06:55] <Comiclove> Hi del
[06:55] <Moodle> @Jmouse: Did you honestly read our comments at all?
[06:55] <Orbstar> ^
[06:55] <GirlofDelusion> Anyone here have a Boreas cabinmate?
[06:55] <Comiclove> ^
[06:55] <BachLynn23> @Jmouse, again, as you've admitted to being a sock, you'll have to decide which account you want to use and which one to ban
[06:55] <Comiclove> @Orb
[06:55] <Comiclove> No, might make one, del
[06:55] <BachLynn23> one of your accounts will have to be banned
[06:55] <Moodle> I used to del but not now
[06:55] <Comiclove> I have one up for adoption
[06:55] <Jason Yelloweagle> We really believe she's Piper??
[06:55] <Comiclove> No one adopted it
[06:56] <Comiclove> ikr?2jason
[06:56] <Orbstar> @del sorry no
[06:56] <BachLynn23> Jmouse said they were
[06:56] <Comiclove> @*
[06:56] <Comiclove> :P
[06:56] <Narutofreak0> she admits it
[06:56] <Orbstar> when?
[06:56] <Narutofreak0> then we believe
[06:56] <Nhlott> Hey Del 
[06:56] <Nhlott> *hugs*
[06:56] <Jason Yelloweagle> It was joke probably...
[06:56] <Comiclove> *hugs del*
[06:56] <Comiclove> *a joke
[06:56] <Orbstar> was it?
[06:56] <BachLynn23> if Jmouse is lying than they their lie will end in an innocent user having their account banned
[06:56] <Orbstar> remember pie?
[06:56] <GirlofDelusion> *hugs all back*
[06:56] <Orbstar> anyone remember pie? and trident master too
[06:56] <Nhlott> as far as the message, sure, sounds good, but we'd need to rp it at some point
[06:56] <Comiclove> I do @Orb
[06:56] <Narutofreak0> BachLynn23 
[06:56] <Narutofreak0> wait, so is she Piper 13?
[06:56] <Narutofreak0> 3:46
[06:56] <Narutofreak0> Moodle 
[06:56] <Narutofreak0> Can you please stop using caps?
[06:56] <Narutofreak0> 3:46
[06:56] <Narutofreak0> Comiclove 
[06:56] <Narutofreak0> No
[06:56] <Narutofreak0> She isn't
[06:56] <Narutofreak0> 3:46
[06:56] <Narutofreak0> Jmouse2
[06:56] <Narutofreak0> I AM PIPER
[06:56] <Orbstar> oh.... there it is
[06:57] <Orbstar> i see now
[06:57] <GirlofDelusion> The caps remind me absurdly of Piper
[06:57] <Comiclove> I praise nar even more now
[06:57] <Jason Yelloweagle> Total joke :P
[06:57] <Comiclove> XD
[06:57] <Orbstar> thank you bach
[06:57] <Jmouse2> well...
[06:57] <Comiclove> Ok, I'm starting to believe it now
[06:57] <Narutofreak0> afk dinner and hw
[06:57] <Comiclove> :P
[06:57] <Jason Yelloweagle> Probably wanted even more "attention" from all chat mods...
[06:57] <Narutofreak0> no not afk
[06:57] <Comiclove> ^
[06:57] <Narutofreak0> brb
[06:57] <Jmouse2> Piper was my...
[06:57] <Jmouse2> um...
[06:57] <GirlofDelusion> yeah sure
[06:57] <Comiclove> @jason
[06:57] <Orbstar> @del she is piper
[06:57] <Jmouse2> sister...
[06:57] <GirlofDelusion> Yeah ik
[06:57] <Comiclove> ...
[06:57] <Moodle> Right
[06:57] <Comiclove> Piper's a boy
[06:57] <Orbstar> O.o
[06:57] <Comiclove> XD
[06:57] <GirlofDelusion> just another piece of proof
[06:57] <Orbstar> mhm....
[06:57] <Nhlott> You'll have to understand why I call bullshit
[06:57] <Jmouse2> she really is
[06:57] <Comiclove> *pokes wonder*
[06:57] <BachLynn23> so, now you are changing your story to just knowing her?
[06:57] <Moodle> You might as say piper was your pet dog
[06:57] <Orbstar> ya, right
[06:58] <Comiclove> ^@Moo and Bach
[06:58] <Jason Yelloweagle> lol, this is better then tv...
[06:58] <Comiclove> X
[06:58] <Comiclove> XD*
[06:58] <Orbstar> then why did you say "i am piper"?
[06:58] <Orbstar> explain that
[06:58] <Comiclove> That's part of the reason
[06:58] <Comiclove> I'm on everyday
[06:58] <Comiclove> XD
[06:58] <Jmouse2> because...
[06:58] <Jmouse2> well...
[06:58] <Orbstar> well....?
[06:58] <Comiclove> Cause TV's like shit compared to this
[06:58] <Comiclove> .....
[06:58] <Orbstar> XD
[06:58] <Jmouse2> when we were younger we were so similar
[06:58] <Jason Yelloweagle> Ik!
[06:58] <Comiclove> Oi
[06:58] <GirlofDelusion> Um...
[06:58] <Jason Yelloweagle> They should video tape this and make it into a show...
[06:58] <Comiclove> I don't believe this
[06:58] <Comiclove> XD
[06:58] <Jmouse2> so we were always hard to tell apart
[06:58] <Comiclove> They can't LMAO
[06:58] <Nhlott> Wow.......words fail me
[06:58] <Orbstar> @jmouse do you really expect us to believe this crap?
[06:58] <Jason Yelloweagle> This is sh*t!!! But it's good sh*t... XD
[06:58] <Moodle> Gods really, stop acting like you're innocent, gods, you're even showing that you're lying by "stammering" in chat
[06:58] <Comiclove> ^
[06:59] <Comiclove> And Saying that piper's a girl
[06:59] <Orbstar> ^
[06:59] <Orbstar> @moodle
[06:59] <Comiclove> when they were clearly a boy
[06:59] <Comiclove> who has a extremely feminine side
[06:59] <Comiclove> :P
[06:59] <Orbstar> O.O
[06:59] <BachLynn23> I mean, I had a best friend who looked and acted so much like me, we could trick people into thinking we were twins, but I still knew who I was
[06:59] <Jmouse2> piper WAS a girl
[06:59] <Comiclove> XD Bach
[06:59] <Black Wolf of blood> Hell, Mouse, just tell us the truth. No stammering, no lies, no nothing. Just the truth
[06:59] <Comiclove> I'm similar to no one
[06:59] <Orbstar> omg.... this crap again?
[06:59] <Jmouse2> i know who I am
[06:59] <Comiclove> ^@Blood
[06:59] <BachLynn23> that's funny cuz Piper went to great lengths to yell at us to stop calling them a girl and that they were a he
[06:59] <Black Wolf of blood> It will work a lot better than all those lies
[06:59] <Orbstar> but this is good crap
[06:59] <BachLynn23> well apparently not if you just yelled out that you were Piper
[06:59] <Comiclove> Yeah, Bach's right
[07:00] <Orbstar> this is so confusing....
[07:00] <Comiclove> XD
[07:00] <Jmouse2> i thought that if I told you that i was piper then you would stop being so horrible about her on chat
[07:00] <Orbstar> but interesting
[07:00] <Black Wolf of blood> *Pokes Del* It's your turn on the rp
[07:00] <Orbstar> o.o
[07:00] <Comiclove> ...
[07:00] <Comiclove> not the bloody character
[07:00] <Orbstar> omg, that-is-bullsh*t jmouse
[07:00] <Nhlott> .........................
[07:00] <BachLynn23> actually pulling the sibling card would have made more sense
[07:00] <Comiclove> the bloody user who has changed their username
[07:00] <Comiclove> And left
[07:00] <Comiclove> -_-
[07:00] <Orbstar> are we really gonna believe that?
[07:00] <Moodle> Us...Horrible...to her?
[07:00] <Moodle> 
[07:00] <Orbstar> really?
[07:00] <Jmouse2> please*almost begging*
[07:00] <Orbstar> -_-
[07:00] <Jmouse2> i am NOT lying
[07:00] <Moodle> After everything SHE did to us
[07:00] <Comiclove> *does not care for it*
[07:00] <BachLynn23> if I came onto a chat where my sibling were being insulted, I'd say "hey, guys that's my sister, I know she can be a pain, but can you please not insult her in front of me"
[07:00] <Moodle> not us to her
[07:00] <Jason Yelloweagle> You are :P
[07:01] <Orbstar> ^ @bach
[07:01] <Nhlott> The stupidity and the lack of sense in what you're saying is nearly staggering
[07:01] <Comiclove> I knew coming onto chat today would give me a unpleasant result somehow
[07:01] <Orbstar> *ignores jmouse's begs*
[07:01] <Jmouse2> but you would have thought i were a liar, like now
[07:01] <Comiclove> hey shadow
[07:01] <Moodle> Yeah
[07:01] <Orbstar> SHADY!!!!!
[07:01] <Black Wolf of blood> No, we wouldn't 
[07:01] <Comiclove> Orb
[07:01] <Orbstar> *glompz*
[07:01] <Black Wolf of blood> Not necessarily
[07:01] <Moodle> Only because you "admitted" to being piper
[07:01] <Comiclove> Keep Your Calm and Seriousness
[07:01] <Jmouse2> yes you would
[07:01] <Orbstar> oh i.... sorry
[07:01] <ShadowGoddess> wait I'm here?!
[07:01] <Comiclove> You just lost a audience member from me
[07:01] <Jmouse2> then tell me...
[07:01] <Moodle> And you would know because?
[07:01] <Comiclove> yes, shadow
[07:01] <Comiclove> you are
[07:01] <Black Wolf of blood> The reason we think you're lying is because you keep changing your stories
[07:01] <Moodle> ^
[07:01] <ShadowGoddess> *glompz back*
[07:02] <Jmouse2> why dnt you believe me now
[07:02] <Orbstar> ^ @wolf
[07:02] <Comiclove> *don't
[07:02] <Jason Yelloweagle> Hmm... Has she broken a rule yet? I haven't really kept track...
[07:02] <Moodle> Because you LIED before
[07:02] <BachLynn23> that's funny, cuz once you seemingly admitted you were "Piper" I believed you to the point of explaining that you would have to choose which account to use and receive a verbal warning for sock puppeting
[07:02] <Comiclove> *eye twitches*
[07:02] <Slayingthehalcyon> back
[07:02] <Moodle> you kept changing your story
[07:02] <Comiclove> wb
[07:02] <Comiclove> ^@Moo
[07:02] <Black Wolf of blood> And because you're faking stammering on chat and all the bs
[07:02] <Orbstar> we don't because your story is bullcrap and rediculus
[07:02] <Moodle> that's a clear sign of lying
[07:02] <Black Wolf of blood> *that
[07:02] <Jmouse2> tell me how I lied
[07:02] <Orbstar> did i spell that right?
[07:02] <BachLynn23> you said you were Piper
[07:02] <Moodle> how ignorant are you?
[07:02] <Comiclove> *ridiculous 
[07:02] <Orbstar> @comi
[07:02] <BachLynn23> and now that you supposedly aren't
[07:02] <GirlofDelusion> I am actually posting as of now
[07:02] <ShadowGoddess> wow everyone talking really quickly
[07:02] <Orbstar> no i didn't :P
[07:02] <BachLynn23> so what "truth" are we supposed to believe?
[07:02] <Orbstar> ^
[07:02] <Moodle> You changed your story at LEAST 3 times
[07:02] <Comiclove> On what?@Del
[07:02] <Comiclove> ^@bach
[07:02] <Moodle> that I'm aware of
[07:02] <Jason Yelloweagle> Can we ban Jmouse for disturbing the peace?
[07:02] <ShadowGoddess> btw yello posted
[07:02] <Orbstar> @shady its complicated....
[07:03] <Jmouse2> tell me Now how I changed it
[07:03] <Moodle> Jason, peace
[07:03] <Comiclove> Not yet, jason
[07:03] <Jmouse2> Piper is gone
[07:03] <Comiclove> Wait
[07:03] <ShadowGoddess> eh I have time
[07:03] <Moodle> For gods sake, do we really?
[07:03] <BachLynn23> you went from saying you are Piper, to saying you are her sister or sibling or w/e
[07:03] <Comiclove> ^
[07:03] <Jason Yelloweagle> I thought she had broken a rule by now :P
[07:03] <GirlofDelusion> Blood and I's rp
[07:03] <Comiclove> Ah
[07:03] <Comiclove> Hey del, want a char pic?
[07:03] <Jmouse2> but i told you why i said that
[07:03] <Orbstar> @sgady this is better than TV huh?
[07:03] <Jmouse2> ...
[07:03] <Orbstar> *shady
[07:03] <GirlofDelusion> Char pic?
[07:03] <Slayingthehalcyon> bach
[07:03] <Comiclove> I'm coming back to MURP, And I'm celebrating by putting up pictures
[07:03] <ShadowGoddess> yes, yes it is
[07:03] <Comiclove> Yeah
[07:03] <BachLynn23> but you lied, and admitted to lying, so as we don't actually know you irl, how do we know which lie is the truth
[07:03] <Nhlott> how does that make it any less of a lie?
[07:03] <Slayingthehalcyon> Need help
[07:03] <Comiclove> For any wiki, really
[07:03] <Comiclove> :P
[07:04] <GirlofDelusion> Oh MURP is running again?
[07:04] <Jmouse2> OK
[07:04] <Orbstar> @shady popcorn? *gives her a handful of popcorn*
[07:04] <Jmouse2> I will tell you everything...
[07:04] <ShadowGoddess> I've only slep 3 hours in two days
[07:04] <Nhlott> for the most part, we're tryint to revive it, yea
[07:04] <Comiclove> posted blood
[07:04] <GirlofDelusion> Sweeeeeeet
[07:04] <Comiclove> Slept*
[07:04] <Slayingthehalcyon> [[Forum:Cyon Nargaroth|Need some ideas on how to explain last questions on the page]]
[07:04] <GirlofDelusion> I'd like to help
[07:04] <Comiclove> With who, Shadow? :P
[07:04] <Orbstar> XD
[07:04] <Comiclove> Same with Del
[07:04] <ShadowGoddess> sure orbie
[07:04] <ShadowGoddess> *noms on popcorn*
[07:04] <ShadowGoddess> @comi XD
[07:04] <Comiclove> ......
[07:04] <Comiclove> XD
[07:04] <Jmouse2> My sister is Piper McLean and I am Elle McLean
[07:04] <Nhlott> go for it, though we need ppl to rp, to spur activity and the like
[07:04] <GirlofDelusion> Guys, do you think it's early to re-apply for RB?
[07:04] <Comiclove> ...
[07:04] <GirlofDelusion> I mean
[07:04] <Comiclove> No
[07:04] <GirlofDelusion> a spot opened
[07:05] <Orbstar> that explains the loss of sleep...
[07:05] <GirlofDelusion> since Lowdy left
[07:05] <Comiclove> And Jmouse
[07:05] <Orbstar> @shady
[07:05] <Comiclove> I will say this again
[07:05] <Moodle> I say go for it del
[07:05] <Orbstar> go del!
[07:05] <Comiclove> We are NOT Discussing the Character
[07:05] <ShadowGoddess> XD
[07:05] <Comiclove> We were discussing the user who has left
[07:05] <Comiclove> -_-
[07:05] <Comiclove> :P
[07:05] <Jmouse2> are you even listening to me
[07:05] <Moodle> Yes
[07:05] <Orbstar> aka you, if that story is correct
[07:05] <Black Wolf of blood> Mouse
[07:05] <Orbstar> @jmouse
[07:05] <Comiclove> I am watching the screen
[07:05] <Comiclove> not listening
[07:05] <Moodle> But unfortunately we have LIVES
[07:05] <Comiclove> XD
[07:05] <Moodle> too
[07:05] <Black Wolf of blood> This chat it OUT OF CHARACTEr
[07:05] <Comiclove> Blood
[07:05] <Nhlott> I want to hit you so badly, you don't even understand.....
[07:05] <Comiclove> are you gonna napalm her?
[07:05] <BachLynn23> and you're from florida?
[07:05] <Comiclove> Who?
[07:05] <Comiclove> Me?
[07:06] <BachLynn23> @j
[07:06] <BachLynn23> mouse
[07:06] <ShadowGoddess> I'm gonna miss u guys and your fights
[07:06] <Black Wolf of blood> I am literally shaking with anger right now
[07:06] <Slayingthehalcyon> Im from florida
[07:06] <GirlofDelusion> Anyone else have an opinion?
[07:06] <Comiclove> *you
[07:06] <Orbstar> O.O
[07:06] <Jason Yelloweagle> - holds up a sign that says "Ban?" and hands them out to anyone who will hold one -
[07:06] <Nhlott> No, the person claiming to be a fictional character's sister
[07:06] <Comiclove> I'd vote for del
[07:06] <WonderfulTwilight> Back
[07:06] <Orbstar> shady your... your... leaving?
[07:06] <Comiclove> ^@Lott
[07:06] <LoveCatsOwls> woah? what happen'?
[07:06] <Comiclove> I explained to her several times
[07:06] <Moodle> So you're sister and you just so hapen to have the last name "McLean" and your sister ALSO coincedentally, is named "piper"?
[07:06] <Moodle> Is that what you're telling us?
[07:06] <Comiclove> that we are not talking to her
[07:06] <Comiclove> :P
[07:06] <Orbstar> @cats a lot
[07:06] <Jmouse2> I said that I was Piper because as we grew up people could hardly tell us apart
[07:06] <Moodle> Oh tg flame's here
[07:06] <Comiclove> hi Flame
[07:06] <Comiclove> Took you quiz
[07:06] <Comiclove> I got 10/20
[07:06] <Flamefang> Hey guys
[07:06] <Orbstar> omg.....
[07:07] <Comiclove> I'm a Ambivert
[07:07] <Flamefang> What's up Moodle?
[07:07] <Theharlequin> hey flame
[07:07] <BachLynn23> according to your "sister's page, "her" name is Harley and "she's"" from florida
[07:07] <Comiclove> or whatever
[07:07] <Orbstar> hey flame
[07:07] <Moodle> That user
[07:07] <Black Wolf of blood> Can I please kick her? Please? 
[07:07] <Moodle> Jmouse2
[07:07] <Moodle> that's what happened
[07:07] <Comiclove> Blood
[07:07] <GirlofDelusion> Blegh I guess I'll just ask individually
[07:07] <Flamefang> What's he/she doing?
[07:07] <Comiclove> Let's give her another chance
[07:07] <LoveCatsOwls> -_
[07:07] <ShadowGoddess> I'm going on vacation for 3 weeks and I might not have a laptop but, I'll try to get on during the weekdays but the weekends I'm working
[07:07] <LoveCatsOwls> *-_-
[07:07] <Orbstar> i vote we kick her, i've had enough of this crap
[07:07] <Jason Yelloweagle> All in favor of kicking her say "Aye"
[07:07] <Jason Yelloweagle> Aye!!!
[07:07] <Comiclove> Um LCO
[07:07] <Orbstar> @shady where too?
[07:07] <Comiclove> Why Are you giving us the serious face?
[07:07] <Moodle> First she comes into chat, spamming 
[07:07] <GirlofDelusion> posted Blood
[07:07] <ShadowGoddess> my home state of Texas
[07:07] <Moodle> Then she admits (still unclear) to being that user, piper
[07:07] <LoveCatsOwls> nvm comic
[07:07] <Jmouse2> And when you were calling my sister a cunt then my first instinct was to tell you that I was Piper that you would immediately STOP calling her names!
[07:07] <Orbstar> then she kisses me and says she "didn't"
[07:07] <Nhlott> @Shady, be sure to put up the away template
[07:08] <ShadowGoddess> I will
[07:08] <Jmouse2> What else do you want to know?
[07:08] <Jason Yelloweagle> All in favor of kicking her from chat say "Aye"
[07:08] <Jason Yelloweagle> Aye!!!
[07:08] <Orbstar> have fun.... where chu going sis?
[07:08] <Jmouse2> Oh
[07:08] <WonderfulTwilight> KING!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[07:08] <Jmouse2> Look
[07:08] <Nhlott> what are you on?
[07:08] <Kingbirdy> hey
[07:08] <Orbstar> @shady
[07:08] <ShadowGoddess> but, I'm not leaving untill wensday morning
[07:08] <Comiclove> WB King
[07:08] <Flamefang> Hey King
[07:08] <Theharlequin> hey king
[07:08] <BachLynn23> well according to your sister, her name is Harley, and they are a he
[07:08] <Comiclove> *wednesday 
[07:08] <Moodle> Actually someone else pm flame
[07:08] <Flamefang> Got a bit of a developing situation in here you may want to help deal with, King
[07:08] <Jmouse2> I didnt kiss him, there is a BIG mistake
[07:08] <ShadowGoddess> Da King!
[07:08] <Orbstar> yes u did
[07:08] <Moodle> There's WAY too much to explain
[07:08] <ShadowGoddess> afk
[07:08] <Orbstar> it says in the chat log
[07:08] <BachLynn23> which means, that either you are lying, or Piper was lying
[07:08] <Jmouse2> NO I DIDN'T 
[07:08] <Moodle> Then piper is
[07:08] <Comiclove> Caps
[07:08] <Orbstar> the bot probably recorded it
[07:09] <Comiclove> The Bloody Caps
[07:09] <Comiclove> Actually
[07:09] <Orbstar> bot?
[07:09] <Comiclove> I have the entire log
[07:09] <Comiclove> Also
[07:09] <Kingbirdy> someone PM me details
[07:09] <LoveCatsOwls> who's this?
[07:09] <Comiclove> Sure
[07:09] <Kingbirdy> please?
[07:09] <Comiclove> A User
[07:09] <LoveCatsOwls> jmouse and ?
[07:09] <BachBot> yea the bot's chat logging
[07:09] <Orbstar> good, record this....
[07:09] <Orbstar> this is juicy stuff that i could use for a reality show about CHBRPW
[07:09] <Black Wolf of blood> Can I kick her?
[07:09] <Orbstar> @bot
[07:09] <Kingbirdy> no wolf
[07:09] <Black Wolf of blood> Please?
[07:09] <Jason Yelloweagle> All in favor of having Jmouse banned from chat for caps, lying, and disturbing the peace say "Aye"
[07:09] <Jason Yelloweagle> Aye!!!!!!!!!!
[07:09] <Jmouse2> Yes you can
[07:09] <Orbstar> im not really married
[07:09] <Kingbirdy> flame, PM me
[07:09] <Black Wolf of blood> *Sighs*
[07:09] <Orbstar> chat married
[07:10] <BachLynn23> but Piper claimed to be a boy named Harley
[07:10] <Jmouse2> what??
[07:10] <Kingbirdy> everyone, STFU about kicking
[07:10] <Comiclove> ^
[07:10] <Orbstar> and jenna would kick your ass if she found out...
[07:10] <Black Wolf of blood> Sir, Yes Sir
[07:10] <Comiclove> Let her stay
[07:10] <Jmouse2> look
[07:10] <Jmouse2> piper is not a BOY
[07:10] <Comiclove> *doesn't look anyways*
[07:10] <Comiclove> ....
[07:10] <Orbstar> yes, she is
[07:10] <Comiclove> Last Time
[07:10] <BachLynn23> so you're saying that everything Piper told us was a lie?
[07:10] <Jmouse2> She is my sister
[07:10] <BachLynn23> everything they put on their user page
[07:10] <Comiclove> We mean the User, not the character
[07:10] <ShadowGoddess> backerz
[07:10] <BachLynn23> so Piper was the liar not you?
[07:10] <Slayingthehalcyon> Bach: Im done with my character
[07:10] <GirlofDelusion> Wait
[07:10] <Nhlott> Slay, patience
[07:10] <GirlofDelusion> Piper13
[07:10] <Comiclove> Blood, you posting?
[07:10] <GirlofDelusion> or Piper Mclean?
[07:11] <Orbstar> ^
[07:11] <Black Wolf of blood> yeah, just did actually Comic
[07:11] <Orbstar> @del
[07:11] <Logalog Nombolo> back
[07:11] <ShadowGoddess> anyone wanna rp on CJ?
[07:11] <Orbstar> wibbles slag
[07:11] <Logalog Nombolo> missed anything?
[07:11] <Black Wolf of blood> posted Del
[07:11] <Orbstar> yeah, a lot
[07:11] <Orbstar> @slag
[07:11] <Comiclove> ^
[07:11] <Comiclove> The user, del
[07:11] <Black Wolf of blood> semi-afk, writing an essay
[07:11] <Orbstar> spamming, screaming, bullcrap, the usual....
[07:11] <Black Wolf of blood> Ping me if you need me
[07:11] <Orbstar> @slag
[07:11] <Comiclove> Jmouse mistakened The user for the character
[07:12] <Jmouse2> Cassandra Alison Blake:Look here people. I am a hunter of Artemis and unless you want to feel my arrow through your head then DONOT get rode to Mouse!
[07:12] <Orbstar> this is an OOC cant!
[07:12] <Jason Yelloweagle> This is not a bloody rp chat!!!!!!!
[07:12] <Orbstar> *chat
[07:12] <Moodle> STill need a log king?
[07:12] <Jason Yelloweagle> It's an OOC chat!!!!!!!
[07:12] <Kingbirdy> nah moo
[07:12] <Moodle> Still*
[07:12] <Kingbirdy> thanks tho
[07:12] <Orbstar> do you not understand this?
[07:12] <Moodle> alright
[07:12] <Moodle> yw
[07:12] <PerseusJackson> ello
[07:12] <Moodle> Hey pers
[07:12] <Kingbirdy> mouse
[07:12] <Orbstar> hey pers
[07:12] <Kingbirdy> lemme break it down for you
[07:12] <Jmouse2> Hey Percy
[07:12] <PerseusJackson> heya moodle
[07:12] <Slayingthehalcyon> hya
[07:12] <Kingbirdy> this is a chat for people sitting behind computers
[07:12] <PerseusJackson> heya orb
[07:12] <LoveCatsOwls> wt pm
[07:12] <Kingbirdy> this chat has 0 demigods in it
[07:12] <Jmouse2> hey perc
[07:13] <Kingbirdy> it is a bunch of bored people, sitting behind computers, typing
[07:13] <ShadowGoddess> I can't chizzel if my life depended on it. Last night I almost cut my finger off but, luckly I just stabbed my finger really badly
[07:13] <Comiclove> ^
[07:13] <Comiclove> @King
[07:13] <Comiclove> Well, For me
[07:13] <Jmouse2> But this is Camp Half-Blood
[07:13] <Comiclove> I'm in a Cosplay waiter's suit
[07:13] <Moodle> King, ty, but we've told her already twice, thrice now and she won't listen
[07:13] <Comiclove> At a friends' house
[07:13] <Comiclove> with a laptop
[07:13] <Orbstar> @jmouse no-its-not
[07:13] <PerseusJackson> mouse
[07:13] <Jason Yelloweagle> Omg...
[07:13] <Flamefang> No, the wiki is camp halfblood
[07:13] <Kingbirdy> yes, we RP on the wiki
[07:13] <Flamefang> Not the chat
[07:13] <Kingbirdy> this chat is for people
[07:13] <Orbstar> this is chat.....
[07:13] <Kingbirdy> humans
[07:13] <Logalog Nombolo> @king and one of them is acting as a shrew
[07:13] <Orbstar> for living humans
[07:13] <PerseusJackson> ok
[07:13] <Comiclove> Orb
[07:13] <Comiclove> Don't
[07:13] <PerseusJackson> let king and flame explain
[07:13] <Jason Yelloweagle> Chat if OOC which stands for Out Of Character!!! This is an OOC chat!!!
[07:14] <Comiclove> I am asking you to now stand done
[07:14] <Flamefang> Hey guys I think having like 8 people explaining this at once is not productive
[07:14] <Comiclove> Down*
[07:14] <Kingbirdy> jason, stfu
[07:14] <Comiclove> Jason, you too
[07:14] <Flamefang> Please let King explain this
[07:14] <Comiclove> ^
[07:14] <PerseusJackson> ^
[07:14] <Kingbirdy> we're just messing around if we RP in here mouse
[07:14] <Comiclove> Everyone, just.....turn away for a bit, and get a drink or something
[07:14] <Kingbirdy> this isnt the place to RP
[07:14] <Orbstar> ok... i step down, king, the floor is your's
[07:14] <ShadowGoddess> yello posted?
[07:14] <Comiclove> ^@King
[07:14] <Kingbirdy> this is for talking about the wiki
[07:14] <Kingbirdy> or just talking as friends
[07:14] <Comiclove> yeah
[07:14] <Kingbirdy> nothing to do with CHB
[07:14] <Comiclove> in which our parents disapprove of
[07:14] <Comiclove> :P
[07:14] <Orbstar> XD
[07:14] <Orbstar> mine do
[07:14] <Comiclove> My parents don't really care
[07:14] <Jmouse2> Jmouse2:Hey guyz
[07:14] <PerseusJackson> lol
[07:14] <Kingbirdy> except that it's tied to a wiki were we RP CHB
[07:14] <Comiclove> *guys
[07:14] <Moodle> That's not the point comic
[07:14] <Comiclove> ...
[07:15] <Comiclove> I'm just joking
[07:15] <Comiclove> trying to lighten the mood a bit
[07:15] <ShadowGoddess> I miss the old way of baning
[07:15] <Kingbirdy> do you get it now, mouse?
[07:15] <Comiclove> is there anything wrong with that, moodle?
[07:15] <Orbstar> good try at least comi
[07:15] <Comiclove> and shadow
[07:15] <Comiclove> you weren't even here in days of olden
[07:15] <Moodle> ik but if we're ever to have her understand, we need the "mood" to be serious
[07:15] <Flamefang> ^
[07:15] <PerseusJackson> ^
[07:15] <Comiclove> ^
[07:15] <ShadowGoddess> do chu even know what I'm talkin bout Comi?
[07:15] <Logalog Nombolo> *Came here in the ''olden'' days*
[07:16] <Comiclove> (Sorry, I felt the compulsory need to)
[07:16] <WonderfulTwilight> *comes back into chat*
[07:16] <Comiclove> :P
[07:16] <Slayingthehalcyon> My computer battery went explosive status last night
[07:16] <Orbstar> o.o
[07:16] <Slayingthehalcyon> or close to it
[07:16] <Comiclove> Ouch, how?
[07:16] <Slayingthehalcyon> the battery swoll like a centameter and a half
[07:16] <Comiclove> Swoll?
[07:16] <Orbstar> O.O
[07:16] <Kingbirdy> dude, trash it
[07:16] <Comiclove> *does not recognize the word*
[07:16] <Kingbirdy> immediately
[07:16] <Moodle> ^
[07:16] <Comiclove> ^
[07:16] <Slayingthehalcyon> so instead of being a centimeter and a half large (like normal)
[07:16] <GirlofDelusion> so because of Lowd there's a spot to run for RB right?
[07:16] <PerseusJackson> trash it
[07:16] <Comiclove> Yeah
[07:16] <Slayingthehalcyon> it grew twice its size
[07:16] <PerseusJackson> seriously
[07:16] <GirlofDelusion> okay good
[07:16] <Comiclove> ...
[07:16] <Slayingthehalcyon> well its an apple battery
[07:16] <GirlofDelusion> *posts*
[07:16] <Comiclove> OHHHH
[07:16] <Kingbirdy> or enjoy a lap full of acid/alkaline, which will eat through your leg
[07:17] <PerseusJackson> that's bad in multiple ways
[07:17] <Comiclove> Ok
[07:17] <ShadowGoddess> ok I have a riddle I learned at summer camp
[07:17] <Slayingthehalcyon> my dad put it in a lipo battery bag
[07:17] <Comiclove> O_O
[07:17] <Slayingthehalcyon> so its safe
[07:17] <Orbstar> O.O
[07:17] <Comiclove> King, that scared me a bit
[07:17] <Comiclove> ....
[07:17] <Kingbirdy> it should
[07:17] <PerseusJackson> ^
[07:17] <Slayingthehalcyon> if it blows up nothing gets hurt and no acid anywhere
[07:17] <Jmouse2> BYE PEEPS
[07:17] <PerseusJackson> um
[07:17] <Orbstar> caps....
[07:17] <Comiclove> *puts laptop off lap, and onto floor*
[07:17] <Moodle> Then throw it out at those electronic equipment dumps or whatever they're called
[07:17] <Moodle> bye?
[07:17] <Kingbirdy> my grandpa has a massive scar down his leg from a spill in a battery factory
[07:17] <Slayingthehalcyon> apple is sending me a new batter
[07:17] <PerseusJackson> yikes
[07:17] <Comiclove> King scares me now
[07:17] <Comiclove> ._.
[07:17] <Slayingthehalcyon> comiclove: this is a $1200 computer
[07:17] <Comiclove> Call me Comic
[07:17] <Comiclove> And O_O
[07:17] <Comiclove> My mac's like $1000
[07:17] <Comiclove> Around that price
[07:17] <Orbstar> she's gone....?
[07:17] <ShadowGoddess> two fat men (and I mean REALLY fat) were standing under an unbrella, how did they not get wet?
[07:18] <Comiclove> *umbrella
[07:18] <Orbstar> O.o
[07:18] <Flamefang> and here I am with a well specced out gaming computer for less than that price
[07:18] <WonderfulTwilight> o_o
[07:18] <Comiclove> Hmm...
[07:18] <Orbstar> that scares me.....
[07:18] <Black Wolf of blood> @Shadow, it wasn't raining?
[07:18] <PerseusJackson> there was no rain
[07:18] <Comiclove> I heard this one before
[07:18] <PerseusJackson> that's how
[07:18] <Comiclove> ^@Pers
[07:18] <Comiclove> :P
[07:18] <ShadowGoddess> Perz got it right
[07:18] <Comiclove> Ripoffs ftw
[07:18] <Comiclove> Pers*
[07:18] <ShadowGoddess> I like Perz better comi
[07:18] <PerseusJackson> ........
[07:18] <Orbstar> ok, now that the drama is over, afk
[07:18] <PerseusJackson> that doesn't matter
[07:18] <Comiclove> posted blood
[07:18] <PerseusJackson> it depends on what i like better
[07:19] <ShadowGoddess> z's are better than s's
[07:19] <WonderfulTwilight> RP anyone?
[07:19] <PerseusJackson> or you risk me never responding to you
[07:19] <Comiclove> I'm a Pedant, I have to correct your spelling
[07:19] <Comiclove> XD
[07:19] <Moodle> That's the most terrible almost one hour I spent
[07:19] <Moodle> in the history of me being in chat
[07:19] <Kingbirdy> I love steam. right now, counterstrike has 25k more players than MW3.
[07:19] <Flamefang> ll
[07:19] <Comiclove> *hands moodle several awards for putting up with it*
[07:19] <Flamefang> lol*
[07:19] <Comiclove> YES
[07:19] <PerseusJackson> why moodle?
[07:19] <Moodle> Jmouse
[07:19] <Orbstar> agreed moodle, that was awful
[07:19] <Comiclove> 25K!
[07:19] <Comiclove> :D
[07:19] <Moodle> do I need to explain more?
[07:19] <Orbstar> i got kissed...by mouse
[07:19] <Jason Yelloweagle> No..
[07:19] <Orbstar> ew.....
[07:19] <Comiclove> Yeah
[07:20] <Orbstar> *realises something*
[07:20] <PerseusJackson> for an hour??????
[07:20] <Orbstar> *realizes
[07:20] <Kingbirdy> wow, a dumbass baseball player at my school just got caught dipping by the dean of day students
[07:20] <Comiclove> While I was complaining about what I'm wearing
[07:20] <Comiclove> :P
[07:20] <Jason Yelloweagle> Don't worry Orb, - gives him some soap - Just take a shower and it will be all over...
[07:20] <Comiclove> XDDDDDDDDDDDD
[07:20] <WonderfulTwilight> Anyone wanna RP?
[07:20] <PerseusJackson> it took mouse an hour to understand?????????
[07:20] <Comiclove> pretty much
[07:20] <Orbstar> i gto kissed by a mouse!
[07:20] <Moodle> well
[07:20] <Orbstar> *got
[07:20] <Moodle> yeah I gues
[07:20] <Orbstar> O.o
[07:20] <ShadowGoddess> im tinkin of a number 1 though 100. what number am I tinkin of?
[07:20] <Moodle> *guess
[07:20] <Comiclove> probably still doesn't
[07:20] <Moodle> Orb, just suck it up
[07:20] <Comiclove> *thinking
[07:20] <Moodle> It wasn't even real
[07:20] <Logalog Nombolo> 50
[07:20] <Orbstar> ok, good point...
[07:20] <Comiclove> *makes moodle a comp*
[07:20] <LoveCatsOwls> wt pm again
[07:20] <Orbstar> *calms down*
[07:20] <Comiclove> Hey moo, jw, how's WitN?
[07:20] <Jason Yelloweagle> It's 73 Shadow :P
[07:20] <Moodle> It's going terrible
[07:20] <Comiclove> Over 9000?
[07:21] <Comiclove> Ouch, how?
[07:21] <ShadowGoddess> *grins evily* You will never guess it
[07:21] <Comiclove> hey ashley
[07:21] <Moodle> I'm stuck in the boring Etenmoors
[07:21] <Jason Yelloweagle> Yo Ashley
[07:21] <Comiclove> Evilly*
[07:21] <Moodle> Hey ash
[07:21] <HiddenOracle> Hey comic!
[07:21] <Logalog Nombolo> 2
[07:21] <HiddenOracle> hey moodle
[07:21] <Orbstar> ASHH!!!!!!!!
[07:21] <Kingbirdy> hey ashley
[07:21] <ShadowGoddess> Ello Hidden!
[07:21] <Logalog Nombolo> hi
[07:21] <HiddenOracle> Yo Hason
[07:21] <Comiclove> Hallo ashley
[07:21] <HiddenOracle> Jason*
[07:21] <GirlofDelusion> Hey Ashley
[07:21] <PerseusJackson> 
[07:21] <PerseusJackson> 
[07:21] <PerseusJackson> 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[07:21] <PerseusJackson> 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
[07:21] <PerseusJackson> 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
[07:21] <PerseusJackson> 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
[07:21] <PerseusJackson> 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
[07:21] <PerseusJackson> 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
[07:21] <PerseusJackson> 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
[07:21] <PerseusJackson> 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
[07:21] <PerseusJackson> 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
[07:21] <PerseusJackson> 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
[07:21] <Orbstar> *tackle hugs ash*
[07:21] <HiddenOracle> Hi
[07:21] <Comiclove> *jason
[07:21] <Comiclove> XD
[07:21] <Comiclove> ...
[07:21] <PerseusJackson> ello ashley
[07:21] <HiddenOracle> ~Hugs~
[07:21] <GirlofDelusion> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Requesting User Rights#Rollbacks|Camp Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights#Rollbacks]]
[07:21] <Comiclove> Pers, No
[07:21] <Comiclove> :P
[07:21] <Theharlequin> It was hotter where I live than Jacksonville and Phoenix 
[07:21] <HiddenOracle> wow its busy in here
[07:21] <Black Wolf of blood> posted Comic
[07:21] <GirlofDelusion> vote please
[07:21] <Theharlequin> hey ashley
[07:21] <ShadowGoddess> pers u can only guess one number
[07:21] <Jason Yelloweagle> Del, didn't you just step down because of other wiki things?
[07:21] <PerseusJackson> ..........
[07:21] <Orbstar> gtg
[07:21] <Orbstar> bye
[07:22] <Logalog Nombolo> bye
[07:22] <Comiclove> Jason
[07:22] <Comiclove> I think that was
[07:22] <GirlofDelusion> No... that was a WHILE ago
[07:22] <Comiclove> a few months ago
[07:22] <PerseusJackson> that riddle has multiple answers
[07:22] <Comiclove> :P
[07:22] <LoveCatsOwls> asgley!
[07:22] <Orbstar> adios amigos
[07:22] <Flamefang> Yeah she stepped down quite a while ago
[07:22] <PerseusJackson> and and i'm allowed one answer?
[07:22] <Moodle> Oh god, who was it this morning that showed me and some other dude that bruno mars song?
[07:22] <Comiclove> Ashley*
[07:22] <PerseusJackson> that makes no sense whatsoever
[07:22] <ShadowGoddess> well my number was 13
[07:22] <Moodle> Now I got Lazy Song stuck in my head
[07:22] <HiddenOracle> bleh
[07:22] <Comiclove> Umm Del
[07:22] <PerseusJackson> eh
[07:22] <PerseusJackson> rofl
[07:22] <HiddenOracle> hit the wrong button
[07:23] <GirlofDelusion> Why are the word bubbles showing up with no content
[07:23] <GirlofDelusion> on the Ortu page?
[07:23] <GirlofDelusion> o.o
[07:23] <ShadowGoddess> anyone wanna know my real name?
[07:23] <Comiclove> You weren't at the start
[07:23] <Comiclove> js
[07:23] <Moodle> Pers
[07:23] <Comiclove> Oh, That glitch
[07:23] <Moodle> I'll guess one number
[07:23] <Moodle> 69
[07:23] <GirlofDelusion> Almost the start
[07:23] <GirlofDelusion> I was since May
[07:23] <Theharlequin> lol moo
[07:23] <Comiclove> Really?
[07:23] <GirlofDelusion> Yeah, oh...
[07:23] <GirlofDelusion> I guess you didn't hear
[07:23] <GirlofDelusion> um
[07:23] <GirlofDelusion> I'll tell you in PM
[07:23] <Comiclove> K..
[07:23] <Slayingthehalcyon> anyone?
[07:23] <Comiclove> Fair Enough
[07:23] <Slayingthehalcyon> done?
[07:23] <ShadowGoddess> anyone wanna know my real name like in RL?
[07:24] <Slayingthehalcyon> checking it?
[07:24] <Comiclove> Pass
[07:24] <HiddenOracle> Where did Jason go?
[07:24] <Kingbirdy> dont really care shad. tbh
[07:24] <Moodle> I think comic knows my rl name
[07:24] <Comiclove> I do
[07:24] <Moodle> ah
[07:24] <Moodle> I see
[07:24] <Comiclove> Cause sometimes you mention it
[07:24] <Comiclove> for jokes and stuff
[07:24] <Comiclove> like that one time
[07:24] <PerseusJackson> ugh
[07:24] <Kingbirdy> most everyone knows mine I think
[07:24] <Comiclove> when you commented
[07:24] <PerseusJackson> i forgot moodle's name
[07:24] <PerseusJackson> :(
[07:24] <Comiclove> that your friend would like freak a bit
[07:24] <Comiclove> if you showed him chat
[07:24] <Comiclove> O_O
[07:24] <PerseusJackson> ?????????????????????????????????
[07:24] <Comiclove> XD
[07:24] <Moodle> The weatherman told me it was gonna be bad weather!
[07:24] <PerseusJackson> rofl
[07:24] <ShadowGoddess> my tummy hurts
[07:24] <Comiclove> LMFAO
[07:24] <Moodle> I was gonna go on an afternoon jog
[07:25] <Comiclove> ...
[07:25] <Flamefang> Oh hey for any of you harry potter fans out there, take a look at this: http://www.cracked.com/article_19667_6-horrifying-implications-harry-potter-universe.html
[07:25] <Comiclove> is shadow preggers?
[07:25] <Comiclove> :P
[07:25] <ShadowGoddess> no
[07:25] <Kingbirdy> I saw that flame
[07:25] <HiddenOracle> lol Moodle
[07:25] <Kingbirdy> the first couple are logical
[07:25] <Kingbirdy> but the rest are all BS
[07:25] <HiddenOracle> no need to Smurf the smurf
[07:25] <ShadowGoddess> shady is very hungry
[07:25] <Moodle> but now with only half an hour before my mom comes home to help me with newspapers.....
[07:25] <Moodle> f*ck, just great weather
[07:25] <Moodle> *weatherman
[07:25] <Kingbirdy> oh, if anyone sees kit, tell her to post on BC team one
[07:25] <Kingbirdy> we havent even left yet
[07:26] <ShadowGoddess> i'm a gorilla artist
[07:26] <Kingbirdy> what?
[07:26] <ShadowGoddess> :D
[07:26] <Orbstar> hey
[07:26] <ShadowGoddess> a gorilla arist
[07:26] <ShadowGoddess> *artist
[07:26] <Kingbirdy> you mean guerrilla?
[07:26] <ShadowGoddess> nope gorilla
[07:26] <Moodle> Evil wizard Nazis?
[07:26] <Kingbirdy> or gorillaz, like the band?
[07:26] <Moodle> interesting terms
[07:26] <Moodle> oh sh*t nvm
[07:27] <Theharlequin> lol
[07:27] <Moodle> my mom's back
[07:27] <Theharlequin> later
[07:27] <Orbstar> bye moodle
[07:27] <LoveCatsOwls> afk
[07:27] <Orbstar> kk cats
[07:28] <Slayingthehalcyon> i got to go
[07:28] <Comiclove> Gorillaz Ftw
[07:28] <Moodle> wait...I never said I'm going though
[07:28] <Orbstar> bye halycon
[07:28] <Moodle> I was just implying that now I can't take a jog
[07:28] <Orbstar> oh.....
[07:28] <Orbstar> ok
[07:29] <GirlofDelusion> I just got on to something
[07:29] <Theharlequin> hey arte
[07:29] <Artemisgirl> hey harle
[07:29] <Orbstar> ARTE!!!!
[07:29] <GirlofDelusion> something quite... well, kind of disturbing
[07:29] <Artemisgirl> hey orb :D
[07:29] <Orbstar> *tackle hugs arte*
[07:29] <GirlofDelusion> but it explains a ton
[07:29] <Orbstar> PM arte?
[07:29] <Kingbirdy> drugs?
[07:29] <Artemisgirl> *is tackled hugged*
[07:30] <GirlofDelusion> No...
[07:30] <GirlofDelusion> erm
[07:30] <PerseusJackson> .
[07:30] <Orbstar> *is worried*
[07:30] <Comiclove> ...
[07:30] <Orbstar> hey santi
[07:30] <GirlofDelusion> most people that I've told about me posing as Dean
[07:30] <GirlofDelusion> told me they never had an issue with him in the first place
[07:30] <ShadowGoddess> why chu worried orbie?
[07:30] <GirlofDelusion> or at least
[07:30] <GirlofDelusion> not a big one
[07:30] <Orbstar> Dean?
[07:30] <Orbstar> who is dean?
[07:30] <Kingbirdy> you werent here orb
[07:30] <Kingbirdy> dont worry about it
[07:30] <GirlofDelusion> ^
[07:30] <Comiclove> I was the tip of the iceberg for that
[07:30] <Orbstar> PM arte
[07:30] <Artemisgirl> wait, brb
[07:30] <Orbstar> ok...?
[07:30] <Flamefang> It was a long time ago
[07:30] <Comiclove> ^
[07:30] <Slayingthehalcyon> back
[07:31] <Kingbirdy> anyway, what was it you got on to?
[07:31] <Orbstar> wb haylcon
[07:31] <GirlofDelusion> well, the only user that really stood out about strong hatred against Dean
[07:31] <GirlofDelusion> was Ghost
[07:31] <Flamefang> Well there wasn't really strong hatred for anyone back them
[07:31] <Flamefang> then*
[07:31] <Flamefang> Except from Ghost
[07:31] <Comiclove> ^
[07:32] <Comiclove> He hated my guts out then
[07:32] <GirlofDelusion> yeah but at least to me
[07:32] <GirlofDelusion> the impression was that it was like that
[07:32] <Kingbirdy> I definitely didnt like dean at all (part dislike, part jealousy)
[07:32] <Comiclove> (Why jealousy?)
[07:32] <Kingbirdy> long story
[07:32] <Flamefang> I mean I didn't like Dean 'cause he was kind of a pretentious ass a lot of the time
[07:32] <Kingbirdy> ^
[07:32] <Flamefang> but other times he was ok
[07:32] <Kingbirdy> you claimed to have an IQ about 20 points higher than the highest on record
[07:32] <Kingbirdy> which was rediculous
[07:32] <GirlofDelusion> Um no
[07:32] <Comiclove> Oh yeah
[07:32] <Kingbirdy> that kinda thing tends to make headlines
[07:32] <Comiclove> :/
[07:32] <PerseusJackson> um
[07:33] <Comiclove> And ^@Flame
[07:33] <PerseusJackson> the highest iq so far is 300 plus
[07:33] <GirlofDelusion> Idr that
[07:33] <PerseusJackson> 318 i think
[07:33] <GirlofDelusion> ^^
[07:33] <PerseusJackson> not 230
[07:33] <Comiclove> brb, friends like trying to steal my food
[07:33] <Comiclove> =_=
[07:33] <Flamefang> Well not just that but to be supporting a family of like 14 kids, a dying mother, and while touring the US on some kind of educational thing
[07:33] <GirlofDelusion> I said 160 I think
[07:33] <Orbstar> O.o
[07:33] <PerseusJackson> ^
[07:33] <PerseusJackson> at flame
[07:33] <GirlofDelusion> Yeah well
[07:33] <Slayingthehalcyon> mine is above average
[07:33] <GirlofDelusion> it wasn't entirely a lie
[07:33] <GirlofDelusion> there were bits of truth behind everything
[07:33] <GirlofDelusion> though not entirely
[07:33] <Comiclove> back O_O
[07:33] <Flamefang> lol
[07:33] <Flamefang> that's a little vague
[07:33] <Orbstar> wb jason
[07:33] <Comiclove> ^
[07:33] <Comiclove> @Flame
[07:34] <GirlofDelusion> Yeah getting into details would take forever
[07:34] <Flamefang> well sure
[07:34] <ShadowGoddess> yello
[07:34] <Flamefang> just saying that it's a little like saying "Yes, no, but maybe"
[07:34] <GirlofDelusion> 14 siblings - I found out I have a lot of paternal and maternal siblings I never knew about, that were rejected in society and by my parents
[07:34] <Artemisgirl> back, sorry
[07:35] <GirlofDelusion> because of them being bastards and w/e
[07:35] <Comiclove> O_O
[07:35] <Moodle> now I gtg
[07:35] <Moodle> bye
[07:35] <Artemisgirl> bye moo
[07:35] <Moodle> bye
[07:35] <Kingbirdy> http://www.mostextreme.org/highest_iq.php
[07:35] <GirlofDelusion> and in total it comes down to a near number to that
[07:35] <Kingbirdy> the record is not 300 pers
[07:35] <GirlofDelusion> I said like... 150 I think
[07:35] <Slayingthehalcyon> brb
[07:36] <GirlofDelusion> if not I was up my the coverup's ass and I'm sorry
[07:36] <GirlofDelusion> =S
[07:36] <Jason Yelloweagle> Who would like to be in a quest of mine? You'd not be in it at the beginning but then you'd be in it later. If you want to know more and maybe join said quest, pm me
[07:36] <Flamefang> Well regardless it was pretty obvious at the time you were going out of your way to lie
[07:36] <Kingbirdy> ^
[07:36] <GirlofDelusion> dying mother - my mom is sick with aids
[07:36] <GirlofDelusion> ...
[07:36] <GirlofDelusion> as much as it hurts to say
[07:36] <Flamefang> I'm sorry to hear that Del
[07:36] <GirlofDelusion> there were times I felt that she was just about to leave me
[07:37] <Comiclove> ..
[07:37] <PerseusJackson> oops sorry king
[07:37] <PerseusJackson> 228
[07:37] <PerseusJackson> not 328
[07:37] <GirlofDelusion> and yeah, it may seem I have a lot going on regardless
[07:37] <GirlofDelusion> but I guess that's just how it is for me
[07:37] <Kingbirdy> well, at least you live in a 1st-2nd world contry (idk what egypt falls under) and have access to the drugs needed to slow AIDS
[07:38] <Flamefang> Egypt is considered 2nd world
[07:38] <Orbstar> sorry to hear that del *hugs*
[07:38] <GirlofDelusion> second world?
[07:38] <GirlofDelusion> second world is like
[07:38] <Flamefang> Yeah
[07:38] <GirlofDelusion> soviet russia
[07:38] <GirlofDelusion> no?
[07:38] <Flamefang> No
[07:38] <Kingbirdy> china is second world
[07:38] <GirlofDelusion> or am I thinking
[07:38] <Kingbirdy> iirc
[07:38] <Flamefang> Russia is considered first world
[07:38] <GirlofDelusion> WWII
[07:38] <ShadowGoddess> mah g2g ttyl
[07:38] <GirlofDelusion> yeah probably am
[07:38] <Flamefang> Soviet Russia no longer exists lol
[07:38] <Comiclove> bye shadow
[07:38] <GirlofDelusion> yeah IK
[07:38] <ShadowGoddess> byez
[07:38] <GirlofDelusion> but what it was
[07:38] <Comiclove> And LOL Flame
[07:38] <GirlofDelusion> oh yeah definitely
[07:39] <Orbstar> afk, brb
[07:39] <GirlofDelusion> it was "second world"
[07:39] <GirlofDelusion> in WWII
[07:39] <Comiclove> yeah
[07:39] <Flamefang> Well technically speaking
[07:39] <GirlofDelusion> doing a paper on that atm
[07:39] <Flamefang> the "world" system we use so much
[07:39] <Flamefang> isn't correct
[07:39] <Flamefang> because it was simply a political terminology
[07:39] <Flamefang> US and allies were 1st world
[07:39] <Kingbirdy> was mainly based on communist vs capitalist
[07:39] <Flamefang> USSR and allies were 2nd world
[07:39] <Flamefang> Everyone else was 3rd world
[07:39] <Kingbirdy> capitalist? you're first
[07:39] <Kingbirdy> communist? you're second
[07:39] <Flamefang> it had nothing to do with their economic status
[07:40] <PerseusJackson> ^
[07:40] <Flamefang> besides the nature of the economic system itself
[07:40] <Kingbirdy> my 6th grade history teacher taught it as something to do with the industrial revolution or some bs like that
[07:40] <GirlofDelusion> Oh is Az still around?
[07:40] <Flamefang> These days "Developing" and "Developed" world are used more
[07:40] <PerseusJackson> yeah
[07:40] <Kingbirdy> more or less, del
[07:40] <Flamefang> Egypt is considered developing
[07:40] <PerseusJackson> ygh
[07:40] <PerseusJackson> gtg
[07:40] <PerseusJackson> bye
[07:40] <Theharlequin> later
[07:40] <GirlofDelusion> I wonder if he heard
[07:40] <Flamefang> ttyl Pers
[07:40] <GirlofDelusion> if not, I wonder what his reaction would be
[07:40] <GirlofDelusion> bye Pers
[07:41] <Flamefang> Didn't we tell him King?
[07:41] <Nhlott> He said "I knew it!" too, iirc
[07:41] <Flamefang> Yeah yeah
[07:41] <GirlofDelusion> Anyways, back on topic
[07:41] <Flamefang> He was very much in support of the idea that you were Dean back then
[07:41] <Comiclove> O_O
[07:58] <GirlofDelusion> selves
[07:58] <Jason Yelloweagle> Hmmm...
[07:58] <Jason Yelloweagle> Jonah and April at.... McDonalds?
[07:58] <WonderfulTwilight> Nah
[07:58] <Jason Yelloweagle> Ok...
[07:58] <WonderfulTwilight> *wants to rp [[Sparrow]]*
[07:58] <Kingbirdy> at my church, a guy was talking about having a clan meeting (MW3) and I was just like "this is the south, you dont say clan meeting anymore" and everyone just died laughing. he didnt get it.
[07:58] <Jason Yelloweagle> Ok, I'll rp with my new char... Post there?
[07:58] <WonderfulTwilight> Oui
[07:59] <Comiclove> XD King
[07:59] <GirlofDelusion> http://www.youtube.com/watch?v=w7eW27m9bio&list=UUupX3k88Z1cRYCDuCPrmxlg&index=7&feature=plcp explains about them
[07:59] <Nhlott> I remember these dude bitching about how much bigger it is than the statue of James Merideth
[07:59] <GirlofDelusion> btw, http://camphalfbloodroleplay.wikia.com/index.php?title=Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights&s=wl#User:GirlofDelusion_.28.2B0.2C_-0.29 please vote
[08:00] <GirlofDelusion> Lott, I posted on Encarna
[08:00] <Nhlott> which is about a foot or so at the most
[08:00] <Kingbirdy> who's james merideth?
[08:00] <Kingbirdy> I feel like I should know this
[08:00] <Black Wolf of blood> *Pokes Comic and Del* Either of you posting?
[08:00] <GirlofDelusion> yeah am now Blood
[08:00] <Jason Yelloweagle> Posted WT
[08:01] <Black Wolf of blood> brb
[08:01] <Comiclove> kk
[08:01] <GirlofDelusion> posted Blood
[08:01] <Comiclove> So Conflicted...
[08:01] <GirlofDelusion> anyone see Bloom today?
[08:01] <WonderfulTwilight> Posted Jason
[08:01] <Nhlott> posted, Del
[08:01] <Jason Yelloweagle> Not really :P
[08:02] <Nhlott> The first black guy allowed in Ole Miss
[08:04] <Jason Yelloweagle> Posted WT
[08:04] <WonderfulTwilight> *noms cookie*
[08:04] <GirlofDelusion> posted Lott
[08:04] <WonderfulTwilight> wb comic
[08:04] <Comiclove> Danke
[08:05] <Comiclove> Wonder, how did you feel when I told you I put you as blair for Wiki Soul Eater? :P
[08:05] <WonderfulTwilight> .........Fine XP
[08:05] <Comiclove> XD
[08:05] <Comiclove> Well, You're a lot like a Neko :P
[08:06] <WonderfulTwilight> ;P
[08:06] <GirlofDelusion> OH I didn't even finish stating what I got onto
[08:06] <Comiclove> For what?
[08:06] <Comiclove> :P
[08:06] <Jason Yelloweagle> Posted WT
[08:06] <Slayingthehalcyon> hya
[08:06] <WonderfulTwilight> *noms comic's arm*
[08:06] <Comiclove> ...
[08:06] <Comiclove> Neko Wonder, Stop
[08:06] <Comiclove> :P
[08:06] <WonderfulTwilight> No DX
[08:06] <GirlofDelusion> anyways, I think Ghost was very fear and opinion forcing on the wiki
[08:07] <GirlofDelusion> if you understand what I mean
[08:07] <Comiclove> I do
[08:07] <Comiclove> Considering I Am possibly a highly affected victim
[08:07] <WonderfulTwilight> ._.
[08:08] <WonderfulTwilight> *noms comic's arm again*
[08:08] <Slayingthehalcyon> *punches WT*
[08:08] <WonderfulTwilight> .....Ow!
[08:08] <Comiclove> ...
[08:08] <Comiclove> *summons His Claymore, and sticks it under Slaying's chin*
[08:08] <Comiclove> No touchy mah neko
[08:09] <Slayingthehalcyon> *dodges*
[08:09] <Comiclove> My Housecat, not yours
[08:09] <Comiclove> ...
[08:09] <Comiclove> I wasn't stabbing
[08:09] <Comiclove> XD
[08:09] <Jason Yelloweagle> - lets lizards bite my bottem and upper lip so when I try to kiss WT she's totally creeped out by the though of kissing lizard butt - XD
[08:09] <WonderfulTwilight> XD
[08:09] <Comiclove> *starts laughing like Dr. Stein*
[08:09] <WonderfulTwilight> ............
[08:09] <WonderfulTwilight> *dies*
[08:09] <Jason Yelloweagle> thought*
[08:09] <Jason Yelloweagle> Ahh!!!!
[08:09] <Jason Yelloweagle> - takes the lizards off -
[08:09] <Comiclove> Del, how'd you feel about being jotted down as a scorpion-themed witch for my Wiki Soul Eater Blog? :P
[08:09] <Kingbirdy> no point railing on ghost now, del
[08:09] <Kingbirdy> he's long gone
[08:09] <Jason Yelloweagle> - brings WT back to life -
[08:10] <GirlofDelusion> ik
[08:10] <Comiclove> Wait, is he still on Regular CHB?
[08:10] <Artemisgirl> back
[08:10] <GirlofDelusion> but it explains a lot
[08:10] <WonderfulTwilight> *is revived*
[08:10] <GirlofDelusion> to me anyway
[08:10] <Comiclove> How? mind explaining in PM if you want?
[08:10] <Jason Yelloweagle> - grows a mustache instead -
[08:10] <WonderfulTwilight> Ewwww DX
[08:10] <Comiclove> XD
[08:10] <Slayingthehalcyon> * i has a mustache* :P
[08:10] <Comiclove> *starts petting neko*
[08:10] <WonderfulTwilight> o_o
[08:11] <Comiclove> *I sorta do*
[08:11] <WonderfulTwilight> *is petted?*
[08:11] <Comiclove> :P
[08:11] <WonderfulTwilight> *sits on comic's lap*
[08:11] <WonderfulTwilight> o.o
[08:11] <Comiclove> o_O
[08:11] <Nhlott> posted, Del
[08:12] <WonderfulTwilight> O_o
[08:12] <Comiclove> *is still Akane Hoshi, so uses Soul Menace on Wonder*
[08:12] <Comiclove> :P
[08:12] <WonderfulTwilight> DX
[08:12] <BachBot> *licks del*
[08:12] <Jason Yelloweagle> I actually have enough mustache that my grandmother (who has poor eyesight) can even see it o_o I can't shave yet because my mom's afraid I'll turn out like one of her friends who had a huge, bushy mustache when he was 13...
[08:12] <GirlofDelusion> o.o
[08:12] <Kingbirdy> jason, shaving doesnt make it worse
[08:12] <Comiclove> ^
[08:12] <Kingbirdy> common misconception
[08:12] <Kingbirdy> *licks bot*
[08:12] <BachBot> *is licked*
[08:12] <Comiclove> *turns into Excalibur Holy Sword Form, and lands in Del's hands*
[08:12] <BachBot> *curls up in Dels lap and starts to purr*
[08:13] <Jason Yelloweagle> I thought shaving made it grow back faster? o_O
[08:13] <BachBot> nope
[08:13] <BachBot> common myth
[08:13] <Comiclove> Onwards, To Victory, Fame, Glory, and Fortune!
[08:13] <Kingbirdy> no jason
[08:13] <GirlofDelusion> Good kitty
[08:13] <Kingbirdy> not at all
[08:13] <GirlofDelusion> *scratches head*
[08:13] <GirlofDelusion> xD
[08:13] <BachBot> *purrs louder*
[08:13] <Comiclove> *is in Del's hands as Excalibur Sword Form*
[08:13] <GirlofDelusion> O__O
[08:13] <Black Wolf of blood> posted Del
[08:13] <Comiclove> Come on, You baka, onto what I said a minute ago
[08:13] <GirlofDelusion> *puts it in a stone again*
[08:13] <Comiclove> HEY
[08:13] <Comiclove> XD
[08:13] <WonderfulTwilight> Yesh, me got food :DDDDDDDDDDDD
[08:13] <Comiclove> Why you put it back?
[08:13] <Slayingthehalcyon> *attempts to pull sword out of stone*
[08:14] <GirlofDelusion> nope
[08:14] <GirlofDelusion> NEXT
[08:14] <Slayingthehalcyon> *Steps on a rock and dies*
[08:14] <Comiclove> *turns into Regular Excalibur*
[08:14] <Nhlott> *isn't somehow touching Del cuz he isn't creepy*
[08:14] <Comiclove> *then pokes del's chefs with his cane*
[08:14] <Comiclove> :P
[08:14] <GirlofDelusion> I have chefs?
[08:14] <Comiclove> Yes
[08:14] <Comiclove> XD
[08:14] <GirlofDelusion> well I mean
[08:14] <Jason Yelloweagle> - is in the stone and is holding onto the other side of the sword which is just another handle which can't come out of the hole - XD
[08:14] <GirlofDelusion> I own Ceres
[08:14] <GirlofDelusion> so I suppose I do
[08:14] <GirlofDelusion> ?
[08:14] <Comiclove> lmao
[08:14] <Black Wolf of blood> *Pokes Comic* You posting on Ace?
[08:14] <GirlofDelusion> *calls over my gods*
[08:14] <Comiclove> No XD
[08:15] <GirlofDelusion> guys, meet Bach
[08:15] <GirlofDelusion> in the form of a kitty bot
[08:15] <Jason Yelloweagle> Jas!!!! - hugs -
[08:15] <Comiclove> *is Still excalibur regular form, so pokes del's chest with his cane*
[08:15] <WonderfulTwilight> Hi Jas
[08:15] <GirlofDelusion> she's not quite a goddess
[08:15] <BachLynn23> eh?
[08:15] <Nhlott> *twirls a knife*
[08:15] <Slayingthehalcyon> hya jas
[08:15] <GirlofDelusion> but she is awesome
[08:15] <Jasmine Campbell> hai
[08:15] <Jasmine Campbell> Lott, continue on CJ?
[08:15] <Nhlott> sure
[08:15] <Comiclove> posted blood
[08:15] <WonderfulTwilight> *noms comic's arm for the 3rd time*
[08:16] <Slayingthehalcyon> *Smacks WT*
[08:16] <Logalog Nombolo> heya jas
[08:16] <Comiclove> *continues poking del's chest with his cane as Excalibur from Soul Eater*
[08:16] <WonderfulTwilight> Ow!
[08:16] <WonderfulTwilight> *cries*
[08:16] <BachLynn23> *takes Excalibur back and puts it back on my lower back (aka my tattoo)*
[08:16] <Jason Yelloweagle> Hey, who else was on when Zak tried to pull a fast one and challenge for counsellor RIGHT when he made the word bubble for his char?
[08:16] <Jasmine Campbell> churt turn
[08:16] <Jasmine Campbell> not moi
[08:16] <Slayingthehalcyon> *NUUU Im sorry, i didn't mean it...* *walks away from WT sulking*
[08:17] <Comiclove> Caps :P
[08:17] <Comiclove> And Bach
[08:17] <Comiclove> .......
[08:17] <Jason Yelloweagle> :o
[08:17] <Jason Yelloweagle> - jumps on Slaying and pokes his eyes out -
[08:17] <BachLynn23> xD
[08:17] <Comiclove> *gets off, and turns into Akane Hoshi, and twirls his Claymore*
[08:17] <Jason Yelloweagle> Die you meaner who slapped my wifey!!!!
[08:17] <Nhlott> why is it that all my CJ chars have 2 girls wanting them? -_-
[08:17] <Slayingthehalcyon> *ah my eyes
[08:17] <Kingbirdy> *sets off a small nuclear warhead in chat*
[08:17] <Jasmine Campbell> xd
[08:17] <WonderfulTwilight> @Lott None of mine do so :D
[08:17] <Jasmine Campbell> XD*
[08:17] <Slayingthehalcyon> *falls ontop of nuke*
[08:17] <Jason Yelloweagle> - slaps Slaying continually since they can't see then kicks their jaw -
[08:17] <Black Wolf of blood> posted Comic
[08:17] <Jasmine Campbell> Wait, someone like Sam?
[08:18] <Logalog Nombolo> *sits and fiddles with his rapier*
[08:18] <Jasmine Campbell> excluding Pixi
[08:18] <Jasmine Campbell> Pixie*
[08:18] <Nhlott> Kitty's char, kinda, or at least I thin
[08:18] <Comiclove> *challenges Slagars to a duel*
[08:18] <Slayingthehalcyon> *sits down and begins to sulk some more*
[08:18] <Nhlott> *think
[08:18] <Jasmine Campbell> noooooooo!
[08:18] <Jason Yelloweagle> - kicks Slaying in the Jaw -
[08:18] <Jasmine Campbell> But Pixie... *cries with pizi
[08:18] <Jasmine Campbell> Pixie*
[08:18] <Slayingthehalcyon> *grabs foot and twists it, making you beg for mercy*
[08:18] <Comiclove> posted blood
[08:18] <Nhlott> Well, Sam already chose Pixie
[08:18] <Jasmine Campbell> yay!
[08:19] <Jasmine Campbell> *claps and stops crying*
[08:19] <Comiclove> Anyways
[08:19] <Logalog Nombolo> *grins* "I accept!"
[08:19] <Comiclove> I'm gonna be on MURP Chat
[08:19] <Comiclove> While uploading pics
[08:19] <Jason Yelloweagle> - is just flipped and he moves back and kicks Slaying's face -
[08:19] <Jasmine Campbell> *was playing with crutches today*
[08:19] <Comiclove> for everyone to use
[08:19] <GypsyThief> Jassy, has you posted on le movies?
[08:19] <Jasmine Campbell> linky?
[08:19] <GypsyThief> [[Nearby Town/Movie Theater]]
[08:19] <Comiclove> So yeah, meet me there if you want some
[08:19] <Jason Yelloweagle> Which reminds me... WT it's your turn at the movies :P
[08:19] <Comiclove> Oh Lott
[08:20] <Comiclove> Mind If I can work on the main page for you?
[08:20] <Black Wolf of blood> hey Gyps
[08:20] <Comiclove> she left
[08:20] <Comiclove> XD
[08:20] <Black Wolf of blood> Nope
[08:20] <Black Wolf of blood> Hey Gyps *tackle hugs*
[08:20] <Jasmine Campbell> I think the next char I make on CJ will be most like me
[08:20] <Nhlott> Feel free, Comic
[08:20] <Black Wolf of blood> posted COmic
[08:21] <Black Wolf of blood> *Comic
[08:21] <Jasmine Campbell> Not sure wyh I just have a feeling she will :/
[08:21] <Sonofapollo> hi
[08:21] <Comiclove> Thanks Lott
[08:21] <Comiclove> and Hey SOA
[08:21] <Comiclove> :)
[08:21] <Comiclove> .....
[08:21] <Comiclove> Why Did I use a emote?
[08:21] <Comiclove> O.O
[08:21] <Artemisgirl> SOA *glompz*
[08:21] <WonderfulTwilight> (happy) 
[08:21] <Jasmine Campbell> hai soa
[08:21] <Sonofapollo> -is glmpzed- COMI
[08:21] <Sonofapollo> WIBBLES
[08:21] <Sonofapollo> Del?
[08:22] <Sonofapollo> just got chur message
[08:22] <GirlofDelusion> HEY SOA
[08:22] <Comiclove> XD
[08:22] <Jasmine Campbell> *just remembered how her mum and step-dad met O.o*
[08:22] <Comiclove> Hey Lott, I think I found some more pics you can use
[08:22] <Comiclove> :P
[08:22] <GypsyThief> *hugs blood back* Hey
[08:22] <GypsyThief> Ohai soa
[08:22] <Sonofapollo> i agree with rewriting those bits
[08:22] <Sonofapollo> of sam and tsumi
[08:22] <Comiclove> I just came across the bloody treasure trove in my bookmarks
[08:22] <GirlofDelusion> thank god it's not me
[08:22] <GirlofDelusion> not just me*
[08:22] <Sonofapollo> heyy gyps
[08:22] <GirlofDelusion> I felt nitpicky
[08:22] <Jasmine Campbell> *dances randomly*
[08:23] <Sonofapollo> yeah, it seems weird that they just dissappear
[08:23] <Nhlott> posted, Jas
[08:23] <WonderfulTwilight> *pushes Jas over* Party!
[08:23] <Sonofapollo> so i go for rewrite
[08:23] <GirlofDelusion> I hope the others do the same
[08:23] <Comiclove> For what?
[08:23] <Comiclove> sorry
[08:23] <GirlofDelusion> Team One
[08:23] <GirlofDelusion> of Lilith's Letter
[08:23] <Comiclove> Ah
[08:23] <Logalog Nombolo> "What party?"
[08:23] <Jasmine Campbell> *has Jai Jo stuck in her head :/*
[08:23] <Jasmine Campbell> k lott
[08:23] <Comiclove> *puts del as Shaula Gorgon, scorpion witch XP*
[08:24] <WonderfulTwilight> *noms comic's arm again*
[08:24] <Comiclove> *noms on a soul*
[08:24] <WonderfulTwilight> o.O
[08:25] <RubyRose17> hello
[08:25] <GirlofDelusion> Huh?
[08:25] <GirlofDelusion> On what?
[08:25] <Jason Yelloweagle> - noms WT -
[08:25] <WonderfulTwilight> RUBY!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:25] <Black Wolf of blood> Del? Did you see that I said I'd posted? I'm just asking 'cause you didn't say "okay" or anything, and I'm not sure whether or not you saw it
[08:25] <WonderfulTwilight> *is nommed?*
[08:25] <Jason Yelloweagle> Why does HoR have a bit? o_o
[08:25] <RubyRose17> WONDER!! *glompz* :D
[08:25] <Jason Yelloweagle> bot*
[08:25] <GirlofDelusion> oops forgot to hit post
[08:25] <Kingbirdy> hey HoR bot
[08:26] <Comiclove> XD
[08:26] <GirlofDelusion> hang on let me get to there
[08:26] <GirlofDelusion> lag
[08:26] <Jason Yelloweagle> - feels like he should suddenly make a bot to join the bot revolution happening now - XD
[08:26] <Jasmine Campbell> posted lott
[08:26] <Jasmine Campbell> HoR Bot!!
[08:26] <Jasmine Campbell> hai
[08:26] <GirlofDelusion> Okay well we have majority on rewriting the bits
[08:26] <GirlofDelusion> 3/4
[08:27] <GirlofDelusion> Me, you and Jenna
[08:27] <Jason Yelloweagle> Who wants to join a quest??
[08:27] <Jason Yelloweagle> Pm me if you want to join a quest
[08:27] <GirlofDelusion> but she says she has a hard time keeping up
[08:27] <GirlofDelusion> hm
[08:27] <Nhlott> https://fbcdn-sphotos-a.akamaihd.net/hphotos-ak-snc7/431418_319766698085860_100001575979769_970243_1027540122_n.jpg
[08:27] <GirlofDelusion> I'll ask her if she thinks she can keep up
[08:27] <GirlofDelusion> er I mean
[08:27] <GirlofDelusion> stay
[08:27] <Sonofapollo> del, i think althea should replace where sam/tsumi posted
[08:27] <Sonofapollo> to keep it consistent
[08:27] <Sonofapollo> chu agree?
[08:27] <Slayingthehalcyon> back
[08:28] <Jasmine Campbell> posted on movies Gyps
[08:28] <GirlofDelusion> yeah but not the same things
[08:28] <Jason Yelloweagle> - drops on Slaying from the ceiling -
[08:28] <Black Wolf of blood> Anyone want to adopt [[Raphael Smith]]?
[08:28] <Jasmine Campbell> hope it's ok I brought in the sister :P
[08:28] <Jasmine Campbell> maybe :3
[08:28] <Sonofapollo> yeash, ofc
[08:28] <Slayingthehalcyon> *rolls away from jason*
[08:28] <Jasmine Campbell> *strokes beard*
[08:28] <Slayingthehalcyon> *dive rolls**
[08:28] <Jason Yelloweagle> How could you dive roll away from me? You could never have even heard me... Unless I yelled something stupid...
[08:29] <Comiclove> ^
[08:29] <Logalog Nombolo> Welcome back Comic
[08:29] <Jasmine Campbell> soa, sing with me!
[08:29] <Comiclove> Thanks Slaggy
[08:29] <WonderfulTwilight> wb comic
[08:29] <Comiclove> and Vonder
[08:29] <Comiclove> :P
[08:29] <Kingbirdy> hey comic
[08:29] <Comiclove> ...
[08:29] <Jason Yelloweagle> Wb Comicy
[08:29] <WonderfulTwilight> .....
[08:29] <Comiclove> You mean Welcome Back
[08:29] <Comiclove> Baka
[08:29] <Comiclove> :P
[08:29] <Slayingthehalcyon> Jason I heard you breathing
[08:29] <Kingbirdy> comic, you should [[Forum:Demigod Kidnapping - The Warehouse|click me]]
[08:29] <Comiclove> No, i should not
[08:29] <Jason Yelloweagle> Impossible, and I consider that godmodding... But I won't care
[08:29] <Kingbirdy> seriously, you're keeping up the whole thing. It's me, you, and several bodies at this point.
[08:30] <Slayingthehalcyon> /Slay has no character yet...
[08:30] <Kingbirdy> also, I think now is your one-liner moment
[08:30] <Kingbirdy> since you said you had a cool one
[08:30] <Jasmine Campbell> geography time
[08:30] <Kingbirdy> you should make one, then, slay
[08:30] <Jasmine Campbell> *goes to do geography homework* afk
[08:30] <Kingbirdy> cause we require you to have a char or be actively seeking to make a char to be on chat
[08:30] <Slayingthehalcyon> King: i do have in the works [[Forum:Cyon Nargaroth|Click here]]
[08:31] <WonderfulTwilight> wb comic
[08:31] <GirlofDelusion> Um Lott
[08:31] <GirlofDelusion> why does Lydia's speech bubble say
[08:31] <GirlofDelusion> Second in Command of the Opus Superum 
[08:31] <Jason Yelloweagle> I tried to make a rule on another wiki that you had to have at least 50 good edits on pages to talk on chat, but if you continue to be on chat for a week without 50 edits, you be banned until you get them. But they denied it :P
[08:31] <Comiclove> .
[08:32] <WonderfulTwilight> Oh Del *pokes*
[08:32] <Jason Yelloweagle> - pokes everyone in chat -
[08:32] <GirlofDelusion> Oh Wonder
[08:32] <GirlofDelusion> *pokes*
[08:32] <Slayingthehalcyon> *breaks finger*
[08:32] <WonderfulTwilight> Can chu change Pheonix to [[Dalinda Nelka]]?
[08:32] <GirlofDelusion> posted, though, Lott
[08:32] <GirlofDelusion> sure, I'll do it
[08:32] <Nhlott> Not sure
[08:33] <Logalog Nombolo> .....
[08:33] <Jason Yelloweagle> Now why would you go and do such a stupid thing as break your own finger Slaying? It's just weird...
[08:33] <Slayingthehalcyon> Correction I broke your finger
[08:33] <GirlofDelusion> Oh my god, sweet char, Wonder!
[08:33] <GirlofDelusion> love it
[08:33] <WonderfulTwilight> o.o Danke
[08:33] <Slayingthehalcyon> :P
[08:33] <Jason Yelloweagle> - brings the finger back from the broken - :P
[08:34] <Black Wolf of blood> Del? Were you going to post?
[08:34] <GirlofDelusion> I did just now
[08:34] <WonderfulTwilight> *noms broken finger*
[08:35] <Nhlott> hmmm....*hopes to win one of the contests to have another char spot*
[08:35] <Jason Yelloweagle> - also hopes to win one of the contests -
[08:35] <WonderfulTwilight> *is debating weither or not to give up a char spot*
[08:35] <Slayingthehalcyon> -hopes to get character claimed...-
[08:35] <Jasmine Campbell> back from homework
[08:36] <WonderfulTwilight> wb
[08:36] <Black Wolf of blood> posted Del
[08:36] <RubyRose17> hey jas
[08:36] <Jasmine Campbell> :O *wants dalinda ._.*
[08:36] <Kingbirdy> what all contests are running? guess, scav hunt, and logo, right?
[08:36] <Jasmine Campbell> Yeees?
[08:36] <Jason Yelloweagle> That's it
[08:37] <Black Wolf of blood> *Pokes Comic* You posting?
[08:37] <Comiclove> O_O
[08:37] <GirlofDelusion> Okay so Jenna is staying on quest, SoA
[08:37] <Comiclove> Just as I come back
[08:37] <GypsyThief> posted jassy
[08:37] <Black Wolf of blood> Yes, I'm psychich
[08:37] <GirlofDelusion> we can work on rewriting since there's a majority
[08:37] <Black Wolf of blood> *Psychic
[08:37] <Jasmine Campbell> k
[08:37] <Nhlott> I was lazy so I only did the guess
[08:37] <GirlofDelusion> we'll just wait for Jake to get on so if he needs to edit anything he can
[08:37] <Comiclove> yeah
[08:37] <Comiclove> where's jake
[08:38] <Comiclove> :P
[08:38] <GypsyThief> I ate him :P
[08:38] <GirlofDelusion> but for now we can work on our parts
[08:38] <Black Wolf of blood> Jake isn't usually on until in about an hour or more
[08:38] <GirlofDelusion> hmm let's have a look
[08:38] <Nhlott> posted, Del
[08:38] <Comiclove> posted blood
[08:39] <Black Wolf of blood> If he follows his usual pattern he'll come on in... between 1 and 3 hours from now
[08:39] <Nhlott> ♫It's electric!♫
[08:39] <WonderfulTwilight> Hey does anyone know how a ghost can become a nymph?
[08:39] <Jasmine Campbell> what is lott?
[08:39] <Emo wolf jason> hey
[08:40] <RubyRose17> hello
[08:40] <Nhlott> Nvm, it's a song/dance
[08:40] <Orbstar> heyo
[08:40] <Jasmine Campbell> The computer? Because if that's what your talking about, your right :P
[08:40] <Jason Yelloweagle> - tries not to die -
[08:40] <Jasmine Campbell> hai orb
[08:40] <WonderfulTwilight> ORBIE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:40] <GypsyThief> Hey 
[08:40] <Orbstar> WTSY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *hugs back*
[08:40] <Orbstar> hey gyps, jas
[08:40] <RubyRose17> ORB! :)
[08:40] <Orbstar> oh sh*t, gotta go. bbl
[08:40] <Orbstar> RUBY!
[08:40] <Comiclove> hey orb
[08:40] <Nhlott> I feel compelled to re-create Russ on CJ......
[08:40] <Orbstar> sorry, gotta run
[08:40] <Orbstar> hey comi, bye comi
[08:41] <Orbstar> :(
[08:41] <Flamefang> lol I know how that feels Lott
[08:41] <Orbstar> bye
[08:41] <WonderfulTwilight> @Lott do it.........o_o
[08:41] <Jasmine Campbell> I dibs him :P jk, jk
[08:41] <Black Wolf of blood> posted Comic
[08:41] <Sonofapollo> JENJEN
[08:41] <Theharlequin> Heyo
[08:41] <GypsyThief> g2g
[08:41] <WonderfulTwilight> JENNA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:41] <Sonofapollo> HARLE
[08:41] <Sonofapollo> hai
[08:41] <Jenna Fraen> soapsoap
[08:41] <WonderfulTwilight> Hi Harle
[08:41] <GirlofDelusion> JENNA
[08:41] <Jenna Fraen> harle
[08:41] <Jenna Fraen> WT
[08:41] <Jason Yelloweagle> Jenna!!!
[08:41] <Jenna Fraen> :D
[08:41] <RubyRose17> JENNA!!! :D
[08:41] <Jenna Fraen> Jason
[08:41] <WonderfulTwilight> Bye Gyps
[08:41] <Jenna Fraen> Ruby
[08:42] <Nhlott> Oh, suddenly you want one of my chars, huh, WY? :P
[08:42] <Theharlequin> later
[08:42] <GirlofDelusion> So glad you could get on
[08:42] <Nhlott> *WT
[08:42] <GirlofDelusion> Hmm
[08:42] <WonderfulTwilight> >_>
[08:42] <GirlofDelusion> Jenna, SoA, you guys have Skypes?
[08:42] <WonderfulTwilight> <_<
[08:42] <Jenna Fraen> ;P
[08:42] <Jenna Fraen> no
[08:42] <Jenna Fraen> sowwies
[08:42] <Flamefang> SoA does
[08:42] <GirlofDelusion> Hm
[08:42] <GirlofDelusion> maybe we can use chatango?
[08:42] <Comiclove> Hey jenna!
[08:42] <Comiclove> :P
[08:42] <Jenna Fraen> hey comic!
[08:42] <Jenna Fraen> *waves*
[08:42] <Sonofapollo> i do
[08:42] <WonderfulTwilight> Is there anyway to make a ghost become a nymph? O.o
[08:42] <Comiclove> I put you as Tsubaki
[08:42] <Comiclove> XD
[08:42] <Sonofapollo> i believe i have chu, del
[08:42] <Jenna Fraen> now i'm on episode 4, comic
[08:42] <Jenna Fraen> :D
[08:42] <Flamefang> I don't think so WT
[08:42] <Comiclove> That means I peeped on you
[08:42] <Comiclove> O_O
[08:42] <Nhlott> Idts, WT
[08:43] <GirlofDelusion> but Jenna doesn't
[08:43] <Jenna Fraen> o_o
[08:43] <Comiclove> *facedesk*
[08:43] <GirlofDelusion> We can use
[08:43] <GirlofDelusion> http://cjrpg.chatango.com/
[08:43] <Jenna Fraen> =_=
[08:43] <Comiclove> oh, jenna
[08:43] <Nhlott> cuz Nymphs are usually made like RIGHT before they die
[08:43] <GirlofDelusion> it's an abandoned chatango
[08:43] <Slayingthehalcyon> *facewall-drag*
[08:43] <Comiclove> did you like Episode 2?
[08:43] <GirlofDelusion> (made by me)
[08:43] <Kingbirdy> what're you working on del?
[08:43] <Jenna Fraen> oh, and I had to skip 3
[08:43] <Comiclove> That's one of my favorites
[08:43] <Jason Yelloweagle> Hey Jenna, is it ok if I take you off the memory quest and replace you?
[08:43] <Jenna Fraen> or half of it
[08:43] <Comiclove> ah
[08:43] <GirlofDelusion> Rewriting start of Team One rp
[08:43] <Jenna Fraen> >_>
[08:43] <Jenna Fraen> no translation
[08:43] <Jenna Fraen> *dub
[08:43] <Comiclove> Oh
[08:43] <Jenna Fraen> >:P
[08:43] <Comiclove> XD
[08:43] <Nhlott> Jenn, Simone's gonna like cry now :P
[08:43] <GirlofDelusion> Um guys
[08:43] <Comiclove> On youtube, there is
[08:43] <GirlofDelusion> http://cjrpg.chatango.com/
[08:43] <Jenna Fraen> kkz
[08:44] <Jasmine Campbell> posted gyps
[08:44] <Jenna Fraen> lottie, watch how she's gonna poof into Ishtar in five minutes
[08:44] <Theharlequin> she left
[08:44] <GirlofDelusion> *pokes Jenna*
[08:44] <Jason Yelloweagle> Jenna, is it ok to replace you in the memory quest? Or are you gonna be around?
[08:46] <Nhlott> Hey Hare, let's play punchies!
[08:46] <Nhlott> *punches his arm*
[08:46] <Nhlott> *Harle
[08:46] <Jasmine Campbell> posted lott?
[08:46] <Nhlott> on it
[08:46] <Jenna Fraen> >:P
[08:46] <Jenna Fraen> Jason
[08:46] <Jenna Fraen> if chuz have to, I guess
[08:46] <Jenna Fraen> ; - ;
[08:46] <Jenna Fraen> *he kicks me off one thing then kicks me off a second thing*
[08:47] <Jason Yelloweagle> No if you think you're gonna be around enough to do it I can keep you, I just didn't know
[08:47] <Theharlequin> *punches lott back*
[08:47] <BachBot> *licks jenna*
[08:47] <Jenna Fraen> omg
[08:47] <Jenna Fraen> o_o
[08:47] <Jason Yelloweagle> And everybody else bailed on the Keys thing anyway Jenna...
[08:47] <Jenna Fraen> robot
[08:47] <Jenna Fraen> licking
[08:47] <Jenna Fraen> me
[08:47] <BachBot> cuz you taste like a strawbery lollipop
[08:47] <BachBot> XP
[08:48] <BachBot> *strawberry
[08:48] <Sonofapollo> hai bottle
[08:48] <WonderfulTwilight> What do I taste of?
[08:48] <Sonofapollo> thats mah nickname for bot
[08:48] <Sonofapollo> XP
[08:48] <GirlofDelusion> Jenna
[08:48] <GirlofDelusion> keep up with chatango
[08:48] <GirlofDelusion> oh nvm
[08:48] <BachBot> *licks WT*
[08:48] <BachBot> hmmmm
[08:48] <Jenna Fraen> srry, slow comp >_>
[08:48] <BachBot> like a blueberry bagel
[08:49] <WonderfulTwilight> o_o *is eating a blueberry bagel right now*
[08:49] <Jenna Fraen> XD
[08:49] <Nhlott> *punches harder*
[08:49] <BachBot> o.O seriously?
[08:49] <Comiclove> o_O
[08:49] <Jason Yelloweagle> Hey BB, is Bach getting my PM's?
[08:49] <WonderfulTwilight> Yes!
[08:49] <WonderfulTwilight> DX
[08:49] <BachBot> yes, but she is thinking
[08:49] <Jason Yelloweagle> Ok, just wondering...
[08:49] <BachLynn23> ok not sure which is weirder about that WT
[08:50] <BachLynn23> the fact that I guessed right
[08:50] <Theharlequin> *punches lott in the gut*
[08:50] <BachLynn23> or the fact that right now I"m eating a blueberry bagle with strawberry cream cheese
[08:50] <BachLynn23> o.o
[08:50] <Jason Yelloweagle> - starts thinking about wonderful twilights - XD
[08:50] <Jenna Fraen> :O
[08:50] <Jason Yelloweagle> :O
[08:50] <WonderfulTwilight> o_e
[08:50] <Jenna Fraen> oh god >_>
[08:50] <BachLynn23> does yours have strawberry cream cheese too?
[08:50] <BachLynn23> cuz that would be just
[08:50] <BachLynn23> beyond weird
[08:50] <WonderfulTwilight> Sadly no XP
[08:50] <BachLynn23> XD
[08:50] <Jenna Fraen> i just had a little chorus party with my chorus at school, we ate sooooo much sugar
[08:51] <BachLynn23> *passes WT the strawberry cream cheese*
[08:51] <Nhlott> oh, you f*cker -_-
[08:51] <Nhlott> *Death punches*
[08:51] <Jenna Fraen> and now I'm crashing off my sugar rush, so hard
[08:51] <Jenna Fraen> *slumps over*
[08:51] <Jason Yelloweagle> - slams the strawberry cream cheese to the ground -
[08:51] <BachLynn23> who is lott talking to?
[08:51] <WonderfulTwilight> *puts on the strawberry cream cheese on her bagel*
[08:51] <Jason Yelloweagle> - thinks he's wrestling the strawberry cream cheese - XD
[08:51] <Nhlott> Harle
[08:51] <Jenna Fraen> XP
[08:52] <BachLynn23> OH
[08:52] <Slayingthehalcyon> bach: can I have a character page example to read off of? so that I can make mine?
[08:52] <BachLynn23> I ssee now
[08:52] <Nhlott> We're playin punchies :P
[08:52] <Slayingthehalcyon> Because I got claimed
[08:52] <BachLynn23> sure?
[08:52] <Theharlequin> *flies through the air and lands in the dirt, but manages to stand up* ow
[08:52] <Nhlott> *Victory face*
[08:52] <BachLynn23> *slides a whoopie cushion under harle before he lands*
[08:53] <Logalog Nombolo> gtg
[08:53] <Theharlequin> *walks back to lott and uppercuts him in the jaw*
[08:53] <Jason Yelloweagle> - hovers in the air and watches the fight -
[08:53] <Nhlott> *death blocks*
[08:53] <Nhlott> ooh, I gotta order food
[08:53] <Theharlequin> *tackles lott to the ground*
[08:54] <Jason Yelloweagle> - pulls Harle off as Lott orders MY food - XD
[08:54] <Nhlott> *Death dumps*
[08:54] <Slayingthehalcyon> Bach: what do I put in status?
[08:54] <Theharlequin> *runs away from lott and kicks jason*
[08:54] <RubyRose17> what do you mean status?
[08:54] <BachBot> alive
[08:54] <WonderfulTwilight> Alive, Single
[08:54] <RubyRose17> oh that
[08:54] <Nhlott> bwaahahahahahaha!
[08:54] <Nhlott> oh wait
[08:54] <Jason Yelloweagle> Muahaha!!!
[08:54] <Nhlott> I liked these jeans -_-
[08:55] <Nhlott> noooooooo
[08:55] <Comiclove> :P
[08:55] <Jason Yelloweagle> - hovers just where Harle can't reach -
[08:55] <Black Wolf of blood> *Pokes Del*
[08:55] <BachBot> *turns into a tiny kitten and climbs up on top of lott's head and goes to sleep*
[08:55] <Slayingthehalcyon> for affiliation I put "none yet" ?
[08:55] <Comiclove> wb jenna
[08:55] <Jason Yelloweagle> - takes BB kitten and hovers away rubbing her -
[08:55] <Nhlott> *pets bot-kitten*
[08:55] <Jenna Fraen> sorry, comp glitch
[08:55] <Theharlequin> If you pull me off lott, then how are you out of reach*
[08:55] <BachBot> affiliation would be like, who you are loyal to
[08:55] <Jasmine Campbell> oh Ruby, I voted on your admin request
[08:55] <BachBot> coulde be the gods, your god parent, camp
[08:55] <BachBot> family
[08:55] <BachBot> etc
[08:55] <Narutofreak0> hello
[08:56] <Slayingthehalcyon> hya
[08:56] <Comiclove> hi naru
[08:56] <Jason Yelloweagle> - is floating in the air and kicks Harle on the head -
[08:56] <BachBot> I'm not sure I like your use of the word rubbing jason
[08:56] <BachBot> P
[08:56] <BachBot> XP
[08:56] <Theharlequin> *catches his leg and throws my into the ground*
[08:56] <RubyRose17> oh?
[08:56] <Jason Yelloweagle> - throws bad minded BB kitten back at Lott -
[08:56] <Jason Yelloweagle> - grabs an angry cat and throws it at Harle's face -
[08:56] <Nhlott> *catches Bot-Kitten*
[08:57] <Jason Yelloweagle> ROFL
[08:57] <Jason Yelloweagle> Anybody seeing the new claim/ XD
[08:57] <Jason Yelloweagle> ?*
[08:57] <Nhlott> *feeds bot a fish*
[08:57] <Theharlequin> *deflects cat*
[08:57] <Nhlott> I saw it
[08:57] <Jason Yelloweagle> ROFL
[08:57] <Jason Yelloweagle> Exactly like from the books.....
[08:57] <Comiclove> XD
[08:57] <RubyRose17> wow
[08:57] <Nhlott> I mean, wtf?
[08:57] <Narutofreak0> [[Forum:Percy jackson]]
[08:57] <Narutofreak0> is this kid 4 real?
[08:57] <Jason Yelloweagle> And for history he put, "attacked by minotaur"
[08:57] <Nhlott> Sadly, I think
[08:58] <Jenna Fraen> o_o
[08:58] <Narutofreak0> what happened to all the good idiots?
[08:58] <Jenna Fraen> oh my god
[08:58] <Jenna Fraen> *shields eyes*
[08:58] <Jason Yelloweagle> At least he didn't put Sally Jackson as his parent...
[08:58] <Black Wolf of blood> That's... A pathetic claim
[08:58] <Jenna Fraen> don't let me look at it, it's horrific
[08:58] <Comiclove> ^@nar and blood
[08:58] <Nhlott> *hugs Jenn*
[08:58] <Nhlott> it's ok, we just need to put this horrid thing behind us
[08:58] <Jason Yelloweagle> - covers Jenna's eyes -
[08:58] <Slayingthehalcyon> brb
[08:58] <Jenna Fraen> "Personality: nice, fierce"
[08:58] <Jenna Fraen> *hugs back*
[08:58] <Black Wolf of blood> Can I put a note on it? *Grins evilly*
[08:58] <Jenna Fraen> wtf is that supposed to mean? "Nice, fierce"
[08:58] <Jason Yelloweagle> Somebody get that thing out of our sight! - pretends to shoot lightning bolts through it -
[08:59] <Jenna Fraen> I am putting a note on it, you cannot stop me
[08:59] <Narutofreak0> we have an admin spot open?
[08:59] <Jasmine Campbell> *wants to put a note on it ._.*
[08:59] <Black Wolf of blood> aww *pouts*
[08:59] <Black Wolf of blood> @Jenna
[09:18] <WonderfulTwilight> XD
[09:18] <Jasmine Campbell> I'm kinda scared of my school now
[09:18] <Jenna Fraen> and they walked back in simultaneously
[09:18] <Nhlott> Oooooh, I shall
[09:18] <Nhlott> posted, Jas
[09:19] <Jasmine Campbell> k
[09:19] <Comiclove> XD Jenna
[09:19] <Jenna Fraen> and everyone was like "What did you do?!" XP
[09:19] <Comiclove> Did they do it? :P
[09:19] <Jenna Fraen> and she was like "...Wtf?"
[09:19] <Jason Yelloweagle> ROFL
[09:19] <WonderfulTwilight> Comic is that like your first question to everything?
[09:19] <Jason Yelloweagle> Those crazy lovebirds... XD
[09:19] <Nhlott> if you only refer to it as "doing it", chances are, you're a virgin XD
[09:19] <Comiclove> Yes
[09:19] <Comiclove> XD
[09:19] <Kingbirdy> at at nearby girls school, there are parts of the buildings guys arent allowed into, because there are too many corners.
[09:19] <Kingbirdy> no joke
[09:19] <Black Wolf of blood> posted Comic
[09:20] <WonderfulTwilight> o.o
[09:20] <Comiclove> *an
[09:20] <Kingbirdy> a*
[09:20] <Comiclove> Oh
[09:20] <Jenna Fraen> brb ;P
[09:20] <Kingbirdy> if you're gonna correct, do it right
[09:20] <Comiclove> :P
[09:20] <WonderfulTwilight> O_O
[09:20] <WonderfulTwilight> "Do it right"
[09:20] <Slayingthehalcyon> heya
[09:21] <Comiclove> XD
[09:21] <Sonofapollo> support glimmer and marvel!
[09:21] <Theharlequin> *does it right*
[09:21] <Kingbirdy> *facepalm*
[09:21] <Nhlott> that's what she did
[09:21] <WonderfulTwilight> Hmmmmmm
[09:21] <Sonofapollo> XD lott
[09:21] <WonderfulTwilight> *is trying to choose her fave char*
[09:22] <Sonofapollo> support foxface!
[09:22] <Jasmine Campbell> posted lott
[09:22] <Comiclove> *pokes wonder*
[09:22] <WonderfulTwilight> ....*is poked*
[09:22] <WonderfulTwilight> Yes comic? XP
[09:22] <Comiclove> Hi
[09:22] <WonderfulTwilight> Hi :P
[09:23] <GirlofDelusion> one last thing on Chatango, guys
[09:23] <Slayingthehalcyon> done :) [[Cyon Nargaroth]] :D yay
[09:23] <Nhlott> I think I shall do the Russ thing, but with a different name
[09:23] <Nhlott> any ideas?
[09:23] <Jasmine Campbell> sowwy, none lottie
[09:23] <Comiclove> Good job, Slaying
[09:23] <Comiclove> :)
[09:24] <BachLynn23> what's the russ thing?
[09:24] <Slayingthehalcyon> now for the talk bubble
[09:24] <Nhlott> Make Russ on CJ
[09:24] <Jasmine Campbell> CJ version of him
[09:24] <Nhlott> Though that Jersey Devil line is just classic
[09:24] <TheWiseOne> Hello all
[09:25] <Sonofapollo> hai wise
[09:25] <Sonofapollo> @Delllll
[09:25] <Comiclove> Hey wise
[09:25] <RubyRose17> ello wise
[09:25] <Comiclove> nice avatar
[09:25] <GirlofDelusion> ?
[09:25] <Sonofapollo> is encarna a daughter of psyche or apate?
[09:25] <TheWiseOne> Um, Lott?
[09:25] <GirlofDelusion> I changed it to Alexis
[09:25] <Nhlott> hmm?
[09:25] <Sonofapollo> alexis?
[09:25] <GirlofDelusion> Encarna wouldn't openly accept them all in second thought
[09:25] <GirlofDelusion> yeah my other BC char
[09:25] <Theharlequin> hey wise *hugs*
[09:25] <Sonofapollo> ohh ok
[09:25] <GirlofDelusion> please respond on chatango
[09:25] <TheWiseOne> When were you going to tell me that Lydia wasn't Second in Command anymore>
[09:26] <GirlofDelusion> Jenna you too please
[09:26] <TheWiseOne> *?
[09:26] <GirlofDelusion> posted Lott
[09:26] <Narutofreak0> http://www.keepcalm-o-matic.co.uk/i/371350/
[09:26] <Nhlott> wait waht?
[09:26] <GirlofDelusion> Lydia was Second in Command?
[09:26] <TheWiseOne> Yeah
[09:26] <GirlofDelusion> Lott didn't know
[09:26] <GirlofDelusion> neither did I
[09:26] <GirlofDelusion> ...
[09:26] <TheWiseOne> Ah
[09:26] <Comiclove> Remember?
[09:26] <GirlofDelusion> o.o
[09:26] <Comiclove> :P
[09:26] <TheWiseOne> Hi Comic. Welcome back.
[09:26] <Nhlott> well, this is awkward as f*ck
[09:26] <TheWiseOne> Yep
[09:26] <WonderfulTwilight> *licks comic*
[09:26] <GirlofDelusion> Er was that when Alcaeus was around?
[09:26] <TheWiseOne> No
[09:26] <Nhlott> btw, I already replied, Del
[09:27] <RubyRose17> bach pm?
[09:27] <GirlofDelusion> o___o
[09:27] <Nhlott> *saw it on activity*
[09:27] <GirlofDelusion> maybe we can have two Second in Commands?
[09:27] <GirlofDelusion> Lott do we do the RP on the forums?
[09:27] <Nhlott> wait, actually we can do that
[09:27] <Nhlott> cuz it was done on OJ
[09:28] <Nhlott> the forums?
[09:28] <Comiclove> hey anyone on MURP
[09:28] <TheWiseOne> Bach?
[09:28] <GirlofDelusion> RP forums, yes
[09:28] <Golden Song> hi guys
[09:28] <Theharlequin> hey song
[09:28] <GirlofDelusion> Hm
[09:28] <Comiclove> I just uploaded some pics up for grabs, meet me in MURP chat if you want any
[09:28] <Sonofapollo> hi songie
[09:28] <Comiclove> hey goldie
[09:28] <GirlofDelusion> maybe Lydia can join the RP
[09:28] <RubyRose17> hai song
[09:28] <GirlofDelusion> so they all get to know each other
[09:28] <Comiclove> I went to your state
[09:28] <Comiclove> :P
[09:28] <GirlofDelusion> want to, Wise?
[09:28] <TheWiseOne> Hold on
[09:29] <TheWiseOne> I actually posted on Encarna's page with Lydia back in October
[09:29] <Narutofreak0> wow
[09:29] <Golden Song> hey comi, are you gonna make that chat bloopers in your misc. yet?
[09:29] <GirlofDelusion> woah
[09:29] <GirlofDelusion> o.o
[09:29] <Jasmine Campbell> *Dances randomly*
[09:30] <GirlofDelusion> um well tbf idt that's going to go anywhere
[09:30] <GirlofDelusion> =|
[09:30] <Black Wolf of blood> *Pokes Del and Comic* Either of you posting?
[09:30] <Narutofreak0> *stops all random music and plays the jeopordy theme song*
[09:30] <Narutofreak0> * jeopardy 
[09:30] <Jasmine Campbell> aww 
[09:31] <Comiclove> Maybe gold
[09:31] <Jasmine Campbell> *puts random music back on*
[09:31] <Narutofreak0> *turns it back off and continues the jeopardy theme song*
[09:31] <Comiclove> posted blood
[09:31] <TheWiseOne> Fine, I'll join the RP then
[09:31] <Jasmine Campbell> *tackles nar* Random music!
[09:31] <Narutofreak0> *sidesteps*
[09:31] <Comiclove> XD
[09:32] <Sonofapollo> -playing draw something-
[09:32] <Sonofapollo> its so fu!
[09:32] <Narutofreak0> oops didn't see you coming
[09:32] <Jasmine Campbell> *tackles nar again. It can't be dodged :P*
[09:32] <GirlofDelusion> UGH edit conflict
[09:32] <GirlofDelusion> this. is. not. happening
[09:32] <Narutofreak0> *accidently trips jas*
[09:32] <Comiclove> XD
[09:32] <Narutofreak0> meh
[09:32] <Comiclove> yes it is
[09:32] <Jrite10> semi afk so...
[09:32] <TheWiseOne> Bach?
[09:32] <Narutofreak0> *makes chains appear to chain down jas*
[09:32] <Nhlott> shit, I had a quest idea,now it's gone
[09:32] <Jasmine Campbell> noooooo!
[09:32] <Jasmine Campbell> *breaks out of them*
[09:32] <Jasmine Campbell> *kills nar >:3*
[09:33] <Narutofreak0> i had a quest idea that i forgot
[09:33] <Golden Song> heyheyyy jennn
[09:33] <Jenna Fraen> back, for a few mins
[09:33] <Jasmine Campbell> *drags his body away and throws it in a lake*
[09:33] <Jenna Fraen> heyyyyy GS
[09:33] <Narutofreak0> all i remember is that it had something to do with heph ares and deimos and phobos
[09:33] <Black Wolf of blood> posted Comic
[09:33] <Jenna Fraen> and who's doing the Non-Demi Powers thing?
[09:33] <Orbstar> ello
[09:33] <Kingbirdy> I've had one or two good ones I've forgotten
[09:33] <Nhlott> wait, it's coming back, kinda...
[09:33] <Jenna Fraen> cuz chu forgot Fear Nymphs
[09:33] <Narutofreak0> shit
[09:33] <RubyRose17> oh jen!
[09:33] <RubyRose17> i am kinda
[09:33] <GirlofDelusion> JENNA
[09:33] <Nhlott> i remember bulls
[09:33] <Narutofreak0> i was supposed to start on the non-demi powers today
[09:33] <RubyRose17> but can chu post on le quest please?
[09:34] <Narutofreak0> -_-
[09:34] <GirlofDelusion> you caused me an edit conflict
[09:34] <GirlofDelusion> *frowns*
[09:34] <Jenna Fraen> D:
[09:34] <Kingbirdy> woah
[09:34] <Jenna Fraen> I'M SO SOWWY
[09:34] <Slayingthehalcyon> yay :D
[09:34] <Comiclove> D:
[09:34] <Narutofreak0> hmm?
[09:34] <Kingbirdy> what the eff slay
[09:34] <Slayingthehalcyon> I gots this under control now
[09:34] <Kingbirdy> you cant use someone else's talk bubble
[09:34] <Narutofreak0> who?
[09:34] <Slayingthehalcyon> thats what I was working on
[09:34] <Narutofreak0> what?
[09:34] <Narutofreak0> where?
[09:34] <Narutofreak0> when?
[09:34] <Slayingthehalcyon> i couldn't figure out why mine didn't show up
[09:34] <Narutofreak0> and dafuq?
[09:34] <Nhlott> what were they called?
[09:34] <Nhlott> the bronze bulls?
[09:35] <GirlofDelusion> why can't you copy and paste in edit conflicts, whyyyyyy?!
[09:35] <GirlofDelusion> fml
[09:35] <Kingbirdy> alright, just make sure you can get it fixed
[09:35] <Narutofreak0> what bronze bulls?
[09:35] <Slayingthehalcyon> and it was because I didn't put {{Cyon|blahblah blah}}
[09:35] <TheWiseOne> Bronze bulls...
[09:35] <Kingbirdy> just bronze bulls
[09:35] <Kingbirdy> nothing fancy, iirc
[09:35] <Nhlott> no, they had a name
[09:35] <Jrite10> autotaurins
[09:35] <Kingbirdy> lemme see if I can find my copy
[09:35] <Nhlott> something with a C
[09:35] <GirlofDelusion> wait.
[09:35] <Sonofapollo> colchian bulls?
[09:35] <GirlofDelusion> there's my changes at the end
[09:35] <GirlofDelusion> I'M SAVED
[09:35] <Sonofapollo> im awesome. ik.
[09:35] <Nhlott> THAT'S IT!
[09:35] <Comiclove> XD
[09:35] <Narutofreak0> just go to PJO wiki and look at tysons page
[09:35] <Black Wolf of blood> http://www.theoi.com/Ther/TauroiKhalkeoi.html
[09:35] <Black Wolf of blood> These ones?
[09:35] <GirlofDelusion> wait which reminds me...
[09:35] <Black Wolf of blood> oh
[09:36] <GirlofDelusion> what did happen with Fallen Acolytes
[09:36] <GirlofDelusion> o.o
[09:36] <GirlofDelusion> Acolyte*
[09:36] <GirlofDelusion> the one with Mort
[09:36] <Narutofreak0> it died
[09:36] <Nhlott> ^
[09:36] <Sonofapollo> he fell
[09:36] <Narutofreak0> like literally died
[09:36] <GirlofDelusion> ouch
[09:36] <Sonofapollo> XD
[09:36] <Comiclove> very painfully
[09:36] <Sonofapollo> sorry, had to
[09:36] <GirlofDelusion> I guess it's my fault
[09:36] <Nhlott> ikr?
[09:36] <GirlofDelusion> sorry
[09:36] <Nhlott> not at you
[09:36] <Nhlott> but yea
[09:36] <Jenna Fraen> Soap
[09:36] <Jenna Fraen> *poke*
[09:36] <GirlofDelusion> yeah ik but js
[09:36] <Orbstar> Jenna PM
[09:36] <Nhlott> i was so proud of that quest
[09:36] <GirlofDelusion> I just stepped down and went inactive
[09:36] <GirlofDelusion> didn't keep going
[09:37] <GirlofDelusion> I feel so bad
[09:37] <Orbstar> W8 u pulled out your rollback request>
[09:37] <Nhlott> it's all good, everyone involved but me and Bach were in flux
[09:37] <Orbstar> *?
[09:37] <Sonofapollo> wai chu poke meh?
[09:37] <Narutofreak0> it's sorta my fault
[09:37] <Comiclove> blood
[09:37] <Black Wolf of blood> Yes Comic?
[09:37] <Narutofreak0> i left in the middle of the quest
[09:37] <Comiclove> how do you make italics for comments?
[09:37] <BachLynn23> yea evan switched hands so many times it made my head spin
[09:37] <Narutofreak0> <i>text</i>
[09:37] <Black Wolf of blood> or just ''comment''
[09:37] <Sonofapollo> or ctrl and i
[09:37] <Orbstar> @del u pulled out your request for rollback?
[09:38] <Narutofreak0> i use the coding
[09:38] <RubyRose17> *leads jenna to [[Quest to Search for Heracles%27 Arrows|here]]*
[09:38] <GirlofDelusion> No
[09:38] <Orbstar> oh ok good
[09:38] <Black Wolf of blood> You can't use ctrl+i in comments
[09:38] <Narutofreak0> i'm supposed to be learning it anywayz
[09:38] <GirlofDelusion> what makes you think that?
[09:38] <Sonofapollo> oh then do ''
[09:38] <Nhlott> Nar and Rid both dipped out
[09:38] <Nhlott> Flamm went gods know where
[09:38] <Nhlott> Kitty had her shit goin on
[09:38] <Nhlott> it's no one in particular's fault
[09:38] <Slayingthehalcyon> can I join a quest?
[09:38] <Sonofapollo> '' text 
[09:38] <Sonofapollo> ''*
[09:38] <Black Wolf of blood> *Tilts head* ctrl+i never works for me in comments
[09:38] <Orbstar> gtg
[09:38] <Orbstar> bye
[09:38] <RubyRose17> you have to be level 3 slaying
[09:38] <Nhlott> But yea, I had this idea
[09:38] <Slayingthehalcyon> okay.
[09:38] <Kingbirdy> ctri+i?
[09:38] <Kingbirdy> oh, for italics?
[09:39] <Black Wolf of blood> yeah
[09:39] <Kingbirdy> that's cause wikis use wikimarkup
[09:39] <Kingbirdy> not WYSIWYG
[09:39] <BachLynn23> I may lose power
[09:39] <Black Wolf of blood> I just use ''comment''
[09:39] <BachLynn23> my lights are flickering
[09:39] <BachLynn23> just a heads up
[09:39] <BachLynn23> if I suddenly poof
[09:39] <Kingbirdy> I have ALL THE POWER
[09:39] <Comiclove> posted blood
[09:39] <Comiclove> and king
[09:39] <TheWiseOne> -_-
[09:39] <Comiclove> you share it
[09:39] <Comiclove> XD
[09:39] <Narutofreak0> WYSIWIG?
[09:39] <Kingbirdy> had too XD
[09:39] <Slayingthehalcyon> King: try running a company website without using a WYSIWYG editor
[09:39] <Nhlott> That these prototypes of the Colchian Bulls in the junkyard of the gods get activated by someone poking around in there and they go apeshit, smashing and burning shit everywhere
[09:39] <Slayingthehalcyon> what you see is what you get*
[09:39] <Sonofapollo> anyone here wanna play drawsomething?
[09:39] <Black Wolf of blood> *Steals all the power from King since he's a slight megalomaniac* 
[09:40] <Kingbirdy> What You See Is What You Get naru
[09:40] <Narutofreak0> ooooooh i remember the quest now
[09:40] <Kingbirdy> that'd be easier halcyon
[09:40] <Slayingthehalcyon> hmm?
[09:40] <Nhlott> And Vic and a few ppl go to scrap them
[09:40] <Jenna Fraen> *spins around randomly*
[09:40] <Kingbirdy> if you're in IT, you should know how to do html
[09:40] <Kingbirdy> or what have you
[09:40] <Hgsanti> ok i mightve asked this already but when should my char get cllllaaaiiimmmeed?
[09:40] <Narutofreak0> ares hasn't been heard from in over a month because deimos and phobos are keeping him captive trying to take over his olympian throne
[09:40] <BachLynn23> brb
[09:40] <Comiclove> *claimed
[09:40] <Comiclove> in a day or two
[09:40] <Slayingthehalcyon> I use komodo edit to run a homeschool company website
[09:40] <Narutofreak0> my stupid quest idea
[09:41] <Comiclove> when did you make the claim?
[09:41] <Comiclove> oh, btw, http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/User_blog:Comiclove/Pictures_up_for_Grabs if you want pics for MURP :P 
[09:41] <Black Wolf of blood> posted Comic
[09:41] <Nhlott> Slay, wtf?
[09:41] <Nhlott> Cyon -Child of Dionysus
[09:41] <Nhlott> – 21:32, March 15, 2012 (UTC)
[09:41] <Nhlott> Could I possible get throwing knives, and the armor in my talk bubble?
[09:41] <GirlofDelusion> Well Lott I actually meant Orb
[09:42] <Narutofreak0> ........
[09:42] <RubyRose17> hg link?
[09:42] <Narutofreak0> -_-
[09:42] <Slayingthehalcyon> Please stop what the F*cking me.
[09:42] <Slayingthehalcyon> its annoying
[09:42] <WonderfulTwilight> o_o
[09:42] <Slayingthehalcyon> and it pisses me off
[09:42] <Narutofreak0> you just have to specify the armor
[09:42] <WonderfulTwilight> "F*cking me" O_O
[09:42] <Slayingthehalcyon> okay.
[09:42] <GirlofDelusion> Only Rose voted... http://camphalfbloodroleplay.wikia.com/index.php?title=Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights&s=wl#User:GirlofDelusion_.28.2B1.2C_-0.29
[09:42] <Narutofreak0> not say the one in my pic
[09:42] <Comiclove> XD Wonder
[09:42] <Slayingthehalcyon> WT: ....
[09:42] <Narutofreak0> thts like breaking 3 diff walls over here
[09:42] <GirlofDelusion> Wise
[09:42] <BachLynn23> oh sorry, bit busy right now, too many windows open, got distracted
[09:42] <BachLynn23> honestly I pulled the page up to vote
[09:42] <GirlofDelusion> do you want to go on with the convo 
[09:42] <WonderfulTwilight> Slay: .....
[09:42] <BachLynn23> and lost it somewhere in a sea of tabs
[09:43] <GirlofDelusion> with Lydia and Encarna?
[09:43] <Narutofreak0> close all tabs untill you find it
[09:43] <Narutofreak0> :P
[09:43] <RubyRose17> vote on mine too please?
[09:43] <Nhlott> What about Orb?
[09:43] <Narutofreak0> g2g soon
[09:43] <TheWiseOne> Y'know, maybe we could rp another time
[09:43] <GirlofDelusion> ugh nvm
[09:43] <TheWiseOne> You can Lott seem fine
[09:43] <GirlofDelusion> too far back
[09:43] <GirlofDelusion> o.o 
[09:44] <GirlofDelusion> are you seriously doing this right now?
[09:44] <TheWiseOne> Me?
[09:44] <GirlofDelusion> No, Santa
[09:44] <Slayingthehalcyon> WT: I meant stop "What the F*cking" me....
[09:44] <Jenna Fraen> omg Santa o_o
[09:44] <Narutofreak0> g2g bai
[09:44] <WonderfulTwilight> >_> ik
[09:44] <Jenna Fraen> who said Santa *hides*
[09:45] <WonderfulTwilight> Santa's dead XP jk jk
[09:45] <PerseusJackson> ello
[09:45] <RubyRose17> hey pers
[09:45] <WonderfulTwilight> 'Ello Pers
[09:45] <PerseusJackson> heya ruby
[09:45] <PerseusJackson> heya WT
[09:45] <Jenna Fraen> hai *waves*
[09:45] <WonderfulTwilight> *noms peanuts*
[09:45] <Jenna Fraen> o_o
[09:45] <Jenna Fraen> *read that a tad wrong*
[09:45] <PerseusJackson> heya jenna
[09:45] <Hgsanti> ruby i edited jenna
[09:45] <WonderfulTwilight> o_e
[09:45] <PerseusJackson> ........................
[09:45] <Hgsanti> the unclaimed one
[09:45] <RubyRose17> i commented back
[09:46] <TheWiseOne> I'm starting to really like Our Lady Peace
[09:46] <Hgsanti> i edited again
[09:46] <PerseusJackson> studying biology right now
[09:46] <PerseusJackson> *sighs*
[09:46] <PerseusJackson> can't wait for tomorrow
[09:46] <PerseusJackson> less studying :))
[09:46] <Black Wolf of blood> *Pokes Del* You posting?
[09:46] <Kingbirdy> ruby
[09:46] <Kingbirdy> you there?
[09:46] <Slayingthehalcyon> Nhlott: that better for you? :|
[09:46] <RubyRose17> si?
[09:47] <Kingbirdy> PM
[09:47] <GirlofDelusion> blood, can you please be a little patient?
[09:47] <Black Wolf of blood> I am TRYING. 
[09:47] <RubyRose17> oh k
[09:47] <BachLynn23> voted
[09:47] <Comiclove> posted blood
[09:47] <Hgsanti> edited again
[09:47] <Comiclove> ...
[09:47] <Nhlott> dude, get as much of an attitude as you like, but it's not my fault you broke the 4th wall
[09:48] <Comiclove> Why do 2 users have "free hugs" avatars?
[09:48] <Comiclove> :P
[09:48] <Jasmine Campbell> posetd lott?
[09:48] <Jenna Fraen> :O
[09:48] <Jasmine Campbell> posted*
[09:48] <Jenna Fraen> just realized that
[09:48] <Jasmine Campbell> Haven't been pauing attention to chat XD
[09:48] <Sonofapollo> -singing lmfao-
[09:48] <Slayingthehalcyon> I am somewhat tired, so I apoligize if I snapped.
[09:48] <Jenna Fraen> omg, did Hgsanti name a char after me? o_e
[09:48] <GirlofDelusion> Wise, look, me and you can both be Second in Commands
[09:48] <Nhlott> hmm
[09:48] <Comiclove> *paying
[09:48] <Jenna Fraen> Or is her name just Jenna >:P
[09:48] <GirlofDelusion> Lott just forgot
[09:48] <GirlofDelusion> people forget
[09:49] <GirlofDelusion> besides
[09:49] <BachLynn23> lott who posted last?
[09:49] <GirlofDelusion> it wasn't even on the faction page
[09:49] <TheWiseOne> I said, sure, Del
[09:49] <Jenna Fraen> One time I forgot my name :L
[09:49] <Comiclove> XD
[09:49] <TheWiseOne> I'm kinda busy, though
[09:49] <Black Wolf of blood> posted Comic
[09:49] <GirlofDelusion> Oh please
[09:49] <TheWiseOne> So maybe another time
[09:49] <GirlofDelusion> so what was the whole
[09:49] <Jenna Fraen> I was like, "I'm....wait, I'll get back to you on that"
[09:49] <Sonofapollo> i remember when i couldnt spell my name
[09:49] <GirlofDelusion> "you and Lott seem fine"
[09:49] <GirlofDelusion> for?
[09:49] <GirlofDelusion> I wasn't born yesterday
[09:49] <Jenna Fraen> and then I was like "OH, my name's Adi, yeah:
[09:50] <Jenna Fraen> *"
[09:50] <Jenna Fraen> XP
[09:50] <TheWiseOne> You and Lott seem fine RPing by yourselves right now
[09:50] <Nhlott> You did, Bach, I'm tryin to find it now
[09:50] <BachBot> k
[09:50] <BachBot> wasn't sure
[09:50] <GirlofDelusion> I'm multi-rp'ing
[09:50] <GirlofDelusion> I meant
[09:50] <TheWiseOne> Ok?
[09:50] <BachBot> got a bit distracted by flickering lights and a dog scared shitless
[09:50] <GirlofDelusion> on Encarna's
[09:50] <PerseusJackson> soa?
[09:50] <GirlofDelusion> page
[09:50] <Hgsanti> smooth
[09:50] <PerseusJackson> flickering lights??
[09:50] <GirlofDelusion> not the restaurant
[09:50] <GirlofDelusion> regardless
[09:50] <BachBot> bad thunder storms rolling through
[09:50] <TheWiseOne> Del, I'm sorry if I don't want to RP right now
[09:50] <PerseusJackson> were they colourful??
[09:50] <GirlofDelusion> that's fine
[09:50] <BachBot> I thought we were going to lose power at one point
[09:50] <GirlofDelusion> but you didn't have to be sarcastic and give me an attitude about it
[09:50] <BachBot> brb
[09:50] <Jenna Fraen> No, they were....erratic *use of a Word of the Day from stupid reading teacher*
[09:50] <PerseusJackson> oh btw, you know you're posting as <span style="color:red;">bachbot</span> right?
[09:51] <BachBot> *gives everyone happy pills*
[09:51] <GirlofDelusion> I did nothing wrong to you
[09:51] <PerseusJackson> lol
[09:51] <BachBot> yea
[09:51] <Nhlott> i'm scared, cuz it hasn't hit down here yet
[09:51] <Sonofapollo> thanksh bottle
[09:51] <BachBot> but I have less firefox tabs open
[09:51] <PerseusJackson> i'm already super-happy :)
[09:51] <Sonofapollo> i need em
[09:51] <BachBot> so chat is quicker to find
[09:51] <TheWiseOne> I wasn't giving you attitude or sarcasm...
[09:51] <PerseusJackson> soa pm please
[09:51] <Sonofapollo> ohkay
[09:51] <Jenna Fraen> Soap
[09:51] <Jenna Fraen> *poke*
[09:51] <GirlofDelusion> Okay then
[09:51] <BachBot> poas
[09:51] <GirlofDelusion> it just came off that way
[09:51] <BachBot> brb
[09:52] <Jenna Fraen> Are chuz gonna rp as Zee on [[The Quest for Heracles%27 Arrows|The Quest for Heracles' Arrows]]?
[09:52] <Jenna Fraen> Zee is churz now, right
[09:52] <Hgsanti> and ruby i edited again
[09:52] <Comiclove> No one wants char pics :P
[09:52] <Sonofapollo> ohh
[09:52] <Slayingthehalcyon> *pokes comic*
[09:52] <Sonofapollo> okay jen
[09:52] <Jasmine Campbell> :P
[09:52] <Comiclove> *ignores slaying*
[09:52] <Comiclove> :P
[09:53] <Slayingthehalcyon> *pokes comic some more*
[09:53] <Jenna Fraen> damn, gtg
[09:53] <Comiclove> *sits down, and sips tea*
[09:53] <Comiclove> Awww
[09:53] <Jenna Fraen> bbl *hugs everyone*
[09:53] <GirlofDelusion> brb
[09:53] <Jenna Fraen> ; - ;
[09:53] <GirlofDelusion> bye Jenna
[09:53] <Comiclove> *throws tea over shoulder, and hugs jenna back*
[09:53] <Comiclove> brb
[09:53] <Slayingthehalcyon> *pokes pressure point, knocks teacup out of han--*
[09:53] <Slayingthehalcyon> ds...
[09:53] <WonderfulTwilight> *catches tea and sips it*
[09:53] <Nhlott> Ha, I made the delivery guy's day
[09:53] <PerseusJackson> *hands comic a gun*
[09:53] <PerseusJackson> how so lott?
[09:53] <Nhlott> Gave him a $5 tip
[09:54] <TheWiseOne> RAK
[09:54] <Nhlott> he was like "Oh, shit! Thanks, man"
[09:54] <Jasmine Campbell> XD
[09:54] <Comiclove> XD
[09:54] <TheWiseOne> Random Acts of Kindness
[09:54] <Comiclove> ^
[09:54] <PerseusJackson> lol
[09:54] <Jasmine Campbell> posted Lott?
[09:54] <PerseusJackson> nice one
[09:54] <WonderfulTwilight> Hey can someone tell me everything I can do around the wiki?
[09:54] <Comiclove> That's been in my school for like 2 weeks now
[09:54] <Comiclove> Soooo annoying
[09:54] <WonderfulTwilight> -_-
[09:54] <PerseusJackson> what made you so generous?
[09:54] <Nhlott> I was like "Yay, I'm a good person!"
[09:54] <Comiclove> XD
[09:54] <WonderfulTwilight> *read her own sentance wrong*
[09:54] <Nhlott> idk, just felt good
[09:54] <PerseusJackson> *headdesks*
[09:55] <Comiclove> XD
[09:55] <PerseusJackson> read pers on
[09:55] <PerseusJackson> my name pops up everywhere :|
[09:56] <Comiclove> yes
[09:56] <Comiclove> yes it does
[09:56] <PerseusJackson> ugh
[09:56] <PerseusJackson> reminds me of the time my classmates called me wikipedia
[09:56] <Comiclove> posted blood
[09:56] <Comiclove> XD
[09:56] <PerseusJackson> remember when it went offline to protest against sopa?
[09:56] <Comiclove> yeah
[09:56] <Comiclove> duh
[09:57] <PerseusJackson> i mis-answered a question that day :(((((((((
[09:57] <PerseusJackson> it was apparently a hilarious joke
[09:57] <Comiclove> xDD
[09:57] <Black Wolf of blood> *Pokes King* King, do you have any tasks I can help with?
[09:57] <PerseusJackson> :|
[09:57] <Comiclove> ^@Blood
[09:57] <Nhlott> Bach, I finally posted
[09:57] <Kingbirdy> not off the top of my head
[09:57] <Kingbirdy> I think I had comic do everything that needed doing
[09:57] <Jasmine Campbell> gtg
[09:57] <Black Wolf of blood> ah
[09:58] <WonderfulTwilight> Byez
[09:58] <Kingbirdy> so unless he shirked it off, nope
[09:58] <BachLynn23> *claps* yay
[09:58] <Slayingthehalcyon> back
[09:58] <Theharlequin> later jas *hugs*
[09:58] <Black Wolf of blood> Bach? Do you have any tasks then=
[09:58] <Black Wolf of blood> *?
[09:58] <Nhlott> *noms pasta*
[09:58] <BachLynn23> ummmmm are claims up to date?
[09:58] <Jasmine Campbell> *hugs harle back*
[09:58] <Jasmine Campbell> no one else wanna hug me?
[09:59] <Slayingthehalcyon> *hugs*
[09:59] <WonderfulTwilight> *tackle hugs jas*
[09:59] <Jasmine Campbell> ._. I ish not loved
[09:59] <BachBot> *licks jas*
[09:59] <WonderfulTwilight> ....
[09:59] <Nhlott> *hugs Jas*
[09:59] <PerseusJackson> .........................
[09:59] <BachBot> oh sorry, thought you said licks
[09:59] <Jasmine Campbell> *hates tacklehugs*
[09:59] <Jasmine Campbell> XD
[09:59] <BachBot> *hugs jas*
[09:59] <PerseusJackson> me hate licking :(
[09:59] <Jasmine Campbell> *is licked*
[09:59] <WonderfulTwilight> Pile up on Jasmine Campbell XP
[09:59] <Jasmine Campbell> *wipes lick of with sleave*
[09:59] <BachBot> but jas tastes nummy
[09:59] <Jasmine Campbell> Noooo!
[09:59] <Slayingthehalcyon> *is ignored...*
[09:59] <Jasmine Campbell> What do I taste off?
[09:59] <Nhlott> meh, I don't mind licking
[09:59] <BachBot> cherry garcia ice cream
[09:59] <Jasmine Campbell> Sorry, being licked and tackled
[09:59] <Jasmine Campbell> yay!
[09:59] <Jasmine Campbell> *noms arm*
[09:59] <Slayingthehalcyon> XD
[09:59] <Jasmine Campbell> *arm grows back*
[09:59] <Slayingthehalcyon> O.O
[10:00] <Jasmine Campbell> yay! Endless ice-cream flavour!
[10:00] <Comiclove> ...
[10:00] <Jasmine Campbell> Anyway, bai mah nerdizzels
[10:00] <BachBot> brb
[10:00] <Slayingthehalcyon> cannibal O.O
[10:00] <PerseusJackson> .............
[10:00] <Comiclove> bye jas
[10:00] <Comiclove> And slaying
[10:00] <PerseusJackson> ice cream?????????
[10:00] <Slayingthehalcyon> bye jas
[10:00] <PerseusJackson> where???????
[10:00] <Comiclove> can I fix your eyes?
[10:00] <Jasmine Campbell> I ish not cannibal
[10:00] <Comiclove> they're too big
[10:00] <PerseusJackson> *looks around*
[10:00] <Jasmine Campbell> Me Pers
[10:00] <Comiclove> I need to pop them
[10:00] <PerseusJackson> ...
[10:00] <PerseusJackson> oh
[10:00] <PerseusJackson> *eats jas*
[10:00] <Slayingthehalcyon> whose eyes?
[10:00] <Jasmine Campbell> *is eaten ._.*
[10:00] <Comiclove> Yours
[10:00] <Jasmine Campbell> Now I can't leave
[10:00] <Slayingthehalcyon> *makes persues trhow up jas*
[10:00] <Comiclove> *pops slayers' eyes*
[10:00] <Kingbirdy> wait
[10:00] <Jasmine Campbell> *tries to come out as vomit*
[10:01] <Comiclove> *throw
[10:01] <Comiclove> O_O
[10:01] <Slayingthehalcyon> *dodges comic*
[10:01] <Kingbirdy> actually, I do have a job
[10:01] <Kingbirdy> for someone
[10:01] <Nhlott> *noms more alfredo*
[10:01] <Comiclove> *grabs slayer, and pokes his eyes*
[10:01] <Comiclove> Done
[10:01] <Comiclove> :P
[10:01] <Comiclove> Can't dodge, I grabbed you
[10:01] <Slayingthehalcyon> *calms your mind*
[10:01] <Comiclove> *you can't calm it*
[10:01] <Slayingthehalcyon> *makes you think about what your doing*
[10:01] <PerseusJackson> *kicks slayer*
[10:01] <Slayingthehalcyon> *grabs shin in pain*
[10:01] <Comiclove> *you don't know me xD*
[10:01] <Jasmine Campbell> *runs away before can catch up in the madness*
[10:01] <PerseusJackson> *roundhouse kicks slayer to the back of the hound*
[10:01] <Comiclove> *So therefore, you can't possibly know my mind*
[10:01] <Slayingthehalcyon> *throws comic infront of the kick*
[10:02] <Comiclove> *which negates your calming action*
[10:02] <PerseusJackson> um
[10:02] <Comiclove> *warps out*
[10:02] <PerseusJackson> i went behind you
[10:02] <PerseusJackson> you threw someone behind??
[10:02] <PerseusJackson> *sighs*
[10:02] <Comiclove> XD
[10:02] <PerseusJackson> no fighting skills
[10:02] <WonderfulTwilight> o_o
[10:02] <GirlofDelusion> Posted Blood
[10:02] <PerseusJackson> young people these days
[10:02] <Comiclove> I warped out anyways, can't control warps
[10:02] <PerseusJackson> no backbone
[10:02] <Comiclove> :P
[10:02] <WonderfulTwilight> Behind? o_o
[10:02] <GirlofDelusion> Lott should I make an RP Forum for the dinner?
[10:02] <Comiclove> Yes, Pers is ri-
[10:02] <Nhlott> Sure, go for it
[10:02] <Comiclove> *reaper chops wonder*
[10:02] <WonderfulTwilight> DX
[10:02] <PerseusJackson> ......
[10:02] <Nhlott> Alfredo sauce=Nectar of the gods
[10:02] <Slayingthehalcyon> *chops comic*
[10:02] <PerseusJackson> lol
[10:03] <PerseusJackson> *sweep kicks slayer*
[10:03] <Slayingthehalcyon> *grabs foot and twists*
[10:03] <PerseusJackson> *bicycle kicks slayer*
[10:03] <WonderfulTwilight> *noms comic's arm*
[10:03] <PerseusJackson> um
[10:03] <Nhlott> remember the mantra
[10:03] <PerseusJackson> *headdesks*
[10:03] <PerseusJackson> how do you grap someone's foot in a sweep kick??
[10:03] <Slayingthehalcyon> *takes the bicycle kick*
[10:03] <Nhlott> "Sweep the leg, or you'll be dead"
[10:03] <PerseusJackson> .....................
[10:03] <BachLynn23> @lott posted on pond
[10:03] <Nhlott> sweetness
[10:04] <Slayingthehalcyon> *tackles persesus*
[10:04] <Black Wolf of blood> *Pokes Bach* By "up to date" do you mean that the claims are in the right category?
[10:04] <PerseusJackson> *falls backward, and grabs slayer in an arm triangle chokehold*
[10:04] <PerseusJackson> one of the most effective chokeholds ever :)
[10:04] <BachLynn23> that they are all checked
[10:04] <WonderfulTwilight> Rp anyone?
[10:04] <BachLynn23> nothing last edited by a reg user
[10:04] <Black Wolf of blood> are
[10:04] <Slayingthehalcyon> *grabs pressure points in the sides of the stomach and squeezes hard*
[10:05] <BachLynn23> *acho*
[10:05] <Black Wolf of blood> *ah
[10:05] <Comiclove> *stops the fight*
[10:05] <PerseusJackson> wait
[10:05] <Slayingthehalcyon> si?
[10:05] <Comiclove> K, we may stop now
[10:05] <Sonofapollo> bless chu, bachy
[10:05] <PerseusJackson> do you have an actual knowledge of pressure points??
[10:05] <WonderfulTwilight> No one wants to rp with me >.<
[10:05] <Slayingthehalcyon> yes.
[10:05] <Slayingthehalcyon> I know a few.
[10:05] <BachLynn23> I can't rp until I finish vacuuming
[10:05] <Comiclove> Only if you get your ass on MURP Chat, then I'll 
[10:05] <Comiclove> :P
[10:05] <Kingbirdy> I have a base knowledge of them, pers
[10:05] <Slayingthehalcyon> that one is more of a sensitiave spot than a pressure point.
[10:05] <WonderfulTwilight> *pouts in corner*
[10:05] <Slayingthehalcyon> sensative*
[10:05] <Slayingthehalcyon> still cant spell that...
[10:06] <TheWiseOne> Anyone know when Jake gets on?
[10:06] <Kingbirdy> also, most people dont seem to know the difference between pain points and pressure points
[10:06] <BachLynn23> I know the ones on the neck, shoulder, wrist and fingers
[10:06] <Kingbirdy> pain points are just t
[10:06] <Kingbirdy> that*
[10:06] <Kingbirdy> pressure points are points where presing them will f*ck you up
[10:06] <Slayingthehalcyon> I don't have any real pressure points
[10:06] <Kingbirdy> everyone thinks that's all fake, but I've seen it happen to people
[10:06] <Slayingthehalcyon> all of the people I know use them on me too much
[10:06] <Kingbirdy> everyone has them slay
[10:06] <Slayingthehalcyon> so I am desinsatized to the more common ones
[10:06] <Sonofapollo> ^
[10:06] <Comiclove> hey bloom
[10:06] <Nhlott> posted, Bach
[10:06] <Nhlott> idk how travel roses work, but yea XD
[10:06] <Kingbirdy> also, you mean pain points
[10:06] <Sonofapollo> @kb
[10:06] <PerseusJackson> tell me about it king
[10:06] <Slayingthehalcyon> like the one in the shoulder and the wrist
[10:07] <Kingbirdy> and trust me, I can find you some that'll hurt like a bitch
[10:07] <PerseusJackson> pressure points can knock you out
[10:07] <Slayingthehalcyon> and mostly the sides.
[10:07] <Kingbirdy> base of the skull, pers
[10:07] <Nhlott> My dad refuses to show me some that he knew
[10:07] <Kingbirdy> and the temples
[10:07] <PerseusJackson> some people at the necl too
[10:07] <PerseusJackson> the temples
[10:07] <Slayingthehalcyon> well duh the temples.
[10:07] <PerseusJackson> back of the head, like in a roundhouse kick
[10:07] <Kingbirdy> well any kind of blunt trama to the head will KO you
[10:07] <PerseusJackson> i've hit someone with a roundhouse kick to the back of the head
[10:08] <Kingbirdy> i mean ones that require little force
[10:08] <Kingbirdy> there's one at the base of the skull
[10:08] <PerseusJackson> luckily it wasn't a hard kick
[10:08] <Nhlott> I'm told there's one on your brow where your eyebrows are supposed to separate
[10:08] <Slayingthehalcyon> knive hand underneath the sternum hurts like crap....
[10:08] <PerseusJackson> that just hurts
[10:08] <PerseusJackson> know how to burst the skin above an eyebrow?
[10:08] <PerseusJackson> takes a skilled punch to do that
[10:08] <Kingbirdy> knife hands arent that bad slay
[10:09] <BachLynn23> there's zero manliness about pulling a petal and bursting into a poof of petals
[10:09] <BachLynn23> XD
[10:09] <PerseusJackson> lol
[10:09] <Slayingthehalcyon> try sticking it underneath your stenrnum and then having it wiggled around.
[10:09] <Slayingthehalcyon> sternum*
[10:09] <Nhlott> oh, f*ck you :P
[10:09] <PerseusJackson> um
[10:09] <BachLynn23> maybe later
[10:09] <Sonofapollo> XD bach
[10:09] <BachLynn23> XD
[10:09] <BachLynn23> bit tired right now
[10:09] <PerseusJackson> LOL
[10:09] <Nhlott> he can't shadow travel :P
[10:09] <Kingbirdy> I got too much fat for that, slay :P
[10:09] <Sonofapollo> i fell asleep in school today
[10:09] <PerseusJackson> really king?
[10:09] <BachLynn23> technically the first day of spring isn't for 5 days
[10:09] <PerseusJackson> just grab their hand
[10:09] <Slayingthehalcyon> king: I am quite muscular.
[10:09] <PerseusJackson> same
[10:09] <Black Wolf of blood> *Pokes Bach* There are 2 claims where it was a regular user who edited last
[10:09] <Kingbirdy> trust me, slay, if my sensei cant, you cant
[10:09] <PerseusJackson> but not totally ripped
[10:09] <Black Wolf of blood> 1 Unchecked
[10:10] <Black Wolf of blood> And one updated
[10:10] <Slayingthehalcyon> Perseus: same
[10:10] <Kingbirdy> he was a mechanic for 30 years
[10:10] <BachLynn23> feel up to it?
[10:10] <Sonofapollo> my parents think im anorexic
[10:10] <Nhlott> but that ruins the rose thing, and that was very thoughtful and stuff
[10:10] <PerseusJackson> i don't lift weights really
[10:10] <Kingbirdy> can lift a bug on his shoulders
[10:10] <Slayingthehalcyon> I lift waits
[10:10] <BachLynn23> it was lott
[10:10] <Slayingthehalcyon> weights*
[10:10] <BachLynn23> omg I can't stop sneezing, I'm up to 15 in a row
[10:10] <Kingbirdy> see, I'm not trim, but I've got the muscle under the fat
[10:10] <PerseusJackson> wow
[10:10] <Nhlott> shit
[10:10] <Slayingthehalcyon> I focus on my back more than anywhere else.
[10:10] <PerseusJackson> i'm not skinny but nowhere near fat
[10:10] <Black Wolf of blood> *Tilts head* Bach, did you ask if I wanted to check them?
[10:10] <BachLynn23> yea
[10:10] <BachLynn23> I think that's what I asked
[10:10] <BachLynn23> can't
[10:11] <BachLynn23> stop sneezing
[10:11] <PerseusJackson> ......
[10:11] <BachLynn23> 17
[10:11] <Black Wolf of blood> ah
[10:11] <PerseusJackson> *holds salt and pepper under bach's nose*
[10:11] <Nhlott> did you know that a sneeze is 1/8 of an orgasm?
[10:11] <Black Wolf of blood> Sure
[10:11] <Slayingthehalcyon> Bach think about bananas
[10:11] <WonderfulTwilight> *wants a kid of Morpheus so bad* DX
[10:11] <BachLynn23> *starts sneezing harder*
[10:11] <BachLynn23> o.O
[10:11] <Black Wolf of blood> I just wasn't sure if you were talking to me
[10:11] <BachLynn23> XD
[10:11] <PerseusJackson> ...................lott........
[10:11] <Black Wolf of blood> Chat is chaotic
[10:11] <Nhlott> ROFL
[10:11] <PerseusJackson> ^
[10:11] <Slayingthehalcyon> Wolf: you don't say
[10:11] <PerseusJackson> hola modle
[10:11] <PerseusJackson> moodle*
[10:11] <Slayingthehalcyon> try community central when theres like almost 40 people.
[10:11] <Sonofapollo> hi moo
[10:12] <Slayingthehalcyon> thats chaotic
[10:12] <RubyRose17> hey moo
[10:12] <Slayingthehalcyon> hya
[10:12] <Black Wolf of blood> *Shrugs* This is nowhere near what it used to be
[10:12] <Comiclove> lmao lott
[10:12] <Comiclove> :P
[10:12] <Comiclove> ^@Blood
[10:12] <Sonofapollo> i remember the time when i was the only one on chat
[10:12] <BachLynn23> I've never seen CC chat with any more than like 15 in it
[10:12] <Sonofapollo> cause of my timezone
[10:12] <BachLynn23> and no one was ever really talking
[10:12] <Slayingthehalcyon> When SOPA and ACTA
[10:12] <Slayingthehalcyon> were in the run
[10:12] <PerseusJackson> we had like 25 then
[10:12] <Slayingthehalcyon> there were a ton of people in chat.
[10:12] <WonderfulTwilight> We've had like 29 once :/
[10:12] <Comiclove> You mean PIPA, right
[10:12] <PerseusJackson> and that was chaotic
[10:12] <Nhlott> I got a mouthful of Penne and Alfredo awesomeness 
[10:12] <Nhlott> I can't be told I'm not in heaven right now XD
[10:12] <GirlofDelusion> [[Forum:Encarna and Dante Dining]] posted
[10:12] <PerseusJackson> soa?
[10:13] <PerseusJackson> posted?
[10:13] <Comiclove> Anyone who's on MURP, Check this out if you want: http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/User_blog:Comiclove/Pictures_up_for_Grabs
[10:13] <Sonofapollo> have chu?
[10:13] <Nhlott> aweoms-sauce
[10:13] <PerseusJackson> yah
[10:13] <Sonofapollo> chu never told me chu replied
[10:13] <Sonofapollo> ...
[10:13] <PerseusJackson> you left
[10:13] <Black Wolf of blood> posted Del
[10:13] <Comiclove> Blood, you reply on Ace?
[10:13] <Slayingthehalcyon> I know how to hack my computer without a password >:D
[10:14] <Black Wolf of blood> Eh, just a sec Comic
[10:14] <Comiclove> And What?
[10:14] <Comiclove> kk @blood
[10:14] <WonderfulTwilight> *wants a Morpheus kid too much* DX
[10:14] <PerseusJackson> sweet
[10:14] <Moodle> Hey everyone
[10:14] <PerseusJackson> after exam i'll have time for like an hour plus of football tomorrow
[10:14] <Black Wolf of blood> posted Comic
[10:14] <PerseusJackson> soccer i mean
[10:14] <Nhlott> I call this one
[10:15] <Nhlott> http://images2.wikia.nocookie.net/__cb20120315212626/marveluniverserp/images/thumb/2/23/1517650-lt1085_super.jpg/328px-1517650-lt1085_super.jpg
[10:15] <Sonofapollo> posted pers
[10:15] <Comiclove> Fair enough
[10:15] <PerseusJackson> posting
[10:15] <PerseusJackson> oh
[10:15] <PerseusJackson> lol
[10:15] <Comiclove> When I first saw that
[10:15] <Comiclove> I'm like
[10:15] <Comiclove> O.O 
[10:15] <Nhlott> and that last one with the bow
[10:15] <Nhlott> 
[10:15] <Nhlott> and I'm done
[10:15] <Comiclove> kk
[10:16] <PerseusJackson> posted
[10:16] <Comiclove> I have more
[10:16] <Comiclove> like wayyy more
[10:16] <Comiclove> turns out I had a entire treasure trove of them in my favorites
[10:16] <Nhlott> posted, Del
[10:16] <PerseusJackson> oh right
[10:16] <PerseusJackson> da
[10:16] <PerseusJackson> DA*
[10:16] <PerseusJackson> need to post some work this weekend
[10:17] <PerseusJackson> or next
[10:17] <PerseusJackson> but for now, i gtg
[10:17] <PerseusJackson> bye peoples
[10:17] <Slayingthehalcyon> bye
[10:17] <PerseusJackson> need to practice drawing diagrams
[10:17] <PerseusJackson> so cya
[10:17] <WonderfulTwilight> Byez
[10:17] <PerseusJackson> may be back on today, if not, 22 hours
[10:17] <Comiclove> bye
[10:18] <WonderfulTwilight> *wants to make a Karma nymph for some reason O.o*
[10:18] <Nhlott> so much pasta......so full........omg.....
[10:18] <WonderfulTwilight> Karma DX
[10:18] <Comiclove> XD
[10:18] <Comiclove> Anymore takers?
[10:19] <Comiclove> HEY OB
[10:19] <Oblivion26> hola guys
[10:19] <Comiclove> *tackle hugs ob*
[10:19] <Sonofapollo> hai bOB
[10:19] <Sonofapollo> XD
[10:19] <Oblivion26> *gets hugged*
[10:19] <WonderfulTwilight> XD
[10:19] <Comiclove> bOB?
[10:19] <Oblivion26> XD
[10:19] <Comiclove> XD
[10:19] <Oblivion26> oh, me have question
[10:19] <Sonofapollo> bob, oh my, i should be on Comedy gold
[10:19] <Comiclove> xD
[10:19] <Sonofapollo> im so funy
[10:19] <Oblivion26> if you're intangible
[10:19] <Sonofapollo> XD
[10:19] <Comiclove> *funny
[10:19] <Oblivion26> are you invisible?
[10:19] <WonderfulTwilight> *pushes Comic and Ob together and runs*
[10:19] <Comiclove> O_O
[10:19] <Comiclove> *falls through ob*
[10:20] <Comiclove> Ahhhhhh
[10:20] <Comiclove> and No, ob
[10:20] <Nhlott> not neccesarily
[10:20] <WonderfulTwilight> *watches*
[10:20] <HadesHero> im so stressed sorry i havent been on like I normally am ....
[10:20] <Oblivion26> it doesnt? O.O
[10:20] <Oblivion26> cr*p....
[10:20] <Comiclove> crap*
[10:20] <Comiclove> :P
[10:20] <Oblivion26> i thought it did
[10:20] <Oblivion26> XP
[10:20] <Nhlott> nope, it just means no one can touch you
[10:20] <Oblivion26> now Raphiel looks like an idiot
[10:20] <Comiclove> http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/User_blog:Comiclove/Pictures_up_for_Grabs <------Anyone else?
[10:20] <Comiclove> XD Yes, yes he does
[10:20] <WonderfulTwilight> :O Tumblr lost the search box DX
[10:21] <BloomOfFairyTail> it did?! o.o
[10:21] <Comiclove> orlynao?
[10:21] <WonderfulTwilight> For my computer it did
[10:21] <Sonofapollo> ohai bloom
[10:21] <BloomOfFairyTail> :O it lost for me too
[10:21] <BloomOfFairyTail> hai soa
[10:21] <HadesHero> so whats happened? i have really paid attention to chat or anything on wiki
[10:21] <BachBot> *licks bloom*
[10:21] <Nhlott> "Catch me of you can, suckers!"
[10:21] <Nhlott> Turns intangible
[10:21] <Nhlott> "Oh shit, you can still see me?"
[10:22] <Comiclove> *if
[10:22] <Comiclove> XD
[10:22] <Slayingthehalcyon> *catches Lott*
[10:22] <Nhlott> You aren't bright -_-
[10:22] <BachBot> *tries to lick lott but tongue passes through him*
[10:22] <Comiclove> &
[10:22] <BloomOfFairyTail> .....
[10:22] <Comiclove> ^@Lott
[10:22] <Slayingthehalcyon> *hits a wall instead*
[10:22] <Comiclove> :P
[10:22] <GirlofDelusion> ugh g2g
[10:22] <GirlofDelusion> posted Lott
[10:22] <Comiclove> Awww
[10:22] <TheWiseOne> Anyone know what time Jake usually gets on?
[10:22] <GirlofDelusion> bye guys
[10:22] <Comiclove> Bye Del
[10:22] <Comiclove> *hugs del back*
[10:22] <Slayingthehalcyon> bye
[10:22] <BloomOfFairyTail> why the heck was I licked? o.0
[10:22] <Comiclove> For me, around 9:00 or 10:00
[10:23] <BachBot> @Wise usually between 7pm and 9pm EST
[10:23] <TheWiseOne> Thanks
[10:23] <TheWiseOne> Bye Del
[10:23] <BachBot> cuz you taste good
[10:23] <TheWiseOne> ?
[10:23] <Comiclove> XD
[10:23] <BloomOfFairyTail> ......
[10:23] <GirlofDelusion> http://camphalfbloodroleplay.wikia.com/index.php?title=Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights&s=wl#User:GirlofDelusion_.28.2B5.2C_-0.29 please vote guys
[10:23] <GirlofDelusion> bye bye
[10:23] <Comiclove> bye
[10:23] <BachBot> you taste like a bannana split
[10:23] <Comiclove> No taken pictures?
[10:23] <Comiclove> O_O
[10:23] <Comiclove> BB's lost it
[10:24] <Nhlott> *is tangible again*
[10:24] <BloomOfFairyTail> ...........a banana split? that's weird, I'm alergic to bananas
[10:24] <WonderfulTwilight> *noms comics arm*
[10:24] <BachBot> *licks lott*
[10:24] <Comiclove> *noms someone's haïr*
[10:24] <BachBot> I wouldn't eat m yself then if I were you bloom
[10:24] <BachBot> you might have an allergic reaction
[10:24] <BachBot> XP
[10:24] <WonderfulTwilight> ......*has hair nommed*
[10:24] <Black Wolf of blood> *Pokes Comic* You posting?
[10:24] <WonderfulTwilight> Is that even possible?
[10:25] <Nhlott> ooh, do I taste like?
[10:25] <Sonofapollo> bottle, PM pwease
[10:25] <Black Wolf of blood> *Kicks <span style="color:red;">Bachbot</span>* Don't call my girlfriend a banana
[10:25] <Nhlott> *what do
[10:25] <Comiclove> posted blood
[10:25] <BachBot> *kicks back* I didn't say she was a bannana I said she tasted like a bannana split
[10:25] <BachBot> which is much more than a bannana
[10:25] <BloomOfFairyTail> *yawns* she wasn't really the first to call me that
[10:25] <TheWiseOne> ... o.o
[10:25] <WonderfulTwilight> *noms someone's leg*
[10:25] <Black Wolf of blood> Name, address and social security numbers?
[10:25] <BachBot> Lott tastes like a parfait
[10:25] <Comiclove> ^@Wise
[10:25] <Slayingthehalcyon> *leg is nomed upon*
[10:26] <WonderfulTwilight> EW!
[10:26] <Slayingthehalcyon> what did I do this time?!
[10:26] <Sonofapollo> pssst bottle?
[10:26] <WonderfulTwilight> *that person in not slay*
[10:26] <Nhlott> ah, sweet!
[10:26] <Comiclove> *has leg nommed*
[10:26] <Comiclove> ...
[10:26] <Comiclove> oh, hi there
[10:26] <Slayingthehalcyon> *well then. e--xcuse me*
[10:26] <Nhlott> .......What does a parfait taste like?
[10:26] <Comiclove> ^
[10:26] <TheWiseOne> It tastes parfait
[10:27] <WonderfulTwilight> Comic.....you taste of cookies o.O
[10:27] <BachBot> fruit and cream
[10:27] <Comiclove> yes, yes i do
[10:27] <Nhlott> 
[10:27] <Nhlott> *snickers*
[10:27] <WonderfulTwilight> *licks comic's face*
[10:27] <Comiclove> Now, join MURP or Die!
[10:27] <Comiclove> And hi there again *licks back*
[10:27] <TheWiseOne> *dies*
[10:28] <WonderfulTwilight> o.o
[10:28] <WonderfulTwilight> *is licked*
[10:28] <Slayingthehalcyon> *drags WT and puts him in under a table*
[10:28] <WonderfulTwilight> O_O
[10:28] <WonderfulTwilight> I'm a girl!
[10:28] <WonderfulTwilight> DX
[10:28] <Comiclove> XD
[10:28] <Comiclove> *saves wonder*
[10:28] <Slayingthehalcyon> *leaves WT there* *walks away*
[10:28] <Comiclove> Have more fear, Comic's here!
[10:28] <WonderfulTwilight> *is saved*
[10:28] <Comiclove> :P
[10:28] <WonderfulTwilight> XP
[10:28] <Comiclove> That's my superhero catchphrase
[10:28] <WonderfulTwilight> Very cliche
[10:28] <Slayingthehalcyon> *closes comic and WT in a wine shop*
[10:28] <WonderfulTwilight> >_>
[10:29] <Comiclove> *blows the wine shop up*
[10:29] <WonderfulTwilight> Why a wine shop?
[10:29] <Comiclove> I'm too awesome for wine
[10:29] <Theharlequin> gtg later
[10:29] <WonderfulTwilight> Byez
[10:29] <Slayingthehalcyon> dionysus :)
[10:29] <Comiclove> I don't drink wine, wine drinks me
[10:29] <Comiclove> XD
[10:29] <WonderfulTwilight> o_o
[10:29] <WonderfulTwilight> o_e
[10:29] <Slayingthehalcyon> :| but I drinks wine
[10:29] <Slayingthehalcyon> é_é
[10:29] <WonderfulTwilight> *is wine so drinks comic* XP
[10:29] <Slayingthehalcyon> *lights the warehouse on fire*
[10:30] <Slayingthehalcyon> *burning down everything inside of it.(
[10:30] <Slayingthehalcyon> it.*
[10:30] <Comiclove> What warehouse?
[10:30] <Slayingthehalcyon> the winehouse....
[10:30] <WonderfulTwilight> *is still drinking comic* O.o
[10:30] <Comiclove> *walks out, and proceeds to type up a claim*
[10:30] <Slayingthehalcyon> that I locked you in. O.o
[10:30] <WonderfulTwilight> DX
[10:30] <WonderfulTwilight> Don't leave me
[10:30] <Slayingthehalcyon> *you left WT, runs in to save WT*
[10:30] <WonderfulTwilight> >_>
[10:30] <WonderfulTwilight> I would rather die XP
[10:31] <WonderfulTwilight> *dies in wine thing*
[10:31] <Slayingthehalcyon> *drops you on your head on a rock*
[10:31] <Nhlott> *lights Alexisonfire*
[10:31] <Nhlott> XD
[10:31] <Black Wolf of blood> posted Comic
[10:31] <WonderfulTwilight> *is dead*
[10:31] <Comiclove> XD
[10:31] <Comiclove> But seriously, join MURP :P
[10:31] <Slayingthehalcyon> *walks away after burying WT*
[10:31] <WonderfulTwilight> >_> No one cares, no one loves me DX
[10:32] <WonderfulTwilight> Also Nope :D
[10:32] <Black Wolf of blood> Join Weapon X or die *evil voice*
[10:32] <WonderfulTwilight> *dies*
[10:32] <WonderfulTwilight> XP
[10:32] <Comiclove> XD
[10:32] <Sonofapollo> gee too gee
[10:32] <Slayingthehalcyon> *drops your dead body into a wine barrel, and rolls it down a hill*
[10:32] <Nhlott> *Feels unwanted*
[10:33] <WonderfulTwilight> *drags lott into wine shop and sets it on fire* O.o
[10:33] <Sonofapollo> seeriously, g2g
[10:33] <WonderfulTwilight> Bye
[10:33] <Slayingthehalcyon> *drags lott out* O.O the winehouse is gone....
[10:33] <Comiclove> Bye SOA
[10:33] <Sonofapollo> when bottle comes back, tell her i said thanks for le help
[10:33] <Comiclove> And can we stop?
[10:33] <Comiclove> :P
[10:33] <Nhlott> why chu no wanna be part of my le wiki? :(
[10:34] <Comiclove> I'm gonna join up again
[10:34] <Comiclove> making a hero
[10:34] <Comiclove> I need a team
[10:34] <Comiclove> Suggest some that need them now please
[10:34] <Nhlott> The initiative needs a leader now
[10:34] <Comiclove> besides alpha flight
[10:34] <Head of Ravenclaw> gtg
[10:34] <Comiclove> Can I take?
[10:34] <Head of Ravenclaw> be on tomorrow
[10:34] <Nhlott> go for it
[10:34] <Head of Ravenclaw> bye
[10:34] <Nhlott> Bye, HoR
[10:34] <Comiclove> Thanks, I'm gonna make the claim soon
[10:34] <WonderfulTwilight> *that weird moment when you realize that comic's user page is in your bookmarks o_o*
[10:34] <Comiclove> Let's see if I still have the skill
[10:34] <Comiclove> XD
[10:35] <Comiclove> Wait...
[10:35] <Comiclove> WHAT?!
[10:35] <WonderfulTwilight> :P
[10:35] <Comiclove> *odded out to the extreme, so faints*
[10:35] <WonderfulTwilight> I have Jas' as well
[10:35] <Comiclove> Ryan: should we wake him up?
[10:35] <Comiclove> :P
[10:35] <WonderfulTwilight> and Bach's o_o
[10:35] <WonderfulTwilight> and my own o_e
[10:36] <WonderfulTwilight> *noms cookies*
[10:36] <Comiclove> XD
[10:36] <WonderfulTwilight> And this song http://www.youtube.com/watch?v=TlDInVqv8cs O.o
[10:36] <Slayingthehalcyon> I have all of the other wikia's I visit bookmarked
[10:37] <Comiclove> don't need bookmarks
[10:37] <Comiclove> I memorize them
[10:37] <Comiclove> =P
[10:37] <WonderfulTwilight> I love that song :D
[10:37] <Slayingthehalcyon> i have bookmarks for a while then I get rid of them because they are in my head
[10:37] <Nhlott> I'm making a Kree
[10:37] <WonderfulTwilight> I have sooooo many bookmarks
[10:37] <Comiclove> Cool
[10:37] <Comiclove> I thought you typed knee
[10:37] <Comiclove> XD
[10:38] <Comiclove> ME: ohhhhhh K?
[10:38] <WonderfulTwilight> .....*makes knee*
[10:38] <Nhlott> prolly killin my symbiote
[10:38] <Comiclove> aww
[10:38] <Nhlott> Already re-vamped Militia
[10:38] <Moodle> You have a symbiote O.O
[10:39] <Black Wolf of blood> Comic? Did I tell you that I posted`?
[10:39] <WonderfulTwilight> Rp anyone?
[10:39] <Comiclove> yeah
[10:39] <Comiclove> And I just finished the RP by not replying
[10:39] <Comiclove> XD
[10:39] <Black Wolf of blood> hm...
[10:39] <Nhlott> may rename him, too
[10:40] <Black Wolf of blood> I wish Del was on....and replied faster than once per hour
[10:40] <TheWiseOne> http://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&v=szj8X-wf3WY&NR=1
[10:40] <Nhlott> http://www.keepcalm-o-matic.co.uk/d/YT00MDAmYj0zMDAmYz1hcmlhbHVuaSZkPTMwJmU9MzAmZj0jZjRmNjJjJmc9Izk4OTVhYyZoPUtFRVAmaT1DQUxNJmo9QU5EJms9U1RGVSZsPSZtPXVsL2EzYWE2NWEyLTE4Y2ItNDA4Yy05NjI5LWZlOTdmNWQyYmQ5OS4uanBnJm49bm9uZS5wbmc=/
[10:41] <Nhlott> dude, why is Ontario wantin to change like everything?
[10:41] <Comiclove> ikr?
[10:41] <Nhlott> My issue is, it's all shit that's policy
[10:41] <WonderfulTwilight> just read Comic and Blood's rp and is f*cking like this O.O
[10:42] <WonderfulTwilight> DX
[10:42] <Comiclove> Wait
[10:42] <Black Wolf of blood> What?
[10:42] <WonderfulTwilight> XP
[10:42] <Comiclove> You F*ck with the O.O face on?
[10:42] <Comiclove> o_O
[10:42] <WonderfulTwilight> >_>
[10:42] <WonderfulTwilight> No
[10:42] <Comiclove> Interesting
[10:42] <Comiclove> XP
[10:42] <Black Wolf of blood> You would know, wouldn't you Comic? *Joking*
[10:42] <Comiclove> ...
[10:42] <Comiclove> XD
[10:42] <WonderfulTwilight> o_o
[10:42] <Nhlott> http://fc03.deviantart.net/fs70/f/2012/075/7/4/norsgard___dark_mage_by_genzoman-d4sxtbe.jpg
[10:42] <Nhlott> 
[10:42] <Nhlott> I want one O.O
[10:43] <Comiclove> For what?
[10:43] <Comiclove> :P
[10:43] <Black Wolf of blood> One of her
[10:43] <Black Wolf of blood> ?
[10:43] <Black Wolf of blood> Or the staff?
[10:43] <Nhlott> maybe 3 ;)
[10:43] <Nhlott> 
[10:43] <Comiclove> XD
[10:43] <WonderfulTwilight> gtg
[10:43] <Black Wolf of blood> Hm...*Shouldn't say anything since Blo*m is on*
[10:43] <Comiclove> Ah
[10:43] <Nhlott> ROFL
[10:43] <Comiclove> XD
[10:44] <WonderfulTwilight> >_> No byes for me then, i'll just *sniff* leave chat
[10:44] <Black Wolf of blood> What? I don't want to disturb her dinner by pinging her
[10:44] <Comiclove> Hey Lott
[10:44] <Comiclove> Bye wonder
[10:44] <Black Wolf of blood> Cya Wonder
[10:44] <Comiclove> *hugs wonder*
[10:44] <WonderfulTwilight> :D
[10:44] <WonderfulTwilight> *hugs back*
[10:44] <WonderfulTwilight> Byes
[10:44] <Comiclove> Lott, you know your super villain pic for Stronghold on DCURP?
[10:44] <Comiclove> Can I use it on MURP for my Claim?
[10:45] <Nhlott> linkage?
[10:45] <Comiclove> http://images.wikia.com/dcuniverserp/images/d/d4/Lunapic_132644369291246_1.jpg
[10:45] <Comiclove> Hey Paris :D *hugs*
[10:45] <Comiclove> Long time, no see friend
[10:46] <Never Shout Paris> *nod*
[10:46] <Nhlott> Welll.....PM
[10:46] <Never Shout Paris> >:D
[10:46] <Comiclove> OH LOL
[10:46] <Comiclove> Stupid Moment Right there
[10:46] <Comiclove> XD
[10:46] <Never Shout Paris> WHAT LOL
[10:47] <Never Shout Paris> .___.
[10:47] <Never Shout Paris> Comic comic comic comic
[10:48] <Comiclove> paris paris paris pari-yeah, what?
[10:48] <Comiclove> hey wise
[10:49] <TheWiseOne> hey comic?
[10:49] <Comiclove> Hi
[10:49] <Comiclove> :P
[10:49] <Comiclove> http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/User_blog:Comiclove/Pictures_up_for_Grabs
[10:49] <Never Shout Paris> comic.
[10:49] <Comiclove> ^Soryr, had to XD
[10:49] <Comiclove> Sorry*
[10:51] <Comiclove> :P
[10:51] <Never Shout Paris> Hello?
[10:51] <Never Shout Paris> Comic!
[10:51] <Comiclove> Yes?
[10:51] <Never Shout Paris> You should thank ruby.
[10:52] <Comiclove> For?
[10:52] <Never Shout Paris> She erased (part of my) stupidity.
[10:52] <Comiclove> And How does this concern my wellbeing?
[10:52] <BachLynn23> stupidity can be erased?
[10:52] <BachLynn23> xD
[10:52] <Never Shout Paris> Of course! Kinda.
[10:52] <Never Shout Paris> ...not really...
[10:52] <Never Shout Paris> no...
[10:53] <Nhlott> But that redneck guy says you can't fix stupid
[10:53] <Never Shout Paris> xD
[10:53] <Never Shout Paris> It concerns you, Comic!
[10:53] <Comiclove> And How
[10:54] <Never Shout Paris> Because. You know you care that Memory is a daughter of Nike.
[10:54] <TheWiseOne> @Lott, Pic for Lydia? http://fc06.deviantart.net/fs70/f/2010/256/b/f/mage_by_gaan-d2yndxi.jpg
[10:54] <Comiclove> I don't
[10:54] <Never Shout Paris> Bwahah- what?! 
[10:54] <Never Shout Paris> We should celebrate.
[10:55] <Nhlott> looks kinda old, but yea it could work
[10:55] <Comiclove> brb
[10:56] <TheWiseOne> Well, Lydia's kind of old
[10:57] <Moodle> Hey everyone
[10:57] <Comiclove> hi moo
[10:57] <RubyRose17> ello moo
[10:57] <Comiclove> WitN being a bitch for you?
[10:57] <Comiclove> :P
[10:58] <Comiclove> .
[10:58] <Moodle> No
[10:58] <Moodle> the part I'm at is just...boring
[10:58] <Comiclove> Ah
[10:58] <Comiclove> How?
[10:58] <Comiclove> :P
[10:58] <Moodle> and I forgot to talk to angmir to do the Elf stones quest
[10:59] <Moodle> This is totally random but: http://uncyclopedia.wikia.com/wiki/Your_mom
[10:59] <Comiclove> XD
[10:59] <BachBot> *hides behind lott*
[10:59] <Moodle> The first paragraph made me laugh somewhat
[10:59] <Moodle> Your Mom (born roughly twelve years before you and eleven before her mom) is a well known parent and parental figure. She's celebrated for her dedication to keeping you out of R-rated movies, calling just to "check up on you", and swallowing more semen than the Bermuda triangle, Moby Dick and the cast of High School Musical put together. Despite a certain "lack of credibility" most likely caused by said sluttery, your mom is always there to do your laundry, include love as an ingredient in her recipes, teach your sisters the finer points of pole dancing, or crush you with her massive gravitational pull. 
[10:59] <Moodle> 
[10:59] <Moodle> 
[11:00] <Comiclove> XD
[11:00] <Never Shout Paris> :D wth did i just read
[11:00] <Moodle> You read the Uncyclopedia article on "Your mom" niece
[11:01] <Moodle> "And swallowing more semen than the Bermuda Triangle, Moby Dick, and the cast of High School Musical put together"
[11:01] <Moodle> O.o
[11:01] <Never Shout Paris> Swallowing more semen than moby dick.
[11:01] <Never Shout Paris> >_____-
[11:01] <BachLynn23> *hides behind lott* it's thuuuuundering
[11:01] <BachLynn23> I may lose power
[11:01] <Moodle> the "Your Dad" article is even funnier
[11:01] <Moodle> and amusing
[11:01] <Never Shout Paris> Oh god.
[11:02] <Moodle> http://uncyclopedia.wikia.com/wiki/Your_Dad
[11:02] <Never Shout Paris> Thats what she said >o<
[11:03] <Comiclove> Challenge for you all:
[11:03] <Moodle> And there are different types of dads too
[11:03] <Moodle> Natural/Biological father - the most common category: child product of man and woman. If this is the case, then you are one lucky duck! 
[11:03] <Moodle> Birth father - the biological father of a child who, due to adoption or parental separation, does not raise the child or cannot take care of one. 
[11:03] <Moodle> Surprise father - where the men did not know that there was a child until possibly years afterwards 
[11:03] <Moodle> Posthumous father - father died before children were born (or even conceived in the case of artificial insemination or timely necrophilia) 
[11:03] <Moodle> Teenage father/youthful father - associated with teenage sexual intercourse 
[11:03] <Moodle> Non-parental father - unmarried father whose name does not appear on child's birth certificate: does not have legal responsibility but continues to have financial responsibility (UK) 
[11:03] <Moodle> Dead-beat Father - because of you obvious boringness and ugliness, hated being around you and did the smart thing, leaving you behind. Do him a favor and commit suicide immediately. 
[11:03] <Moodle> Sperm donor father - a genetic connection but man does not have legal or financial responsibility if conducted through licensed clinics 
[11:03] <Moodle> Godfather - You were the victim of a completely spontaneous and extremely mystically baffling birthing ritual. 
[11:03] <Moodle> Raging Alchoholic Father - Most likely Your dad! This is the one who can't stand you, drinks himself to death, and beats the shit out of you; but he loves you! (No, not at all) 
[11:03] <Moodle> 
[11:03] <Never Shout Paris> Your dad is also a yeti.
[11:03] <Comiclove> make up a good superhero name for a hero who makes frictionless force fields
[11:03] <Comiclove> :P
[11:03] <Comiclove> That's it XD
[11:04] <Moodle> I got one comic
[11:04] <Never Shout Paris> frictionless force fields.
[11:04] <Never Shout Paris> What?!
[11:04] <Moodle> the lamest one of all possible names
[11:04] <Moodle> FrictionMan
[11:04] <Never Shout Paris> FrictionMan... lol.
[11:04] <Moodle> I love this quote:
[11:04] <Moodle> “lol, so you're an orphan now? lol, n00b. Oh, I'm sorry, but your journey to the darkside is now complete.”
[11:04] <Moodle> ~ Emperor Palpatine on Your Dad's passing
[11:04] <Moodle> 
[11:04] <Comiclove> No XD
[11:04] <Comiclove> and LMAO 
[11:05] <Comiclove> But seriously, I said a good one
[11:05] <Nhlott> Slypknot
[11:05] <Nhlott> Or Slipknot
[11:05] <Comiclove> Hmm..
[11:05] <Nhlott> of just Slip/Slyp
[11:05] <Comiclove> Slipknot
[11:06] <Comiclove> ..
[11:06] <Moodle> http://uncyclopedia.wikia.com/wiki/UnNews:KONY_2012_pacifists_demand_war_to_neutralize_Lord_of_the_Ants
[11:07] <TheWiseOne> Our Lady Peace, City and Colour, Alexisonfire, David J. Roch
[11:07] <Moodle> Hey mum!
[11:08] <Moodle> *Glompz mum*
[11:08] <Never Shout Paris> what have I missed.
[11:08] <Moodle> You have missed nothing mein freund
[11:08] <Never Shout Paris> lo mein!
[11:08] <BachLynn23> lott? *pokes lott*
[11:09] <Moodle> Guess what Osama Bin Laden's full name is, according to Uncyclopedia?
[11:09] <Never Shout Paris> what?
[11:09] <Moodle> Osama Hussein Muhammad Abdul Barack Obama Phlegm-Shaky Ali-Abu Zarqawi Mehmet Ahmadinejad Your Mom Björk Allahu-Akbar George Bush Please Dust bin Laden
[11:09] <Never Shout Paris> Your mom.
[11:10] <Never Shout Paris> please dust.
[11:10] <Comiclove> Hey Lott, is there any age limit for Avengers Initiative Leader?
[11:10] <BachLynn23> it's hailing outside O.O
[11:10] <Comiclove> jw
[11:10] <Nhlott> 18
[11:10] <Comiclove> kk, thanks
[11:10] <Nhlott> and it's the 50 state intiative
[11:10] <Kingbirdy> really bach?
[11:10] <BachLynn23> really
[11:10] <BachLynn23> the size of gum balls and smaller
[11:10] <Nhlott> f*********ck
[11:10] <Kingbirdy> huh, didnt know ther was any bad weather going on
[11:10] <TheWiseOne> It's hailing?
[11:10] <TheWiseOne> It's warm and sunny here
[11:10] <BachLynn23> yea
[11:11] <TheWiseOne> ._.
[11:11] <TheWiseOne> Canada is warm?
[11:11] <BachLynn23> and I just stuck a bag of trash to go in the bin like a couple of hours ago
[11:11] <BachLynn23> now it's getting all wet
[11:11] <TheWiseOne> South is cold?
[11:11] <Never Shout Paris> ._____.
[11:11] <Comiclove> ._.
[11:11] <BachLynn23> I said it's hailing, I didn't say it was cold XP
[11:11] <TheWiseOne> The end is near!
[11:11] <Nhlott> that's what she said
[11:11] <Nhlott> I couldn't let it go
[11:11] <BachLynn23> doesn't have to be cold to get hail
[11:11] <Comiclove> XD
[11:11] <TheWiseOne> It's all going to hail
[11:11] <TheWiseOne> HA
[11:11] <BachLynn23> XD
[11:12] <Never Shout Paris> *derp*\
[11:12] <Comiclove> XD
[11:13] <Comiclove> brb, gotta bug someone for food :P
[11:13] <Comiclove> 
[11:13] <TheWiseOne> @Bach, http://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&v=szj8X-wf3WY&NR=1
[11:13] <BachLynn23> *goes to watch*
[11:14] <TheWiseOne> Listen, actually
[11:14] <BachLynn23> same difference
[11:14] <BachLynn23> XD
[11:14] <TheWiseOne> :P
[11:14] <TheWiseOne> Um... yeah, actually
[11:15] <BachLynn23> very nice
[11:16] <Never Shout Paris> >---<\
[11:16] <Comiclove> back
[11:16] <TheWiseOne> g2g
[11:16] <Kingbirdy> bye
[11:17] <Moodle> hey j
[11:17] <Poseidon Child> heeeeyoooo
[11:17] <Comiclove> hey posey
[11:17] <Jrite10> hey mood semi afk
[11:17] <Oblivion26> back
[11:17] <Comiclove> wb
[11:18] <Poseidon Child> hey comic
[11:18] <Poseidon Child> wb
[11:18] <Oblivion26> comic?
[11:18] <Oblivion26> im not comic.... 
[11:18] <Oblivion26> or am i? O.O
[11:18] <Poseidon Child> -________-
[11:18] <Poseidon Child> the first one was at comic
[11:18] <Oblivion26> ohhh
[11:18] <Poseidon Child> the second one was at you
[11:18] <Oblivion26> ah
[11:18] <Poseidon Child> oooo
[11:18] <Poseidon Child> everyone here has a star
[11:19] <Poseidon Child> XD its sooo pretty!
[11:19] <Comiclove> Except for paris and bloom
[11:19] <Comiclove> XD
[11:19] <RubyRose17> ohai posey!
[11:19] <Comiclove> And Ob, really? :P
[11:19] <Poseidon Child> ruby!
[11:19] <Oblivion26> XD
[11:19] <Poseidon Child> oh yea
[11:19] <Comiclove> http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/User_blog:Comiclove/Pictures_up_for_Grabs
[11:19] <Comiclove> 
[11:19] <Comiclove> ^Sorry, I had to
[11:19] <Poseidon Child> but its still really pretty
[11:19] <Comiclove> :P
[11:19] <Oblivion26> oh, are quests that might deal with Pagos allowed?
[11:19] <Comiclove> ikr?@posey
[11:20] <Nhlott> idts, Ob
[11:20] <Comiclove> ^
[11:20] <Comiclove> Why?
[11:20] <Comiclove> :P
[11:20] <Kingbirdy> no ob
[11:20] <Oblivion26> oh, ok
[11:20] <Kingbirdy> it's a controlled campaign
[11:20] <Oblivion26> cause some user made a quest to get a weapon to help fight Pagos
[11:20] <Oblivion26> and i wasnt sure
[11:21] <Comiclove> ah
[11:21] <Never Shout Paris> comic? i have a serious question. PM ME.
[11:21] <Comiclove> k then...
[11:22] <Comiclove> *wth face*
[11:22] <Kingbirdy> comic and serious in the line?
[11:22] <Comiclove> ^
[11:22] <Comiclove> Really?
[11:23] <Comiclove> *sips tea*
[11:23] <Oblivion26> *soills tea*
[11:23] <Oblivion26> *spills
[11:24] <Comiclove> XD
[11:24] <Comiclove> Paris' "serious" question was do you know the muffin man?
[11:24] <Comiclove> :P
[11:24] <Oblivion26> XD
[11:25] <Moodle> oh hey there posey
[11:26] <Never Shout Paris> .____. 
[11:26] <Never Shout Paris> heheheh
[11:26] <Nhlott> Finished re-tooling
[11:26] <Nhlott> http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/Osprey
[11:27] <Comiclove> Awesome
[11:27] <Oblivion26> cool
[11:27] <Oblivion26> XD i havent rp'ed at the wiki for soo long 
[11:27] <Oblivion26> Tenebrae must be bored
[11:27] <Comiclove> eh
[11:28] <Comiclove> no worries, I'm gonna make a onslaught of claims one after the approved claim
[11:28] <Comiclove> >:)
[11:28] <Comiclove> XP
[11:28] <Oblivion26> XD
[11:28] <Never Shout Paris> >___<
[11:28] <Comiclove> Well, You Are Asura
[11:28] <Comiclove> you inspired that madness
[11:28] <Comiclove> XD
[11:29] <Oblivion26> mwuahahaha >:D
[11:29] <Comiclove> XD
[11:30] <Never Shout Paris> bwahahahah!
[11:30] <Comiclove> you ever read Soul Eater Not, ob?
[11:31] <Oblivion26> ive heard of it
[11:31] <Comiclove> It's really good, IMO
[11:31] <Comiclove> I especially love Akane Hoshi :P
[11:31] <Oblivion26> Ik she's from there
[11:32] <Comiclove> *he's
[11:32] <Comiclove> XD
[11:32] <Comiclove> Akane would've been all wtf XD
[11:32] <Oblivion26> XD ok, then idk who Akane is...
[11:33] <Comiclove> He's blackstar's long lost brother apparently o.o
[11:33] <Oblivion26> O.O
[11:33] <Comiclove> Cause Hoshi means Star apparently
[11:34] <Comiclove> he was raised in a dojo, also
[11:34] <Comiclove> trained the techniques of the star clan
[11:34] <Comiclove> and even his left eye's pupil is a star
[11:34] <Comiclove> Which is creepy, but hawt
[11:34] <Comiclove> :3
[11:34] <BachBot> *licks Ob*
[11:35] <Oblivion26> O.OO
[11:35] <Oblivion26> THE TERMINATOR LICKED ME
[11:35] <Comiclove> XD
[11:35] <Comiclove> Ob, calm down
[11:35] <BachBot> you taste like bubble gum
[11:35] <Oblivion26> really?
[11:35] <BachBot> yep
[11:35] <Oblivion26> i thought id taste more like chocolate
[11:36] <BachBot> maybe tomorrow
[11:36] <Oblivion26> cause i eat like 3 cups of pudding a day
[11:36] <Oblivion26> and oreos....
[11:36] <Never Shout Paris> 3 cups!
[11:36] <Oblivion26> and chocolate mousse
[11:36] <Comiclove> XD
[11:36] <Oblivion26> and pure dark chocolate once...
[11:36] <Oblivion26> hey king
[11:37] <Oblivion26> i mean sea
[11:37] <Comiclove> XD
[11:37] <Oblivion26> sorry, brain flush on my part
[11:37] <Comiclove> it's fine
[11:37] <Comiclove> Now, ob
[11:37] <Nhlott> if anyone tastes like chocolate, it's me ;)
[11:37] <Comiclove> do you want
[11:37] <Comiclove> a char pic
[11:37] <Comiclove> for MURP?
[11:37] <Comiclove> :PPP
[11:37] <Comiclove> And XD Lott
[11:37] <Oblivion26> XD LOL lott
[11:37] <Oblivion26> and comic, nah
[11:37] <OceanKing> hello boys and girls welcom to elmo's world
[11:38] <Oblivion26> i havent even finished my villain claim yet...
[11:38] <Comiclove> Awwwww
[11:38] <Oblivion26> and its been like a year
[11:38] <Comiclove> Screw you, then
[11:38] <Comiclove> XD
[11:38] <Oblivion26> XP
[11:38] <Oblivion26> and hey Sea
[11:38] <OceanKing> hi
[11:38] <Comiclove> you have a pic for the villain, ob?
[11:38] <Oblivion26> it was a symbiote villain
[11:38] <Oblivion26> made from ghost's scorpion char
[11:38] <Comiclove> ah
[11:39] <Nhlott> Ok, so I have two Kree chars that are semi pre-made
[11:39] <Oblivion26> cool, i love the Kree :D
[11:39] <Never Shout Paris> >:3
[11:39] <Nhlott> Though I call one :P
[11:39] <Oblivion26> thought I like the Shi'ar better
[11:39] <Comiclove> Yes, yes you do ob
[11:39] <Comiclove> XD
[11:39] <Oblivion26> what?
[11:39] <Nhlott> what a coincidence XD
[11:39] <Comiclove> like the kree and shi'ar
[11:40] <Oblivion26> what?
[11:40] <Comiclove> XD
[11:40] <Oblivion26> i dont get it....
[11:40] <Comiclove> nvm
[11:40] <Comiclove> XD
[11:40] <Oblivion26> what's the joke???
[11:40] <Comiclove> Hmm...
[11:40] <Comiclove> nothing
[11:40] <Comiclove> xD
[11:40] <Oblivion26> <.>
[11:40] <Nhlott> That's how Osprey came to be
[11:40] <Oblivion26> what???
[11:40] <Nhlott> Since the impending Skrull Invasion, Mal has since had the ONE forcefully removed from his body by The Super Skrull, causing severe damage to it. In exchange for fighting the Super Skrull, the Kree brothers Dell and Decrux offered to assist in repairing the damage to his DNA. With only Shi' Ar DNA to work with, they quickly managed to save his life, though the process burned through a great deal of the Super Soldier Serum in his system, and granting him Shi'Ar abilities.
[11:40] <Comiclove> Lott, can my 50 state initiative guy be a mutant?
[11:40] <Comiclove> or something?
[11:40] <Nhlott> sure
[11:41] <Nhlott> *just saw a few grammatical errors*
[11:41] <Comiclove> :O
[11:41] <Comiclove> *whacks lott with his excalibur cane*
[11:41] <Oblivion26> GRAMMAR NAZI MODE
[11:41] <Oblivion26> *beeps*
[11:41] <Comiclove> FOOL, only the best founders can have good grammar
[11:41] <Never Shout Paris> NAZI NAZI
[11:42] <Never Shout Paris> brb
[11:42] <Oblivion26> PARIS
[11:42] <Moodle> ???
[11:42] <Oblivion26> FRANCE
[11:42] <OceanKing> http://www.youtube.com/watch?v=w14aCTMcrgQ
[11:43] <OceanKing> funny vid
[11:43] <Oblivion26> is it of the sea?
[11:43] <Oblivion26> Sea?
[11:43] <Comiclove> XD
[11:43] <OceanKing> no
[11:44] <Oblivion26> is it of....a lake?
[11:44] <Oblivion26> oh, a river?
[11:44] <Oblivion26> laggon?
[11:44] <Oblivion26> *lagoon
[11:44] <Oblivion26> fjord?
[11:44] <Oblivion26> waterfall?
[11:44] <Comiclove> He's shouting paris
[11:44] <Comiclove> XD
[11:44] <Oblivion26> pool?
[11:44] <Comiclove> PX
[11:44] <Oblivion26> ohhh
[11:45] <Nhlott> btw, after I make the history for Dell, Decrux will be available
[11:46] <OceanKing> it has nothing to do with any bodies of water or water period
[11:46] <Comiclove> Dell? Decrux?
[11:46] <Comiclove> :P
[11:46] <Oblivion26> not even rain?
[11:46] <Theharlequin> Heyo
[11:46] <OceanKing> no
[11:46] <Nhlott> the Kree brothers
[11:46] <Comiclove> Oh
[11:46] <Comiclove> kk
[11:46] <Nhlott> they were the guys on the mission
[11:47] <OceanKing> just watch it 
[11:47] <RubyRose17> hey harle
[11:47] <Oblivion26> hola Harle
[11:47] <Theharlequin> Sup?
[11:47] <Oblivion26> the sky
[11:47] <Oblivion26> and rain
[11:47] <Oblivion26> *looks at Sea*
[11:47] <OceanKing> http://www.youtube.com/watch?v=rw2b8ENc_Ak
[11:48] <Comiclove> Ob, stop
[11:48] <Comiclove> XD
[11:49] <Oblivion26> what?
[11:49] <Oblivion26> all im talking about is rain
[11:49] <Oblivion26> *looks at Sea*
[11:49] <Comiclove> it's starting to get annoying
[11:49] <OceanKing> stop calling me sea
[11:49] <Oblivion26> fine
[11:50] <Oblivion26> and no Sea, ur still Sea
[11:50] <OceanKing> swings giant (hammer) at ob
[11:51] <Oblivion26> *obliviates (hammer) *
[11:51] <Comiclove> Stop
[11:51] <Comiclove> =_=
[11:51] <Oblivion26> Sea threw the hammer
[11:51] <OceanKing> he started it
[11:51] <Comiclove> -_-
[11:52] <Oblivion26> sorry, ill stop
[11:53] <Comiclove> thanks
[11:53] <Comiclove> for that, i link you to http://marveluniverserp.wikia.com/wiki/User_blog:Comiclove/Pictures_up_for_Grabs again XP
[11:54] <Oblivion26> i dont need the pics...
[11:55] <Comiclove> idrc
[11:55] <Comiclove> XD
[11:55] <Oblivion26> XD
[11:56] <Nhlott> Superhuman Strength and Edurance
[11:56] <Nhlott> Superior Intellect
[11:56] <Nhlott> Cybernetic body armor grants Technopathy and energy blasts
[11:56] <Nhlott> 
[11:56] <Nhlott> how's that for them?
[11:57] <Comiclove> good
[11:58] <Theharlequin> http://www.youtube.com/watch?v=1owKHUHcbDU&list=UUYjk_zY-iYR8YNfJmuzd70A&index=1&feature=plcp
[11:58] <Theharlequin> happy St. Patty's day
[11:58] <Moodle> http://images1.wikia.nocookie.net/__cb20070124074542/uncyclopedia/images/f/fe/Homelessvader.JPG
[11:58] <Comiclove> XD
[11:59] <Theharlequin> I love the look of the guy in the background
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.